


FoB R

BEBSLINNVI—y3Yy ... 296
BYEETMT . ... 296
ATFVLANGREESHZ ... 296
Anﬁﬁgﬁﬂmﬁiiﬂiﬁ ......... 297
BIEBERESS . ... 298
RIS 298
V=)W Ja—=3v.. ..o 300
=LK 301
FERERES—IL 301
BEBY—IL . 302
B —IU . 303
ICOSAMILY—)LEZ A=~ ... .. 304
BRBESAIU—R ... 304
BRSNS RAI ) —REH ... ... .. 306
IOWEMSEHT ... 308
BORBERET . ... 309
HEAEHOEEZ ... 309
MBEDSR. 310
SKF Explorer#3 .................. 310
SKFTRILF—5hAL (E2) 83 .. .. .. 310
WET— . 312
(TERIB REAREIERIRT7SA
XV R BN BHIBK 188
Bi%EE)
e .. 316
(BITE, PFITILETES.
HhErE)
BERRR. ... .. 318
EAIE oy 318
WOBSYRTA oo 320

akF

BWRTF—IR
11 BIREFE®Z............ 322
1.2 BHEBIREFHT....... 346
1.3 ICOSAMIY—ILEZI=v .. 374
1.4 IOEBNEEBIREREWHT .. 376
1.5 It&E-—)LRGE

BIEERST. . ....... ... 382
1.6 RTVLAMGFEEHZ .. .... 386
1.7 BHRERFTYVLAREEWT . 3%
1.8 ANBENRNEBEIRER#HS.... 410
1.9 ANE-ILoEmdE

BIEERST. ........ ... 414
1.10 BIREFSHZ. ... ... .. .. 416
ZDHBOFEFEHT
Y —8F 1"y 1151
BaEER®S ...
VUYRAAES
SKFRSAIL—TE#=
INSOCOATEMS: . ...
JINATUYRES
NoWearD—TF+VJ8% .......... 1241
e o 1247

295



1 FEFEHZ

gt SUONUI—y3aY

FEEBHZIRFICNAEOSVEET TI, Y
VT IVIRERET DIEN BBV T SR B KU
BERCHBEUTWET . ZUTOBEGRDPDE
BHERELTED X VTFIRBEFEAE R
BLEINFRAIRBTERZEIROLERAS
NTVWIHZ Y1 T THDIEDS,SKFTIE
ZRRIGEEET I\ I—Y 3y TEZEHAELT
W&,

ABTHOIZROTNDEZDITH\ 7S
RICEHUIEEEFEHZNHD . TVI =TI
TEIRTBNANUTCWE T U TOKRSBEF%RT
TUT— 3R OFREEHZTHHDEY,

T —#FT 1Ty~ (- 1151R—Y)
BEERMNT (- 1169%—Y)

VU RAA)IE#F (— 1185R—Y))
SKFRSAIL—T83 (— 1191R—Y))
INSOCOATE#HAZ (—> 1205R—Y))

INT Uy REHZ (= 1219R—Y)
NoWearJ—7+ VI #Z (= 1241R—Y)
BB EWT (> 1247R—Y))

'd )\
WREMEEREE............. 63
REIBOBEEE .............. 159
BEURTI 160
HRDEDBW .o 169
ORI TE. ... 208
BB 239
WOt -BOALEHZTOEER ... 271

ST RIERD (357882 . .~ skf.com/mount

296

1

BIRETHZ

SKFEFIFEE#Z (- H1)0#E®(F. R<.
B UEEEN RSN TVEYS, 20#E
BEEOWRIGEWV O SEEEHZ(ISY
FIVEaEEPFITIEEDO@ S B EERY
BZENTEX,

BHRERMZ (C( AR E BT (Y —
IWEEEY—ILREEDHDET BHEEL
THF IR R BB BN (T NERIC S —
JLEDERITENTVET (- B2),

AVFTEDBIRERBZIRSTICT—
JTEEEFTBHZ (L. A AHYDOT TFERD
FOTVWE A AV FTEDEIFEEHT
[CDWTELLIE A VST Y EDOERIER
skf.com/bearingsx SEBELTEE L\ T —/ Wt
EFREFEMZ(COVNTEHEULIE SKFPTL
T—3VIVIZFIIITY—ERETEM
nWEhe<iEEL,

ATV AR ET#Z
SKFRT YV LASFEEESHZ(— B1)(E. KD
PEZDMN DO DEAEICT LTI E M Z
BoCTWEI, COBMRESITILGEEFF
VPIEFEOIABZEERTDIENTEX
L7 U BT EDOE I 0 LM TIES /=8
ZCHNRZDEBFFTEJMEDICRDET,
ATV L AHREEHZ(C(E FAREEE
HA(Y—ILEEQFEY—ILREGE)DBDETD,
BEEE U O R R BT (C (3.
NERCY—)LEBDRIFENTVNET (- B2),
ISVINMERTYLAMEET@HZTH X
UMY FHEOEZ (X AHYOT TIEERD
FOTVWEFACNSDEZ(ICDWTEELL

akF



[F AV SV L ORLGIEERskf.com/bearings
ZBLIEEL,

ANBERESBIRERHR
AMUBNEBIRET M C(SPRHE ST
WOM ICANEDBD (- B3) REDRE
FRHZLOOERES<ITBIENTERT,
ATUBR L DR &R ANBRH SR (L
SYPIFEDEHTEFAEBOEIA
PEIPIEEDRETECIEIFIRAHDE
9o FE ANBRLBR DL S (CRREinE
T5Z&R>TEE A,
ANBEMEBIRBRMR (3 FAREE
Y= LREDIATHBOET, Kz LD
DB EGERUE T BHUELTHT)
FROJRES BN R (C (&, MR (C > — LB
RISNTVET (- B4).

B2

akF

BE SO AU R b

B3

B4

-

297



1 FEFEHZ

BIRBEHZ
SKFE5 BB = (—> B5)3. 2 EEEE
ZORETERUTY R ER Lz 8EiE (.
FEOHREFAWN =D, SITIVFEEFPFIT
I EDOMmARZEERTDIENTERT,
BIFETBZ (I, BIEHZTOEBRFEET
ER DS EE CRETI ALARS
KUONRTED62E63RTIDEFEHZT LD,
EFRTEDNASLBOFIN . SV ATEE
HBBIENTEXY,
BIEEFESHZ (L B E L TOHFB
OJRETI (VY —ILXEY—ILRARL),

21

298

RF28

SKFERBE#Z(C(IE&ET R DAL

T RUTRITFRFSEHIEDMF FESNTNETD,
BIIRBEWRCHRIFEN2ONEXTLIR
EOIMIREITIREFRIFS . BTRUESNH
THFCBAEE SN TVE B AMZELUNDREF
BEBLEOMRE SEXRICEERTES

SBLTEE N,

EHDEZ (C—ARICER SN DEEE
M IRFBORFECEBEEZRIFITZEEHD
FRA L. —EDERH. EBCERH
ZEARLEIU—R EPHIZEIDESERNS
WEBE SREE 1T L Mg EYR TSI
B BERIZTIBENDDEITRIFESOBES
£ (CRIT DT, RIFSE (> 3TR—IV)B&
;ﬁfé%ﬁ%%@ﬁ*ﬂ(» 152R—V) =SSR LT
2=,

akF



HEtsLoNUI—-vay

=1
FREDZARSS
STRKBIRFEE BIAEEURRSSE SiREMRRE
~F
a b
RIFBOIE | DORE.  URYRIED, 2Ty 23V IIL T ERR UNY 1S,
EEA EXA EAPA b EYEE
ERA [ZESA]
p S HREITIRS PA66. SR PA46 ISR PEEK HSR | EHiFRy
iR AR iR HHRE
EEILS - - - N9 V61561 TNH M.MA.MB
BEE 2 1R (a) = IR SKFE2BET EERREHR | 12X
RUKEEL  (FBE 208 BLKESW
DEHZ(CDUNT
BEERRE
LS
Lo
2TV | BERTY 1B () RTY ZETY| EERRERE - - -
@}z L8 LR L2 EA e/ -1
ANERE | - 1R (b) - = = = =
B
#H58h3% - - - = - - -
alkkF 299



1 FEFEHZ

V=)LWWVa—-v3v
SKF(&. B —MRBVETEDORBEHZICDU
TlE FRIFEZEEAEY —ILEEFEY—ILR
TEHUEHDERHELUTVET, LSS
BEREICIHUTERERZY—ILYYa1—Yv3aY
DEFEDER%Z . R2ISRLUTVWET, LH L.
CNIEHLETHELZTHD . KRBEDF7 T
T—I3VTIT5V—ILEHRCRHDBEDT
[FHBOFBASEHBICDOWTIE. V=LY Ja—
V3V(=> 26—V EaSBULTLIEE,
—RBSI PP TR — I EDIESE
EEBEEZ.ICOSACIILY—ILEZ 1w
. FFEOJEETT,
BHABZABSREIEDERE[SH
DEFRREE T CEEGIDDENHDHEIC
[ AREEH ST 22BN BIENHIHOE
T NICK O TEBFEL T (DT RSB Tl
RETERPE THIBIBEBZ EDMENHDFY,
SHMBICDWTIX SKFP U —yayIyy—
PUVTH—ERETHRVEGhELIEE,

AN BEHINCBR(EFGHEDZIETH
DESICHEBINTVS /=0 K8 P BEEE
TOREBEHDFRBA.CNSDEZ (L, ER
BIRET CEUBEDSRET Y —ANFIE
ENTVET, COF(F XVTFVRT)—
ERDFETMNAUTERDFFBHEEE AV
033k —4—%FERTINENHDET,

BB %80 °C (175 °F)LL L ICHhIERT B
CEFHEBUERAESUTHSRICT 20
BAHDIHE V—ILEEETU—ADEWN
7;03%@3%@&&2&&5 [SEBLKE

(AR

NEFDOMERCED T (FENIZT—)UIF 2
TR ST (ICMEBICT U TRIFADME
B(CHEAMLTVET (> B7-B09.301R—I-
303R—Y),

&2

SKFY—)LlYY1—Y3VBREDER
=24 Y—JLR Rty —IL BER—IL & —)L

7.2 RZ RSL RSH RS1
{EEE 4+ 4+ ++ o
f_SEAEL e+ +4++ +4+ o
JU—2REHE o + +++ +++ ++
[73)2::3 (e} + ++ e+ frarey
Ba7tE
Eid - - le) 4+ ++
B = = e} + +
sE = = o 4+ o
ne. = B8 ++ = 178 +=38 o=1 - =H#ELRBW

300 alkF



Y=LK
V—)LR I EBR (L E(CR@HLEET D 7S
Dr—Y3VATY, V—ILRIENERICERO At
(FENTLWTARIRE (FEMRLTE 59 Riss
DBV v T ZBRLUET V—ILR(E
MR CTETCVWEIT . ATV LREE#Z (L.
V—)LRHERTFT VLR EROTVET,
SKFIXEZ D% R TIARICIH U T B2
B DY —ILRZIREL VXTI ERES
HZEBH>TVBY—)LREBEY—ILRAR
[FHOBFTHL. RBDBEDB IRV
FrvITEERLET (> B6a). #TDRLDE
WY—ILREHDET (- B6b), —ZRDRTY
LA EESHZ D7 —IL ROREE. AR
DMEANER T D ENTEEI (- Béc),
BERRESHISER>TVBY—ILRIZ. RT
VL REZ (CDOHFIBHCTEETT DY
TOY—)UR(EIEDERIC K >THERICERD fF
(FENTED(—> B6d). REEDMBBRNER
IBIEHTEXY,

Iy —IL

FEERR Y — )T S8R (L EER CEDOEREL
[FY—=ILRGEWRER U TI N BEMETE
NEI, DY —)UIF RERDB & DR (iR
THEWEF v T EER LTS (— B7), R
3 — )UEMH A IVES KO B (C@BN
NBRZEMRIE UL SR V8 — <o Ko Tiad
SNTWVEXT,

AR (EmRICIEREA S —)LAMT LV
SKREFRBE#WZ (. EREESHRZK(F2RZE
RO TWET FEERY —ILOFIBTEDD
[ BIFEEHZTDHTY,

SHELBICH U —ZDORTY LREZ (CIE
Y — )L SR BWEEITES, By —

akF

HEtsLoNUI—-vay

LT VIS DERBIESNBDET (>
&7),

&7

e

(@]
o

301



1 FEFEHZ

BERY—)L
BERY — S8R (L Edr CEDOERE
[FY—=ILRFEWRER U TI N BEMETE
NEI,ZOY—ILIF REEDBDMEREEE
BICiERUEEA

A7 (EmRICIEERY —)LAMT L =8
FRERMZ (L, BRI SHRSLE(IE2RSL
ERROTVWE T MRHTIEM A LS KO
EFEME(CENIENBRZHRA UL iRV —~
[C&oTHBINTUVEXT,

{REERY —)L(360. 62, 63T DEZ (TF|
BogE T M2 DTECHUT. 2E8EDE%

StCEESNF I (> KI8),
£a8
a b
RSL RSL
D <25mm 25<D<52mm
302

akF



BE rENOAU RS M

By —) (on )
B0 — )L (> BI9) A1 LIS L OTHE B el e
FEME(CEBNIENBRETCSFKMZEM R E UL 38R %Klv',(j PRILEIRELE UL
VY — Lo TRRSNTLET, BARHICE300 C (570 B SEMmIC
RAFCETMRICNBREERS — Lt | SoSNBL REBSURBICHL TS
LSKERBTMEE MEOBACHUTY | gy e BRAL LS
—FODSQ‘rj@BXE't'_C%Eéni?o =Z_JBTZ*§I:(Z 155/\‘,:‘\/‘\)0)%\85%&
o 60,62, 63RFIDEWZET D < 25 mm DI ST EBERBRETICLE N,
B 8’ET (a) TRSH ¥ — L=,
e 60,62,63RFDEZ T 25mm<D<52mm \ J

DB 5%5T (b) TRSH Y—)LE(ERA,

o ZDMOEZIC(X RS1 ZH{ER.CDY—IL
[ERERDE (c) D VIRERBIEDMIER
(d) [CHLUTBHLET, CDEVE BB
F—ARTTE d; FlF d, ELTREN
TWEY,

o RFVLRIME (1L ERET (c) E7=(X (e)
T RS1 ¥— )L {EA, IEfER Y —)LE&ETHE.
RERBRDIZEDHDET,

CRLICHUT FMEY — LT EH|ZEFIA
AJRETY, CDHBEDERES [FRS2FTC(E
2RS2ETEDET,

B9

RSH RSH RS1 RS1 RS1

akF 303



1 FEFEHZ

ICOSAAMIY—=)LET 1w I+
ICOSAAILY —)LENZ 1w NI =Y — )L
WEOBHECIBHEHZT BT IENT
ERVNKSBFTVT—yavVAICERESENT
WEFLIC0STZw MMI62RFDFEF T
B&—{RBISKF WAVEY —L1{BE TSN
TWET (= 10),SKF WAVEY —)LIFY v
WY TDEREXSITILY Y IRY—ILT,
MRHZIENBRZE(EA L TULVET,LICOSI Y
([ ET NI — )L FEARAL T EB X
DEHEFFITILABDRINR—2ZNDIRL TEH
FI.NEBOBHY—)EMEE B> TW\NBT
SHED T FHREGE T, BERDHD\ D8 DI
NIZEBFBDIENTEET,

R T —ARICRSN TV ZRROEGHE.
V—)LDHFBEELL m/sICEDWNTWLETD,

BHEHZAITV-R

RN B SN ERETRI &
[CIGC U T OIFET U —2DWTNHDFIE
SNTLET,

o HARRHREFMT > R3

o SKFTRILF—RIBEEHT > EE
BJ'1)—2R GE2

o ATV RAIMFREEHT > LHT23

o ANBRNERET#HZ > GIN

E10

CRECIHUT AT ORI U —RZFRIEL
e R EELETRE T,

e D<62mm DIFE. FET')—R GIN

. fm\gﬁfg%ﬁvﬁﬁﬂﬁmdu —2HT &%
ZIEWT

o [EWEESEES LUK LI FAaER
U= LHT23 (BT —RHMEETHL)
= (CEA)

o EBTU—RIT

o AT VI RIMEREEMZTADIESHET Y —
R (RS VT378)

ZDTVU—R(IFDA (KEEREZERD)
HElDto 3y 21 CFR178.3570 DAHA
RS4 Y1 0BG %HTz L. USDA CKEEHE
B) [C&oThFIU— H1 (CRETBEA
(BREEBRIE DIBFRVRIER) HERS
nTunxd,

=3

REROOLRBEOTHREINFRRHZASKFRET U —R
WIED BHRHERISKFERETU—R
BEER

D<30mm 30<D<62mm D>62mm

d <10 mm d>10 mm
8. 9 LHT23 LT10 MT47 MT33
0 iy % 8 MT47 MT47 MT47 MT33

304 alkF



T/a(CT) —2ADBRRBDIEARZETR LK,
BEI ) R SWROFOESICRESNE
TAFEEERSLL) KT ) -RBZNZTh
DEREFLS(CROTRESNEKT, HEXICA

ZHIIC D ) —REFRIE IR DTEBIR

MEBEHNDLTEE L,

BE SO AU R b

=4
BHNEEEREZASKFEES KU — DR
JU— REHEEY WELS5H EHO™E NLGIS&S EWASE [mms) g —{EhE
|37 ¥ (GPF)
40 °COFF 100 °COBF
-50 0 50 100 150 200 250 °C (105 °F)  (210°F)
MT33 mm = — mmmm  UFOL fi/yci 3 100 10 1
BlFA
MT47 mm - — ammm  UFOA $ihd 2 70 7.3 1
Btk
LT1I0 = - — mmmm  UFOA IIRFIL 2 12 33 2
Btk
LHT23 = A immm  UFOA IRTI 2-3 27 51 2
Blh
LT = - — mmmm  UFOL JIRFI 2 5 3,7 1
BlFA
WT -e S — m RUDLP IRFIL 2-3 70 9,4 4
Btk
GJN L1 o —— m RUDL? 2 115 12,2 2
Btk
HT - —— m RUDLP Sk 2-3 98 10,5 2
Blh
VT378 mmm — im PJLS=DL PAO 2 150 15,5 -
VILyy
2B(Hh
GE2 - mmams ammm UFOAh B 2 25 49 -
Btk
—60 30 120 210 300 390 480 °F
U SKFYOFILIVET R ESR - 266R—Y
alkkF 305



1 FEFEHZ

EHUHZTRI)—RFG
BHEESRAI Y —REG(E. ARIBTHIAT
ZFIBICHOTHET D2RENHDFT, B
BB AT —REM(EL TRIN. 28T
DI0EHMKSAE UCERITHBSINTUVWDER
B2 THDELET, BIGIERIEEH
EIDHDFE—> BichERERR. 252/%—
INE T —RFEELy TITD T ZDHHRE
BULLGWTLIEE U,

BHRAESRAT ) —REGL BInRES
HERBICSOTERBRDE I, FmITBRRNS
HARDCEN TEX I RELIIEEREE
T ENRELTVNET . FT4(—> 305R—Y)
TIFTU—ROMEERE(GPF)ZRLTWEY,
IRBI2(FSKFIRILF—E( LR BT BT
WHRELTWET,

ERDIY—REGE LU TOBERS(IC
BVWTCERASNZHDEULEXT,

BHURBTHZATU—2F0
P=0,05C

JU—2%F6 Lyg [h]
100 000 -

100

=2 dm = 100 000 n dm = 20 000
- 200 000
" 300 000
- 400 000
10000 4 . ~
= 500 000 s,
600 000 —
== 700000 "
S
\0
1000 - —
—
\0

o KY#H

o NiFLER

o BXf57E (P<0,05C)

o BIRENYZT ) —RDREDREERN
(> |4, 305R—Y))

o A EMBICHKBIN TV

o IREILAJLHMEL

VT3780'U—2AD\FEIBEEIN=R TV LA MEHSZ
[CDUWTIEGPF = 15 2 BB D = {ER

U RN SBE5NDEUEBIC02Z2FEE LT
=L\

RE1

GPF=1 40
GPF=2 55
GPF=4 70

n =[O [r/min]
dpy = #ZFIHE [mm]
=0,5(d+D)

306

45 50 55 60 65 70 75 80 85 90 95 100 105 110 115
60 65 70 75 80 85 90 95 100 105 110 115 120 125 130
75 80 85 90 95 100 105 110 115 120 125 130 135 140 145

, EERE [°C]
') —REREFRH (GPF) BlIERY

akF



HEtsLoNUI—-vay

BEHEEMHIERDBEE REHSF/ENSD &5
JU—REGERETDINENHDET, HERT U —2ECTRORE
o HEEBDBE(E RN S/SNDIMIED wEP MRE
50% ZfEAL TS L,
o FEAAELNSE (P>0,05C) (F.5R5 [ER £0,05C 1
IR ZER L TIEE L, o1c 07
0,125 C 0,5
0,25C 0,2
RE2
SKFETRIL¥— (L RAERSET -2
P=0,05C
1 —2F6 Lyg [h]
100000 o _".dx =100 000
=" 200000 n dy, = 40 000

10000 4=~

-
- ~
~o Q‘
6 RO
~
- “-“.
Say S
So0
.
1000 4 LIS
s %
S
AN
§~~ -
S

100

akF

300000
400 000

500 000
600 000
50 000

50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150
BEURAE [°C]

[OEEEK [r/min]
B2 F91Z [mm)
Z05(d+D)

n
dm

307



1 RBEHR

LEHEBAHEHZ

DB S RERBZ(L, IEDTHEERL
THZE/I\DIVIAICEHABICEET BT
ENTEDH BT EBDR T ZEHRILT
BZENTEXT (- H11), ZD7H. ER
R=ANTJHETA VYR ~—ILICH D BIEREE
KIBICIRBINE T HBIERIEDERICDNT
FBRT—AIRCEREDTVES &
SEDEREH SN TVE I B ERIEIC,
F (3B CERD [F(FTIREETED F T,
LEO@mHIMEATEZEAREETHZH
FOANBMESHZICIEIUATDOLSH/\Y
I—y3y(-> H12)hBDET,

. é%ﬁﬁ%f)&b‘%&b%htlﬁﬁk?&ﬂ]ﬁ 63
&S N

o Lo EFHEMREHR (EECS NR)

o LOWBIOY—ILRNE (V—)LRDRAY

AI(C 1L sHER) DEHZ (RS ZNR) B11
o IEOBWHKIVY—ILRAE (EfRl) Db

(RS 2ZNR)
ANEBNZEHF TE, ILDEEFANEER
CRICRDEY,

12

G

2ZNR

sl

308 akF



BREnIhZ

SKFB R BB TWMZ (T ALY —EVH
BREDT U —yaV(CHFTBEL NG
SBUEIESFT BIHICHRAEINTE D HAL
INBERECHEINDEBLKERELIEL
BEEIRMUE T, DY TOHZ (3. ZRE
S(TVQ658E REEINF I HRBLVIIIE A
NY—EVRESET—RNICERNTND
BENEEN/IN—LUTVETHBICDWVT
[ZSKFPFUT—yayI VI ZPUvs
P—ERETERWEHELEEL,

HrEhteE=
B—0HTOAETBTETERTIRHTES
P A EDOMABRHRR TP FIPIVTEER
ERIITEHEBET DRENHDIBEIC(E.
BIEERHST A SO T EEES
BRIV TRMHTZIENTEXIEHE
DEACE BHCHUTES, . EBO
EEHNHOFET (- B13), BhEP(CE= %
HAHAEDL RO BICEHEHETIRDH (I
BRICEZ R IcBAaNIEICRD SN VAP
BUDEBZEFRITIDEBELNHDEEA
HASHEBZ(CDOVWTELLE AYSA
VB R IE$Rskf.com/bearingsE B LTEE N,

WHHEHEDLE EEHAEDE

akF

BE rENOAU RS M

EEEHEDE

13

309



1 FEFEHZ

A —
MEEDO SR
SKF Explorerfiz
BT OB U CEEDRITDIEREEY
(ZF5Z BTz SKFILSKF ExplorerfAgo >R
DEHADEZZRIFLE U7,

SKF Explorers7& 83 (SRS D RE
b 2EMEBORBAEDORBE L. RIFBSD
BEGTH B TEL BRI EIMB D
WIBOIFA. EOREEBESHEDRERE(C
Ko UL ZFDOKIB/RMREREZERIRLU VT,

SKF Exploreryf®# 8= (FRFICETRE—
H— ZERE, NSYRIYYaVREDT T
T—I3V T ZDOSHMUICHEEZRIELXT,
HRERENBTESTHRIIRDESD T,

s HTERFSEDMEL

o BT -IRENILNILOIERE

o ERAOER

o WHREAHFHOAIBLRILER

DA TDEZ (IS O TA IV T % TTRE
[CUJEBRIE IRILF—DEBEBHFETE
2O BEANDOZETBERUET, K. Bk
CEEREEUVT AT FYROBESZEE
U EEMDORECEMT DEVWSFHRS.
SKF Explorerf#i32 (XHE3AMBZATLET,
SKF Explorer®32 (&, B R T — Y ERPICTPR
HIRODMIENTRENTVE T FUES
[ERERDIZEFHZTDESERELTVET,
Tef2 U B A &) Cw /4 — YV (CSKF EXPLORER
EVWSEZFIHRBEINTVETD,

310

SKFIRILF—%1EAL (E2) 832
BEREEEBEIRILE—OHIEICHT D54
BERICHZ DTS SKFIFSKFIRILE—%h
KAV(E2)EBED SADE N DEZ AR LE
U720 SKF E2SRE e (. R~ R DSKF
Explorer#h3 & LEB LT BEIRE— XYV M E30%
U ERBASEZIOIMERETT,

COERF (I, BT ASLDORIRRE L ARTF
BBDFEERET FTULWMEERI U —2DFAIC
i?r\ BERE-AVNDABERZERIBUE

SKF E2;RBE&32 (SRZFDSKF Explorers®
BEBHRLOEEGHIRVNSZGHETDE
BRIOS IRV EDEEBBSNTWLWE TR
DESBEGOEE, BIb SN DR
HRBEINET,

o [@EEEL n > 1 000 r/min
o WEP<0,125C

SN LREERDIBEE SKFP T —
VIVIVIZPIIITH—ERETEHWE
hE<EEL,

AN PTUTr—YaVICE BRE—
H— RV IIRP. T7VREDNBDET,

SKF E2SFB R (L. 60, 62, 63RFITHY
FROIRE T MARF DT (FAZXEE L THEI(C
V—)LRFEGBSIYTILREBTEEZNR(TS
NnTnE,

akF



akF 311



1 FEFEHZ

BIREBETWR

TERIE

FEFK:1S0 15
LOERH KUV 150 464

NE T
FBE(TIHU P6 £zl P5
SKF Explorer 3547 SKF E2@h5F
TERBE P6 XU TEDOBAZE | DEREE
TR D<52mm - P5
D <110 mm = 0/ -60 pm 52mm <D <110 mm = P6
D > 110 mm —=> 0/ =100 um D> 110 mm > TBNE
(= 132/R—Y)) | 1RIEE: 1S0 492, (—> 3 ~ F+5.137 ~ 139R—Y))
AT EFX T
C2.C3.C4.C5 BETEXTIEXRMAEROITDD. —EB EF
[FTFDITEREZXDICERD>TRELLITEXRECDVLTIE
EERRERRLTIES L,
SKF E2§h5%
C3
ZDMDITERICDVT(E, FEERRZHESDL TTZS U,

#RI&E:ISO 5753-1, (= F+6.314R—Y)),d < 10 mm DRFVLR...

ZRATIARY | =2-100A
~
RIFENBDOR(CHFBTINDIRT SAAVSDRES(F. BT DTEP
AREBEL ST OBERFD S Y PILASE T EXR WRICIER T DHPE—XV
BECELOTREBDET ZDSH, ZZICREFINTUVDEHEE...
BER.EESNN | BRE—XVNEBHNLO BHEBROKRESS(E ERE (- 9IR—-I) T
. 8HhB/K RS U TWBATRICK DT, B\ skf.com/bearingcalculator ...
BISRRE BISRLRE . skf.com/bearingcalculator DAY SA Y —)L...

312

akF



W= —5
2TV LR E T AMBASBIFRETSHT | EIREFSHT
FEFAIS015 (RS | FEIIA:1S015 FETIK:1S0 15
DX DEFZERL) LEOERH KUVE: 150 464
@ TE @
BLEICIEUZFDOMOERDT]

| TE @

ZDMDITEX d<10mm C3IEXCDVTIE, TEER
(= &7.315 R—Y) [CDW EERLTIESL,

Tl EERKRZRER LT

Z2E0,

S E R < NS DHIEL RIERE L ODHEMMAHBIOEZ (SERAINET,

=2 ~1090A

~2~ 59

<29 A

ADBEREAIRTSAXY D BB E, RDREMEURAFMNEILBOET,

DAY SAVY =)V EEAUTEHET2IENTERT,

LEBAUTGHET B EN TEXRT,

akF

313



1 FEFEHZ

=6
EREHZOSITIRNBTEE
S
R SYPIVRRT EE
d c2 1R c3 Ch c5
ZBzx T BN\ ®]K BN RBK g\ BRK BN BK BN BK
mm um
2,5 6 0 7 2 13 8 23 - - - -
6 10 0 7 2 13 8 23 14 29 20 37
10 18 0 9 3 18 11 25 18 33 25 45
18 24 0 10 5 20 13 28 20 36 28 48
24 30 1 11 5 20 13 28 23 41 30 53
30 40 1 11 6 20 15 33 28 46 40 64
40 50 1 11 6 23 18 36 30 51 45 73
50 65 1 15 8 28 23 43 38 61 55 90
65 80 1 15 10 30 25 51 46 71 65 105
80 100 1 18 12 36 30 58 53 84 75 120
100 120 2 20 15 41 36 66 61 97 90 140
120 140 2 23 18 48 41 81 71 114 105 160
140 160 2 23 18 53 46 91 81 130 120 180
160 180 2 25 20 61 53 102 91 147 135 200
180 200 2 30 25 71 63 117 107 163 150 230
200 225 2 35 25 85 75 140 125 195 175 265
225 250 2 40 30 95 85 160 145 225 205 300
250 280 2 45 35 105 90 170 155 245 225 340
280 315 2 55 40 115 100 190 175 270 245 370
315 355 3 60 45 125 110 210 195 300 275 410
355 400 3 70 55 145 130 240 225 340 315 460
400 450 3 80 60 170 150 270 250 380 350 520
450 500 3 90 70 190 170 300 280 420 390 570
500 560 10 100 80 210 190 330 310 470 440 630
560 630 10 110 90 230 210 360 340 520 490 700
630 710 20 130 110 260 240 400 380 570 540 780
710 800 20 140 120 290 270 450 430 630 600 860
800 900 20 160 140 320 300 500 480 700 670 960
900 1000 20 170 150 350 330 550 530 770 740 1040
1000 1120 20 180 160 380 360 600 580 850 820 1150
1120 1250 20 190 170 410 390 650 630 920 890 1260
1250 1400 30 200 190 440 420 700 680 1000 - =
1400 1600 30 210 210 470 450 750 730 1060 = =
314 alkkF



=7
A <10 mm ORTYLSHRBREBHZ DS I TN TEE
-
AE SYPIRETEE
d c1 c2 e c3 Ch 5
zZ8Z2 UT &N BK =N BK BN BK &N BK ®N BK BN BK
mm pm
- 9,525 0 5 3 8 5 10 8 13 13 20 20 28
=8
FREDHIZOERY
S5 H SUEFIEE Brmz
LEgEX FEF CLIEF
foFa/Co e X Y e X Y e X Y
0,172 019 056 23 029 046 188 038 04k 1,47
0,345 022 056 1,99 032 046 1,71 0,4 044 14
0,689 026 056 1,71 036 046 1,52 043 044 13
1,03 028 056 1,55 038 046 1,41 046 044 1,23
1,38 0,3 056 1,45 0,4 046 1,34 047 04k 119
2,07 034 056 1,31 044 046 1,23 0,5 044 1,12
3,45 038 056 115 049 046 11 055 044 1,02
5,17 042 056 1,04 054 046 1,01 056 044 1
6,89 044 056 1 054 046 1 056 044 1

WEDELI SHEBROMSRIDABL T EXERBDIENH DI, SHEFRBITELY SHICHEL GEIRT DUEN B DT I 5%
HBIERETc (I LSRN DY EXDSTERBUCEL TR SKFP VT —Y3 VI VI ZPUV T —ERXTHRVEDELLES L,
PREIFAAEBICLDBZIENTEEXT,

akF 315



1 FEFEHZ

oE

BIRETHT 2FVLABRETHD

(— 88R—Y)

RINGE vn \23( d, |2
Frm = kr(1 000 ) ( 100 )
WEHNTIFLUCVWIBRDEECHA NI NHZZE T BE FRER/IEE
Z FEIDFE T, ZFSTRVGE BRCSYPILAEZBREIEINENHOFE

SEIBIEER T BIKCFRT Y LAMRETWZEER L7 T IT—3V([EDVWT

(> 86R—Y) | (F.MEwHENTRZELVCHET ZH L RZFER...

PEIPI MPXITPIEE > F<05C | HPFIPIL

=LEES BE - F,<0,25C
BB B KO
BERINOHFY - F,<0,25(
PERITZIVEENDDDBED L BFOERFGHNKIBICIEHB=ND...

BE R F./Fr<e = P=F

waE FJFr>e = P=XF +YF,

(= 85R—Y))

Ep e Po=0,6F +0,5F,

T8 Po<F = Po=F

Dd<12mm
2 BZ%58.9.0.1

.

316

akF



&

AMBNEEIRBEEDHR | SIIRETHR LSOV T

Co = EREEIRTE [kN]
(> BRT—IR)
dy = BFFIIR [mm]
=0,5(d + D)
LFBTECEOTTPFITPIFEENFIBIENTEET, |e  =fyF./CoDBHRICKDT
Z{b I DEELLDRR
(> =8.315°R—))
= STERE
(> BRT—IR)

-
o
|

Fa<0,6F, WrEo7)aE
> F, 2050

TPxF I 7)ATE [kN]
SYTPIFE [kN]
BINSIPILEE [kN]
SUNCTELE S

(> ReTF—IR)

[

_,
3

X nmm

£

LRREBBIENHDE, D&% [r/min]

B e e [kN]

F/F.<06HDP<0,5Cy F/f.<e > P=F
> P=F+F, F/fi>e = P=XF+YF,

B MEHZ AT [kN]
SIYPIEEDSER
(- +R8.315R—Y))
= fg Fa/Co DBARICEK DT
b ITBDTPXITPILE
BDEERY
(> =8.315°R—Y))
v = EBEIDEBROEERRF

X VU3
o

<

F./F,<0,6 Po=06F +05F, }5 [mm/s]
- Py=F+05F, Po<F = Py=F

akF 317



1 FEFEHZ

m FERRSR

REEBHROFADERRE R U TDXSR
ZRICKOTHIRERITER T,

o BRPEBBIVEOTEREN
o R¥Fe
e =)L
o EBHE

BRENFBHRENCBDIENTFRENDIS
BRI SKFPTIVT—3 VI VIZFPIVT
P—ERXTHBVEDELEEL,

BEHERBSUE

SKREFRB RS (CIXIFHRBEBN ESNT
WET, 2D, D<K EH120°C (250 °F)F
TORLZEMZ/ATNEY,

Ri5%8

SRR R (FEMELDIRIFS L. T BB

BLUOEERLEERE TERATDIENT

EXYL BIIEEURIFBRDREHIRICDOVNTIE,

?%%%@M*ﬂ(» 152R—=V)=SRUKE
(AR

—=)
;;;mﬁ%i@ﬁaiﬁrgm MRIC&oTRED

e NBR¥—JL:
—40 ~ +100 °C (-40 ~ +210 °F) 5285785 (3
=i 120 °C (250 °F) £ TEHFB.

e FKM¥—)L:
-30 ~ +230°C (-20 ~ +445 °F)

318

ih=pail
TN B SN TWBSKRERE 8= (C{EA
INTNBT)—RDBERR (. T4(— 305
R—I[TRENTNET, ZDMDSKFT ) —
ADBERRICDOVTIEEB(— 239R—Y)
#SBLTIEE L,

SKFICK DS TIERVEBE =ERT 3
BR(E SKFY O FILOVET = 264R—V)(C
RO CRERRDIFHOEZETSHNENBHDET,

SFEOERE

FBLEHIE BRT —IYRICRINTVD
EROEREDERRE (> 117R—Y)([C8E;
SINTVWDIBREEZBRHAUTHEEITDENT
EXI BB T —IRICEEQEHHE S
NTVRWEE (. RROEHH HFBOERE
EIRDET,

PBHRENRISS N SOWZ(EELSMA
F/Z([EMB)ICEHEBZEHEUEIT, DY
TOEZHET ) —ATEBEI 2555~ B8,
239R— V) SEEEREHYA < 450 000 mm/min
(CHIRENET,

T‘\\

n d, [mm/min]

B2 IRE [mm]
=0,5(d +D)

n =OEH [r/min]

INSORIEZEBZ D7 TUT—3 V(DL
T SKFP TV —ya3vIvIZPUvyg
Y—ERETERLWEHELIEEL,

HHaeShE®Z

HAESHEBZDIHE BEOEBZ(CHLT
SHESNEHFBREHRDOELZ80%H . B0
BHERDET,

akF



HEEEY

akF 319



1 FEFEHZ

FOBESIRTA

o —7don—=73 /|

BRicS J
E2. SKFTRILF—3hEELehs
1C0S- AL =)Ly ~
D/W RTYLRAM A VFHR
w 27V LR A—NLFR
EXNUES
IRE2 (- 43R=Y) [C#H
BERS J
JI—71: ERERE )
E EbELY S
T —F2: HNEBERET (¥ — L L DWERE) W,
N MR IEDERE
NR NER(C LIS BIER DTS
N1 NwD R/ A ORIBIBEPAICIIERDE (VIRE)
R NmoE =
-RS1,-2RS1 R0 — )L NBR. A1 (SR
-RS2,-2RS2 AR — )L FKM, A {872 (L8
-RSH, -2RSH AR — )L, NBR, A A7z (&
-RSL.-2RSL {EEEIRS—)L NBR. A8 K7z (LR
-RZ,-2RZ FEEARS — )L NBR. AR 7= (S
-Z,-2Z ARIFEZE@ERIICY—ILR
-ZNR FAAIICY—)UR AR DS, ¥ — )L RO RHAIC LE&HER
-2ZNR RIS —ILR AGRICIE DS, IEDERTE
-225 MAlCY —ILRRFFRICEOTERE
X IS0 SHERFIICREDIRVWEE TR
JIL—73: B0 J
- MRBUTIRERISR. ERN . _
M BIHOMRSRIFE. ERARETBSOMBNFRDEVEM CHEBZTRUET (Bl M2),
MA(S) BIROMRS RIS NREAR.S FRABICHGAEEN HDZEER UK,
MB(S) B AR E(REFES. NIREN.S (FRABEICIEISENH D EZRUET,
TN9 SRS PA66 BRIFRS. FREA
TNH HSR R PEEK SR HF82. ERA
V61561 HS MR PAL6 BURIFRS. FRA
320 alkkF



FOBSIRTLA

JIL—T4

s1]42]43]6s]s5]s6

T =T4.6: ZDD/\VI—-Y3Y

JI—F4.5: BB

GJN
HT
LHT23

LT
LT10 JU—RDEERS (- Fb.305R—Y)
3

IIN—Th.b: TERER

G
S0 SEERRAE < 150 °C (300 °F) (ST DARE AT DT BH
S1 BRI < 200 °C (390 °F) [CX 9 2 RRE M EFF D8hZH88m
_ II=F4.3: @E Ly hHFEOEHE
DB WE2EOEBEASHE
DF WEZ2EOEDmEASHE
DT WZ2@EDLFIEAEDLE
_ T —F4.2: BE. TEX. BREG
P5 P5 NEFRDT 5 DEEE
P6 P6 REERDT A DEREE
P52 P5 + C2
P62 P6 + C2
P63 P6 + C3
CN ?‘é}é@;%‘?)bW%B‘g”%§°‘9’%i@;ﬁw\ﬁir:l;ﬁ{ﬁﬁ%ﬁ?i?%{#%ﬁ?%t%%
CDIMER,
H REDOTEXEED L¥FDOEEICIEDIIEE
L RMEDOITEXEED THDOEHE DI ETE
P §§23§§§§®1¥ﬁt—Eﬁkéb\‘g‘éizﬁo)?%ﬁﬁlﬁmﬁﬁﬁm%ﬁ@]
XTI UTT
LEROXF(F ITEEER C2.C3.C4.C5 EHICFERINDZEHHDFT (fl: C2H)o
c1 2 KDINESWSIPILAET EF
c2 TBREDINSVWSIPILABBTEE
c3 LBLOKREVWVSITPILNIBIT EF
C4 3 KOKREVWSIPILAET EE
c5 Ch FOREVWSYPILRETEFR
VQ658 EPRERR
_ TI—T4.1: 6 B0
alkkF 321



11 grpETHs

d 3-10mm
kB+
)
1 PR
L@ @1
2
D D1 d dl D2

@1 @)

FETE HEEEREE BPHE EROEGEH . ER NUES
) & R EEQEH REQIRE

d D B c Co Py

mm kN kN r/min kg -

3 10 4 0,54 0,18 0,007 130000 80000 0,0015 623

4 9 2,5 0,423 0,116 0,005 140000 85000 0,0007 618/4
11 4 0,624 0,18 0,008 130000 80000 0,0017 619/4
12 4 0,806 0,28 0,012 120000 75000 0,0021 604
13 5 0,936 0,29 0,012 110 000 67 000 0,0031 624
16 5 1,11 0,38 0,016 95000 60000 0,0054 634

5 11 3 0,468 0,143 0,006 120000 75000 0,0012 618/5
13 4 0,884 0,335 0,014 110 000 70000 0,0025 619/5
16 5 1,14 0,38 0,016 95000 60000 0,005 * 625
19 6 2,34 0,95 0,04 80000 50000 0,0085 * 635

6 13 3,5 0,715 0,224 0,01 110000 67 000 0,002 618/6
15 5 0,884 0,27 0,011 100 000 63000 0,0039 619/6
19 6 2,34 0,95 0,04 80000 50000 0,0081 * 626

7 14 3,5 0,78 0,26 0,011 100 000 63000 0,0022 618/7
17 5 1,06 0,375 0,016 90000 56 000 0,0049 619/7
19 6 2,34 0,95 0,04 85000 53000 0,0076 * 607
22 7 3,45 1,37 0,057 70000 45000 0,012 * 627

8 16 4 0,819 0,3 0,012 90000 56 000 0,003 618/8
19 6 1,46 0,465 0,02 85000 53 000 0,0071 619/8
22 7 3,45 1,37 0,057 75000 48000 0,012 * 608
24 8 3,9 1,66 0,071 63 000 40000 0,018 * 628

9 17 4 0,871 0,34 0,014 85000 53000 0,0034 618/9
20 6 2,34 0,98 0,043 80000 50000 0,0076 619/9
24 7 3,9 1,66 0,071 70000 43000 0,014 * 609
26 8 4,75 1,96 0,083 60000 38000 0,02 * 629

10 19 5 1,72 0,83 0,036 80000 48000 0,0053 61800
22 6 2,7 1,27 0,054 70000 45000 0,01 61900
26 8 4,75 1,96 0,083 67000 40000 0,019 * 6000
28 8 5,07 2,36 0,1 60 000 38000 0,024 16100
30 9 54 2,36 01 56 000 36 000 0,031 * 6200
35 11 8,52 3,4 0,143 50000 32000 0,053 * 6300

* SKF Explorerdfis

322 akF



Ta

O
Ta
Da da

JE— : _

I O IBRE R

d dy Dy D2 12 dy D, T ke fo
~ ~ ~ =N =N 52N |2

mm mm -

3 5,2 7,5 8,2 0,15 4,2 8,8 0,1 0,025 7,5

A 52 7,5 - 01 4,6 8,4 01 0,015 6,5
6,1 9 9,9 0,15 4,8 10,2 0,1 ,02 6,4
6,1 9,9 - } 5,4 10,6 0,2 0,025 10
6,7 10,3 11,2 0,2 58 11,2 0,2 0,025 10
8,4 12 13,3 0,3 6,4 13,6 0,3 0,03 8,4

5 6,8 9,2 - 0,15 58 10,2 01 0,015 71
7,5 10,5 11,2 0,2 6,4 11,6 0,2 ,02 11
8,4 12 13,3 0,3 7.4 13,6 0,3 0,025 8,4
111 15,2 16,5 0,3 7.4 16,6 0,3 0,03 13

6 8 11 - 0,15 6,8 12,2 0,1 0,015 7
8,2 11,7 13 0,2 7.4 13,6 0,2 0,02 6,8
111 15,2 16,5 0,3 8,4 16,6 0,3 0,025 13

7 9 12 - 0,15 78 13,2 01 0,015 7,2
10,4 13,6 14,3 0,3 9 15 0,3 0,02 7.3
111 15,2 16,5 0,3 9 17 0,3 0,025 13
121 17,6 19,2 0,3 9.4 19,6 0,3 0,025 12

8 10,5 13,5 - 0,2 9,4 14,6 0,2 0,015 7,5
10,5 15,5 16,7 0,3 10 17 0,3 0,02 6,6
12,1 17,6 19,2 0,3 10 20 0,3 0,025 12
14,4 19,8 21,2 0,3 10,4 21,6 0,3 0,025 13

9 11,5 14,5 - 0,2 10,4 15,6 0,2 0,015 7,7
11,6 16,2 17,5 § 11 18 0,3 0,02 12
14,4 19,8 21,2 0,3 11 22 0,3 0,025 13
14,8 21,2 22,6 0,3 11,4 23,6 0,3 0,025 12

10 12,7 16,3 - 0,3 12 17 0,3 0,015 15
13,9 18,2 - 0,3 12 20 0,3 0,02 14
14,8 21,2 22,6 0,3 12 24 0,3 0,025 12
17 23,2 24,8 0,3 14,2 23,8 0,3 0,025 13
17 23,2 24,8 0,6 14,2 25,8 0,6 0,025 13
17,5 26,9 28,7 0,6 14,2 30,8 0,6 0,03 11

akF 323



11 grpETHs

d 12-22 mm
kB+
)
1 PR
O i@
2
D D1 d dl D2

@1 @)

FETE HEEEREE BPHE EROEGEH . ER NUES
) & R EEQEH REQIRE

d ) B c G P,

mm kN kN r/min kg -

12 21 5 1,74 0,915 0,039 70000 43000 0,0063 61801
24 6 2,91 1,46 0,062 67000 40000 0,011 61901
28 8 5,4 2,36 0,1 60000 38000 0,021 * 6001
30 8 5,07 2,36 0,1 60000 38000 0,026 16101
32 10 7,28 31 0,132 50 000 32000 0,037 * 6201
37 12 10,1 4,15 0,176 45000 28 000 0,06 * 6301

15 24 5 1,9 1,1 0,048 60000 38000 0,0065 61802
28 7 4,36 2,24 0,095 56 000 34000 0,016 61902
32 8 5,85 2,85 0,12 50 000 32000 0,03 * 16002
32 9 5,85 2,85 0,12 50000 32000 0,03 * 6002
35 11 8,06 3,75 0,16 43000 28 000 0,045 * 6202
42 13 11,9 5,4 0,228 38000 24000 0,082 * 6302

17 26 5 2,03 1,27 0,054 56 000 34000 0,0075 61803
30 7 4,62 2,55 0,108 50 000 32000 0,016 61903
35 8 6,37 3,25 0,137 45000 28 000 0,038 * 16003
35 10 6,37 3,25 0,137 45000 28 000 0,038 * 6003
40 12 9,95 4,75 0,2 38000 24000 0,065 * 6203
40 12 11,4 5,4 0,228 38000 24000 0,064 6203 ETN9
47 14 14,3 6,55 0,275 34000 22000 0,11 * 6303
62 17 22,9 10,8 0,455 28000 18 000 0,27 6403

20 32 7 4,03 2,32 0,104 45000 28 000 0,018 61804
37 9 6,37 3,65 0,156 43000 26 000 0,037 61904
42 8 7,28 4,05 0,173 38000 24000 0,05 * 16004
42 12 9,95 5 0,212 38000 24000 0,067 * 6004
47 14 13,5 6,55 0,28 32000 20000 0,11 * 6204
47 14 15,6 7,65 0,325 32000 20000 0,098 6204 ETN9
52 15 16,8 7.8 0,335 30000 19000 0,14 * 6304
52 15 18,2 9 0,38 30000 19000 0,14 6304 ETN9
72 19 30,7 15 0,64 24000 15000 0,41 6404

22 50 14 14 7,65 0,325 30000 19000 0,13 62/22
56 16 18,6 9,3 0,39 28000 18000 0,18 63/22

* SKF Explorerdfis

324 akF



Ta

Ta

(=)
o

o
&

+& O IBMRE R

d dy Dy D2 12 dy D, T ke fo
~ ~ ~ =N =N |57 |2

mm mm -

12 14,8 18,3 - 0,3 14 19 0,3 0,015 13
16 20,3 - 0,3 14 22 0,3 0,02 15
17 23,2 24,8 0,3 14 26 0,3 0,025 13
17 23,4 24,8 0,3 14,4 27,6 0,3 0,025 13
18,4 25,7 27,4 0,6 16,2 27,8 0,6 0,025 12
19,5 29,5 31,5 1 17,6 31,4 1 0,03 11

15 17,8 21,3 - 0,3 17 22 0,3 0,015 14
18,8 24,2 25,3 0,3 17 26 0,3 0,02 14
20,5 26,7 28,2 0,3 17 30 0,3 0,02 14
20,5 26,7 28,2 0,3 17 30 0,3 0,025 14
21,7 29 30,4 0,6 19,2 30,8 0,6 0,025 13
23,7 33,7 36,3 1 20,6 36,4 1 0,03 12

17 19,8 233 - 0,3 19 24 0,3 0,015 14
20,4 26,6 27,7 0,3 19 28 0,3 0,02 15
23 29,2 31,2 0,3 19 33 0,3 0,02 14
23 29,2 31,2 0,3 19 33 0,3 0,025 14
24,5 32,7 35 0,6 21,2 35,8 0,6 0,025 13
24,5 32,7 - 0,6 21,2 35,8 0,6 0,03 12
26,5 37,4 39,6 1 22,6 41,4 1 0,03 12
32,4 46,6 48,7 1,1 23,5 55,5 1 0,035 11

20 23,8 28,3 - 0,3 22 30 0,3 0,015 15
25,5 31,4 32,7 0,3 22 35 0,3 0,02 15
27,3 34,6 - 0,3 22 40 0,3 0,02 15
27,2 34,8 37,2 0,6 23,2 38,8 0,6 0,025 14
28,8 38,5 40,6 1 25,6 41,4 1 0,025 13
28,2 39,6 - 1 25,6 41,4 1 0,025 12
30,3 41,6 44,8 11 27 45 1 0,03 12
30,3 42,6 - 11 27 45 1 0,03 12
371 54,8 - 11 29 63 1 0,035 11

22 32,2 41,8 b4 1 27,6 bbb 1 0,025 14
32,9 45,3 - 1,1 29 47 1 0,03 12

akF 325



11 gpETHs

d 25-35mm
=~ B
)
@ik @1
e
¥} )
D D1 d dl D2
FETE HEEEREE BPHE EROEGEH . ER NUES
) & R EEQEH REQIRE
d D B c Co Py
mm kN kN r/min kg -
25 37 7 4,36 2,6 0,125 38000 24000 0,022 61805
42 9 7,02 4,3 0,193 36000 22000 0,045 61905
47 8 8,06 4,75 0,212 32000 20000 0,06 * 16005
47 12 11,9 6,55 0,275 32000 20000 0,078 * 6005
52 15 14,8 7.8 0,335 28000 18 000 0,13 * 6205
52 15 17,8 9.8 0,4 28000 18 000 0,12 6205 ETN9
62 17 23,4 11,6 0,49 24000 16 000 0,23 * 6305
62 17 26 13,4 0,57 24000 16 000 0,22 6305 ETN9
80 21 35,8 19,3 0,815 20000 13 000 0,54
28 58 16 16,8 9.5 0,405 26 000 16 000 0,17 62/28
68 18 251 13,7 0,585 22000 14000 0,3 63/28
30 42 7 4,49 2,9 0,146 32000 20000 0,025 61806
47 9 7,28 4,55 0,212 30000 19000 0,049 61906
55 9 11,9 7,35 0,31 28000 17 000 0,089 * 16006
55 13 13,8 8,3 0,355 28000 17000 0,12 * 6006
62 16 20,3 11,2 0,475 24000 15000 0,2 * 6206
62 16 23,4 12,9 0,54 24000 15000 0,18 6206 ETN9
72 19 29,6 16 0,67 20000 13000 0,35 * 6306
72 19 32,5 17,3 0,735 22000 14 000 0,33 6306 ETN9
90 23 43,6 23,6 1 18 000 11 000 0,75 6406
35 47 7 4,36 3,35 0,14 30000 18 000 0,029 61807
55 10 10,8 7,8 0,325 26 000 16 000 0,08 61907
62 9 13 8,15 0,375 24000 15000 0,11 * 16007
62 14 16,8 10,2 0,44 24000 15000 0,15 * 6007
72 17 27 15,3 0,655 20000 13 000 0,29 * 6207
72 17 31,2 17,6 0,75 20000 13 000 0,26 6207 ETN9
80 21 351 19 0,815 19000 12 000 0,46 * 6307
100 25 55,3 31 1,29 16 000 10000 0,97 6407
* SKF Explorerdfis
326 alkkF



Ta

_
Ta
Da da

j— : !

+i& MO BRI EHERE

d dq Dy D, 12 d, D, Ta ke fo
~ ~ ~ &/ &/ |57 |2

mm mm -

25 28,5 33,2 - 0,3 27 35 0,3 0,015 14
30,2 36,8 37,7 0,3 27 40 0,3 ,02 15
333 40,7 - 0,3 27 45 0,3 0,02 15
32 40 42,2 0,6 28,2 43,8 0,6 0,025 14
34,3 Lb 46,3 1 30,6 46,4 1 0,025 14
331 44,5 - 1 30,6 46,4 1 0,025 13
36,6 50,4 52,7 11 32 55 1 0,03 12
36,3 51,7 - 11 32 55 1 0,03 12
45,4 62,9 - 1,5 34 71 1,5 0,035 12

28 37 49 51,5 1 33,6 52,4 1 0,025 14
41,7 55,5 57,8 11 35 61 1 0,03 13

30 33,7 38,4 - 0,3 32 40 0,3 0,015 14
35,2 417 42,7 0,3 32 45 0,3 0,02 14
37,7 47,3 - 0,3 32 53 0,3 0,02 15
38,2 46,8 49 1 34,6 50,4 1 0,025 15
40,3 51,6 54,1 1 35,6 56,4 1 0,025 14
39,5 52,9 - 1 35,6 56,4 1 0,025 13
44,6 59,1 61,9 11 37 65 1 0,03 13
42,3 59,6 - 1,1 37 65 1 0,03 12
50,3 69,7 - 1,5 41 79 1,5 0,035 12

35 38,2 42,8 - 0,3 37 45 0,3 0,015 14
42,2 50,1 52,2 0,6 38,2 51,8 0,6 0,02 16
Lb 53 - 0,3 37 60 0,3 0,02 14
43,7 533 55,7 1 39,6 57,4 1 0,025 15
46,9 60 62,7 11 42 65 1 0,025 14
46,1 61,7 - 11 42 65 1 0,025 13
49,5 65,4 69,2 1,5 Lb 71 1,5 0,03 13
57,4 79,6 - 1,5 46 89 1,5 0,035 12

akF 327



11 gpETHs

d 40-55mm
kB+
)
1 PR
O i@
2
D D1 d dl D2

@1 @)

FETE HEEEREE BPHE EROEGEH . ER NUES
) & R EEQEH REQIRE

d D B c Co Py

mm kN kN r/min kg -

40 52 7 4,49 3,75 0,16 26 000 16 000 0,032 61808
62 12 13,8 10 0,425 24000 14000 0,12 61908
68 9 13,8 10,2 0,44 22000 14000 0,13 * 16008
68 15 17,8 11 0,4 22000 14000 0,19 * 6008
80 18 32,5 19 0,8 18 000 11000 0,37 * 6208
80 18 35,8 20,8 0,88 18 000 11000 0,34 6208 ETN9
90 23 42,3 24 1,02 17 000 11000 0,63 * 6308
110 27 63,7 36,5 1,53 14000 9000 1,25 6408

45 58 7 6,63 6,1 0,26 22000 14 000 0,04 61809
68 12 14 10,8 0,465 20000 13000 0,14 61909
75 10 16,5 10,8 0,52 20000 12000 0,17 * 16009
75 16 22,1 14,6 0,64 20000 12000 0,24 * 6009
85 19 351 21,6 0,915 17 000 11000 0,42 * 6209
100 25 55,3 31,5 1,34 15000 9500 0,84 * 6309
120 29 76,1 45 1,9 13 000 8500 1,55 6409

50 65 7 6,76 6,8 0,285 20000 13000 0,052 61810
72 12 14,6 11,8 0,5 19 000 12 000 0,14 61910
80 10 16,8 11,4 0,56 18 000 11000 0,18 * 16010
80 16 22,9 16 0,71 18 000 11 000 0,26 * 6010
90 20 371 23,2 0,98 15000 10000 0,45 * 6210
110 27 65 38 1,6 13 000 8500 11 * 6310
130 31 871 52 2,2 12 000 7500 1,95 6410

55 72 9 9,04 8,8 0,375 19000 12000 0,083 61811
80 13 16,5 14 0,6 17 000 11000 0,19 61911
90 11 20,3 14 0,695 16 000 10000 0,27 * 16011
90 18 29,6 21,2 0,9 16 000 10000 0,39 * 6011
100 21 46,2 29 1,25 14000 9000 0,61 * 6211
120 29 74,1 45 1,9 12 000 8000 1,35 * 6311
140 33 99,5 62 2,6 11 000 7000 2,35 6411

* SKF Explorerdfis

328 akF



Ta

Ta

(=)
o

o
&

+i& MO BRI EHERE

d dq Dy D, 12 d, D, Ta ke fo
~ ~ ~ &/ &/ |57 |2

mm mm -

40 43,2 48,1 - 0,3 42 50 0,3 0,015 15
46,9 55,1 - 0,6 43,2 58,8 0,6 ,02 16
49,4 58,6 - 0,3 42 66 0,3 0,02 16
49,2 58,8 61,1 1 44,6 63,4 1 0,025 15
52,6 67,4 69,8 11 47 73 1 0,025 14
52 68,8 - 11 47 73 1 0,025 13
56,1 73,8 77,7 1,5 49 81 1,5 0,03 13
62,8 87 - 2 53 97 2 0,035 12

45 49,1 53,9 - 0,3 47 56 0,3 0,015 17
52,4 60,6 - 0,6 48,2 64,8 0,6 0,02 16
55 65 - 0,6 48,2 71,8 0,6 0,02 14
54,7 65,3 67,8 1 50,8 69,2 1 0,025 15
57,6 72,4 75,2 11 52 78 1 0,025 14
62,1 82,7 86,7 1,5 54 91 1,5 0,03 13
68,9 95,9 - 2 58 107 2 0,035 12

50 55,1 59,9 - 0,3 52 63 03 0,015 17
56,9 65,1 - 0,6 53,2 68,8 0,6 0,02 16
60 70 - 0,6 53,2 76,8 0,6 0,02 14
59,7 70,3 72,8 1 54,6 75,4 1 0,025 15
62,5 77,4 81,7 11 57 83 1 0,025 14
68,7 91,1 95,2 2 61 99 2 0,03 13
75,4 105 - 21 64 116 2 0,035 12

55 60,6 66,4 - 0,3 57 70 0,3 0,015 17
63,2 71,8 - 1 59,6 75,4 1 0,02 16
67 78,1 - 0,6 58,2 86,8 0,6 0,02 14
66,3 78,7 81,5 11 61 84 1 0,025 15
69 85,8 89,4 1,5 64 91 1,5 0,025 14
75,3 99,5 104 2 66 109 2 0,03 13
81,5 114 - 21 69 126 2 0,035 12

akF 329



11 gpETHS

d 60-75mm
=~ B
)
Y @
e
2
D D1 d dl D2
FETE HEEEREE BPHE EROEGEH . ER NUES
) & R EEQEH REQIRE
d D B c Co Py
mm kN kN r/min kg -
60 78 10 11,9 11,4 0,49 17 000 11000 0,11 61812
85 13 16,5 14,3 0,6 16 000 10000 0,2 61912
95 11 20,8 15 0,735 15000 9500 0,29 * 16012
95 18 30,7 23,2 0,98 15000 9500 0,41 * 6012
110 22 55,3 36 1,53 13 000 8000 0,78 * 6212
130 31 85,2 52 2,2 11000 7000 1,7 * 6312
150 35 108 69,5 2,9 10000 6300 2,85 6412
65 85 10 12,4 12,7 0,54 16 000 10000 0,13 61813
90 13 17,4 16 0,68 15000 9500 0,22 61913
100 11 22,5 19,6 0,83 14 000 9000 0,3 * 16013
100 18 31,9 25 1,06 14000 9000 0,44 * 6013
120 23 58,5 40,5 1,73 12 000 7500 1 * 6213
140 33 97,5 60 2,5 10000 6700 2,1 * 6313
160 37 119 78 3,15 9500 6 000 3,35 6413
70 90 10 12,4 13,2 0,56 15000 9000 0,14 61814
100 16 23,8 21,2 0,9 14000 8500 0,35 61914
110 13 291 25 1,06 13 000 8000 0,44 * 16014
110 20 39,7 31 1,32 13 000 8000 0,61 * 6014
125 24 63,7 45 1,9 11 000 7000 11 * 6214
150 35 111 68 2,75 9500 6300 2,55 * 6314
180 42 143 104 3,9 8500 5300 4,95 6414
75 95 10 12,7 14,3 0,61 14000 8500 0,15 61815
105 16 24,2 22,4 0,965 13000 8000 0,37 61915
115 13 30,2 27 1,14 12 000 7500 0,46 * 16015
115 20 41,6 33,5 1,43 12000 7500 0,65 * 6015
130 25 68,9 49 2,04 10000 6700 1,2 * 6215
160 37 119 76,5 3 9000 5600 3,05 * 6315
190 45 153 114 4,15 8000 5000 58 6415
* SKF Explorerdfis
330 alkkF



Ta

Ta

(=)
o

o
&

+i& MO BRI EHERE

d dq Dy D, 12 d, D, Ta ke fo
~ ~ ~ &/ &/ |57 |2

mm mm -

60 65,6 72,4 - 0,3 62 76 0,3 0,015 17
68,2 76,8 - 1 64,6 80,4 1 ,02 16
72 83 - 0,6 63,2 91,8 0,6 0,02 14
713 83,7 86,5 11 66 89 1 0,025 16
75,5 94,6 98 1,5 69 101 1,5 0,025 14
81,8 108 113 2,1 72 118 2 ,03 13
88,1 122 - 21 74 136 2 0,035 12

65 71,6 78,4 - 0,6 68,2 81,8 0,6 0,015 17
73,2 81,8 - 1 69,6 85,4 1 0,02 17
76,5 88,4 - 0,6 68,2 96,8 0,6 0,02 16
76,3 88,7 91,5 11 71 94 1 0,025 16
83,3 103 106 1,5 74 111 1,5 0,025 15
88,3 117 122 2,1 77 128 2 0,03 13
94 131 - 21 79 146 2 0,035 12

70 76,6 83,4 - 0,6 73,2 86,8 0,6 0,015 17
79,7 90,3 - 1 74,6 95,4 1 0,02 16
83,3 96,8 - 0,6 73,2 106 0,6 0,02 16
82,8 97,2 99,9 1,1 76 104 1 0,025 16
87 108 111 1,5 79 116 1,5 0,025 15
94,9 125 130 2,1 82 138 2 0,03 13
103 146 - 3 86 164 2,5 0,035 12

75 81,6 88,4 - 0,6 78,2 91,8 0,6 0,015 17
84,7 95,3 - 1 79,6 100 1 0,02 17
88,3 102 - 0,6 78,2 111 0,6 0,02 16
87,8 103 105 11 81 109 1 0,025 16
92 113 117 1,5 84 121 1,5 0,025 15
101 134 139 2,1 87 148 2 0,03 13
110 155 - 3 91 174 2,5 0,035 12

akF 331



11 gpETHs

d 80-100 mm
=~ B
)
Y @
e
2
D D1 d dl D2
FETE HEEEREE BPHE EROEGEH . ER NUES
) & R EEQEH REQIRE
d D B c Co Py
mm kN kN r/min kg -
80 100 10 13 15 0,64 13 000 8000 0,15 61816
110 16 25,1 20,4 1,02 12 000 7 500 0,38 61916
125 14 351 31,5 1,32 11000 7000 0,61 * 16016
125 22 49,4 40 1,66 11000 7000 0,87 * 6016
140 26 72,8 55 2,2 9500 6000 1,45 * 6216
170 39 130 86,5 3,25 8500 5300 3,65 * 6316
200 48 163 125 4,5 7500 4800 6,85 6416
85 110 13 19,5 20,8 0,88 12 000 7 500 0,27 61817
120 18 31,9 30 1,25 11 000 7000 0,55 61917
130 14 35,8 33,5 1,37 11 000 6700 0,64 * 16017
130 22 52 43 1,76 11000 6700 0,92 * 6017
150 28 871 64 2,5 9000 5600 1,8 * 6217
180 41 140 96,5 3,55 8000 5000 4,25 * 6317
210 52 174 137 4,75 7000 4500 8,05 6417
90 115 13 19,5 22 0,915 11000 7000 0,28 61818
125 18 33,2 31,5 1,29 11000 6700 0,59 61918
140 16 43,6 39 1,56 10000 6300 0,85 * 16018
140 24 60,5 50 1,96 10 000 6300 1,15 * 6018
160 30 101 73,5 2,8 8500 5300 2,2 * 6218
190 43 151 108 3,8 7500 4800 4,95 * 6318
225 54 186 150 5 6700 4300 9,8 6418
95 120 13 19,9 22,8 0,93 11000 6700 0,3 61819
130 18 33,8 33,5 1,34 10000 6300 0,61 61919
145 16 449 41,5 1,63 9500 6000 0,89 * 16019
145 24 63,7 54 2,08 9500 6 000 11 * 6019
170 32 114 81,5 3 8000 5000 2,65 * 6219
200 45 159 118 4,15 7000 4500 5,75 * 6319
100 25 13 17,8 18,3 0,95 10 000 6300 0,31 61820
140 20 42,3 41,5 1,63 9500 6000 0,83 61920
150 16 46,2 4 1,7 9500 5600 0,94 * 16020
150 24 63,7 54 2,04 9500 5600 1,25 * 6020
180 34 127 93 3,35 7500 4800 3,15 * 6220
215 47 174 140 4,75 6700 4300 7.1 6320
* SKF Explorerdfis
332 alkkF



Ta

Ta

(=)
o

o
&

+i& MO BRI EHERE

d dq Dy D, 12 d, D, Ta ke fo
~ ~ ~ &/ &/ |57 |2

mm mm -

80 86,6 93,4 - 0,6 83,2 96,8 0,6 0,015 17
89,8 101 103 1 84,6 105 1 0,02 14
95,3 110 - 0,6 83,2 121 0,6 0,02 16
94,4 111 115 11 86 119 1 0,025 16
101 123 127 2 91 129 2 0,025 15
108 142 147 2,1 92 158 2 ,03 13
116 163 - 3 96 184 2,5 0,035 12

85 93,2 102 - 1 89,6 105 1 0,015 17
96,4 109 - 1,1 91 114 1 0,02 16
100 115 - 0,6 88,2 126 0,6 0,02 17
99,4 116 120 11 92 123 1 0,025 16
106 130 135 2 96 139 2 0,025 15
114 151 156 3 99 166 2,5 0,03 13
123 172 - 4 105 190 3 0,035 12

90 98,2 107 - 1 94,6 110 1 0,015 17
101 114 - 1,1 96 119 1 0,02 17
106 124 - 1 94,6 135 1 0,02 16
105 125 129 1,5 97 133 1,5 0,025 16
112 138 143 2 101 149 2 0,025 15
121 159 164 3 104 176 2,5 0,03 13
132 181 - 4 110 205 3 0,035 13

95 103 112 - 1 99,6 115 1 0,015 17
106 119 - 11 101 124 1 0,02 17
111 129 - 1 99,6 140 1 0,02 16
111 130 134 1,5 102 138 1,5 0,025 16
118 147 152 21 107 158 2 0,025 14
127 168 172 3 109 186 2,5 0,03 13

100 108 117 - 1 105 120 1 0,015 13
112 128 - 11 106 134 1 0,02 16
116 134 - 1 105 145 1 0,02 17
115 135 139 1,5 107 143 1,5 0,025 16
124 155 160 2,1 112 168 2 0,025 14
135 180 184 3 114 201 2,5 0,03 13

akF 333



11 spETwHZ
d 105 - 140 mm

~—B—

)

1@k e!

2

rn

D D4

o

o
=

o
[N}

@1 @)

FETE HEEEREE BPHE EROEGEH . ER NUES
) & R EEQEH REQIRE

d ) B c G P,

mm kN kN r/min kg -

105 130 13 20,8 19,6 1 10000 6300 0,32 61821
145 20 44,2 4t 1,7 9500 5600 0,87 61921
160 18 54 51 1,86 8500 5300 1,2 * 16021
160 26 76,1 65,5 2,4 8500 5300 1,6 * 6021
190 36 140 104 3,65 7000 4500 3,8 * 6221
225 49 182 153 51 6300 4000 8,15 6321

110 140 16 28,1 26 1,25 9500 5600 0,49 61822
150 20 43,6 45 1,66 9000 5600 0,9 61922
170 19 60,5 57 2,04 8000 5000 1,45 * 16022
170 28 85,2 73,5 2,6 8000 5000 1,95 * 6022
200 38 151 118 4 6700 4300 4,45 * 6222
240 50 203 180 5,7 6000 3800 9,65 6322

120 150 16 291 28 1,29 8500 5300 0,54 61824
165 22 55,3 57 2,04 8000 5000 1,2 61924
180 19 63,7 64 2,2 7500 4800 1,55 * 16024
180 28 88,4 80 2,75 7500 4800 2,1 * 6024
215 40 146 118 3,9 6300 4000 5,25 6224
260 55 208 186 57 5600 3400 12,5 6324

130 165 18 37,7 43 1,6 8000 4800 0,77 61826
180 24 65 67 2,28 7500 4500 1,6 61926
200 22 83,2 81,5 2,7 7000 4300 2,35 * 16026
200 33 112 100 3,35 7000 4300 3,25 * 6026
230 40 156 132 4,15 5600 3600 5,85 6226
280 58 229 216 6,3 5000 3200 15 6326
280 58 229 216 6,3 5000 4500 17,5 6326 M

140 175 18 39 46,5 1,66 7500 4500 0,85 61828
190 24 66,3 72 2,36 7000 4300 1,7 61928
190 24 66,3 72 2,36 7000 5600 2 61928 MA
210 22 80,6 86,5 2,8 6700 4000 2,55 16028
210 33 111 108 3,45 6700 4000 3,45 6028
250 42 165 150 4,55 5300 3400 7,75 6228
300 62 251 245 7,1 4 800 3000 18,5 6328
300 62 251 245 7.1 4 800 4300 21,5 6328 M

* SKF Explorerdfis

334 akF



Ta

Ta

Da da
JE— : _ 1

+i& MO BRI EHERE

d dq Dy D, 12 d, D, Ta ke fo
~ ~ ~ &/ &/ |57 |2

mm mm -

105 112 123 - 1 110 125 1 0,015 13
117 133 - 11 111 139 1 ,02 17
123 142 - 1 110 155 1 0,02 16
122 143 147 2 116 149 2 0,025 16
131 164 167 2,1 117 178 2 0,025 14
141 188 - 3 119 211 2,5 0,03 13

110 118 132 - 1 115 135 1 0,015 14
122 138 - 11 116 144 1 0,02 17
130 150 - 1 115 165 1 0,02 16
129 151 156 2 119 161 2 0,025 16
138 172 177 2,1 122 188 2 0,025 14
149 200 - 3 124 226 2,5 0,03 13

120 128 142 - 1 125 145 1 0,015 14
134 151 - 11 126 159 1 0,02 17
139 161 - 1 125 175 1 0,02 17
139 161 166 2 129 171 2 0,025 16
150 185 190 2,1 132 203 2 0,025 14
164 215 - 3 134 246 2,5 0,03 14

130 140 155 - 11 136 159 1 0,015 16
145 164 - 1,5 137 173 1,5 0,02 16
153 176 - 11 136 192 1 0,02 16
152 177 182 2 139 191 2 0,025 16
160 198 - 3 144 216 2,5 0,025 15
177 232 - 4 147 263 3 0,03 14
177 232 - 4 147 263 3 0,03 14

140 150 164 - 11 146 169 1 0,015 16
156 174 - 1,5 147 183 1,5 0,02 15
156 175 - 1,5 147 183 1,5 0,02 17
163 186 - 1,1 146 204 1 0,02 17
162 188 192 2 149 201 2 0,025 16
175 213 - 3 154 236 2,5 0,025 15
190 249 - 4 157 283 3 | 14
190 249 - 4 157 283 3 0,03 14

akF

335

11



11 spETwHZ
d 150 - 180 mm

~—B—

)

1@k e!

2

rn

D D4

o

o
=

o
[N}

@1 @)

FETE HEEEREE BPHE EROEGEH . ER NUES
) & R EEQEH REQIRE
d ) B c G P,
mm kN kN r/min kg -
150 190 20 48,8 61 1,96 6700 4300 1,2 61830
210 28 88,4 93 2,9 6300 5300 3,05 61930 MA
225 24 92,3 98 3,05 6000 3800 3,15 16030
225 35 125 125 3,9 6000 3800 43 6030
270 45 174 166 4,9 5000 3200 0 6230
320 65 276 285 7.8 4300 2800 23 6330
320 65 276 285 7.8 4300 4000 26 6330 M
160 200 20 49,4 64 2 6300 4000 1,25 61832
220 28 92,3 98 3,05 6000 3800 2,7 61932
220 28 92,3 98 3,05 6000 5000 3,2 61932 MA
240 25 99,5 108 3,25 5600 3600 3,65 16032
240 38 143 143 4,3 5600 3600 5,2 6032
290 48 186 186 53 4500 3000 13 6232
340 68 276 285 7,65 4000 2600 26 6332
340 68 276 285 7,65 4000 3800 30,5 6332 M
170 215 22 61,8 78 2,4 6 000 3600 1,65 61834
230 28 93,6 106 3,15 5600 4800 3.4 61934 MA
260 28 119 129 3,75 5300 3200 5 16034
260 42 168 173 5 5300 3200 7 6034
260 42 168 173 5 5300 4300 8,15 6034 M
310 52 212 224 6,1 4300 23800 16 6234
310 52 212 224 6,1 4300 3800 18 6234 M
360 72 312 340 8,8 3800 2400 31 6334
360 72 312 340 8,8 3800 3400 36 6334 M
180 225 22 62,4 81,5 2,45 5600 3400 1,75 61836
250 33 119 134 3,9 5300 3200 61936
250 33 119 134 3,9 5300 4300 5 61936 MA
280 31 138 146 4,15 4 800 3000 6,5 16036
280 46 190 200 5,6 4 800 3000 9,1 6036
280 46 190 200 5,6 4 800 4000 10,5 6036 M
320 52 229 240 6,4 4000 2600 42 6236
320 52 229 240 6,4 4000 3800 18,5 6236 M
380 75 351 405 10,4 3600 2200 36,5 6336
380 75 351 405 10,4 3600 3200 42 6336 M

336 akF



Ta

Ta

Da da
JE— : _

+& O IBMRE R

d dy Dy D2 12 dy D, T ke fo
~ ~ ~ =N =N |57 |2

mm mm -

150 162 178 - 1,1 156 184 1 0,015 17
169 191 - 2 159 201 2 ,02 16
174 200 - 11 156 219 1 0,02 17
174 200 206 2,1 160 215 2 0,025 16
190 228 - 3 164 256 2,5 0,025 15
205 264 - 4 167 303 3 0,03 14
205 264 - 4 167 303 3 0,03 14

160 172 188 - 11 166 194 1 0,015 17
179 201 - 2 169 211 2 0,02 17
179 202 - 2 169 211 2 0,02 17
185 214 - 1,5 167 233 1,5 0,02 17
185 215 219 2,1 169 231 2 0,025 16
205 243 - 3 174 276 2,5 0,025 15
218 281 - 4 177 323 3 0,03 14
218 281 - 4 177 323 3 0,03 14

170 184 202 - 11 176 209 1 0,015 17
189 212 - 2 179 221 2 0,02 17
200 229 - 1,5 177 253 1,5 0,02 16
198 232 - 2,1 180 250 2 0,025 16
198 232 - 2,1 180 250 2 0,025 16
218 259 - 4 187 293 3 0,025 15
218 259 - 4 187 293 3 0,025 15
230 299 - 4 187 343 3 0,03 14
230 299 - 4 187 343 3 0,03 14

180 194 211 - 11 186 219 1 0,015 17
202 228 - 2 189 241 2 0,02 17
202 229 - 2 189 241 2 0,02 17
213 246 - 2 189 271 2 0,02 16
212 248 - 2,1 190 270 2 0,025 16
212 248 - 2,1 190 270 2 0,025 16
226 274 - 4 197 303 3 0,025 15
226 274 - 4 197 303 3 0,025 15
244 315 - 4 197 363 3 0,03 14
244 315 - 4 197 363 3 0,03 14

akF

337

11



11 spETwHZ
d 190 - 240 mm

~—B—

)

(@}

2

rn

D D4

o
o
=

@1

FETE HEEEREE BPHE EROEH . ER NUES
) & R QM FREOIRE

d D B c Co Py

mm kN kN r/min kg -

190 240 24 76,1 98 2,8 5300 3200 2,25 61838
260 33 117 134 3,8 5000 3200 4,5 61938
260 33 117 134 38 5000 4300 5,2 61938 MA
290 31 148 166 4,55 4800 3000 6,9 16038
290 46 195 216 5,85 4 800 3000 9,55 6038
290 46 195 216 5,85 4 800 3800 11 6038 M
340 55 255 280 7,35 3800 2400 19,5 6238
340 55 255 280 7,35 3800 3400 22 6238 M
400 78 371 430 10,8 3400 2200 42 6338
400 78 371 430 10,8 3400 3000 48,5 6338 M

200 250 24 76,1 102 2,9 5000 3200 2,35 61840
280 38 148 166 4,55 4 800 3000 6,3 61940
280 38 148 166 4,55 4 800 3800 73 61940 MA
310 34 168 190 51 4300 23800 8,8 16040
310 51 216 245 6,4 4300 2800 12,5 6040
310 il 216 245 6,4 4300 3600 14,5 6040 M
360 58 270 310 7.8 3600 2200 23,5 6240
360 58 270 310 7.8 3600 3200 26,5 6240M

220 270 24 78 110 3 4500 2800 2,55 61844
300 38 151 180 4,75 4300 2600 6,8 61944
300 38 151 180 4,75 4300 3600 7,95 61944 MA
340 37 174 204 52 4000 2 400 11,5 16044
340 56 247 290 7,35 4000 2 400 16 6044
340 56 247 290 7,35 4000 3200 19 6044 M
400 65 296 365 8,8 3200 2000 33,5 6244
400 65 296 365 88 3200 3000 37 6244 M

240 300 28 108 150 3.8 4000 2600 3,9 61848
320 38 159 200 51 4000 2 400 73 61948
320 38 159 200 51 4000 3200 8,55 61948 MA
360 37 203 255 6,3 3600 2200 12,5 16048
360 37 203 255 6,3 3600 3000 14 16048 MA
360 56 255 315 7.8 3600 2200 17 6048
360 56 255 315 7.8 3600 3000 20,5 6048 M
500 95 442 585 12,9 2600 2400 92,5 6348 M

338 akF



Ta

Ta

(=)
o

o
&

+i& MO BRI EHERE

d dq Dy 12 d, D, Ta ke fo
~ ~ &/ &/ |57 |2

mm mm -

190 206 224 1,5 197 233 1,5 0,015 17
212 238 2 199 251 2 ,02 17
212 239 2 199 251 2 0,02 17
223 256 2 199 281 2 0,02 16
222 258 2,1 200 280 2 0,025 16
222 258 2,1 200 280 2 0,025 16
239 249 4 207 323 3 0,025 15
239 290 4 207 323 3 0,025 15
259 331 5 210 380 4 0,03 14
259 331 5 210 380 4 0,03 14

200 216 234 1,5 207 243 1,5 0,015 17
225 255 2,1 210 270 2 0,02 16
225 256 21 210 270 2 0,02 16
237 273 2 209 301 2 0,02 16
235 275 2,1 210 300 2 0,025 16
235 275 21 210 300 2 0,025 16
254 303 4 217 343 3 0,025 15
254 303 4 217 343 3 0,025 15

220 236 254 1,5 227 263 1,5 0,015 17
245 275 2,1 230 290 2 0,02 17
245 276 21 230 290 2 0,02 17
261 298 2,1 230 330 2 0,02 17
258 302 3 233 327 2,5 0,025 16
258 302 3 233 327 2,5 0,025 16
282 335 4 237 383 3 0,025 15
282 335 4 237 383 3 0,025 15

240 259 281 2 249 291 2 0,015 17
265 295 2,1 250 310 2 0,02 17
265 296 2,1 250 310 2 0,02 17
279 318 2,1 250 350 2 0,02 17
279 321 2,1 250 350 2 0,02 17
277 322 3 253 347 2,5 0,025 16
277 322 3 253 347 2,5 0,025 16
330 411 5 260 480 4 0,03 15

akF 339



11 spETwHZ
d 260-360 mm

~—B—

)

(@}

2

rn

D D4

o
o
=

@1

FETE HEEEREE BPHE EROEGEH . ER NUES
) & R EEQEH REQIRE

d ) B c G P,

mm kN kN r/min kg -

260 320 28 111 163 4 3800 2400 4,15 61852
360 46 212 270 6,55 3600 2200 12 61952
360 46 212 270 6,55 3600 3000 14,5 61952 MA
400 A 238 310 7,2 3200 2000 18 16052
400 41 238 310 7,2 3200 2800 22,5 16052 MA
400 65 291 375 88 3200 2000 25 6052
400 65 291 375 8,8 3200 2800 30 6052 M

280 350 33 138 200 4,75 3400 2200 6,25 61856
380 46 216 285 6,7 3200 2000 12 61956
380 46 216 285 6,7 3200 2800 15,5 61956 MA
420 A 242 335 7,5 3000 1900 19 16056
420 A 242 335 7,5 3000 2600 24 16056 MA
420 65 302 405 9.3 3000 1900 26 6056
420 65 302 405 9,3 3000 2600 31,5 6056 M

300 380 38 172 245 5,6 3200 2000 8,9 61860
380 38 172 245 5,6 3200 2600 10,5 61860 MA
420 56 270 375 83 3000 1900 19 61960
420 56 270 375 8,3 3000 2 400 24,5 61960 MA
540 85 462 670 13,7 2 400 2000 88,5 6260 M

320 400 38 172 255 57 3000 1900 9,5 61864
400 38 172 255 57 3000 2 400 11 61864 MA
480 50 281 405 8,65 2600 2200 34 16064 MA
480 74 371 540 11,4 2600 2200 46 6064 M

340 420 38 178 275 6 2800 1800 10 61868
420 38 178 275 6 2800 2 400 11,5 61868 MA
520 57 345 520 10,6 2 400 2000 45 16068 MA
520 82 423 640 13,2 2 400 2000 62 6068 M

360 440 38 182 285 6,1 2600 2200 12 61872 MA
480 56 291 450 9,15 2600 2000 28 61972 MA
540 57 351 550 11 1800 1400 49 16072 MA
540 82 442 695 14 2400 1900 64,5 6072 M

340 akF



Ta

Ta

(=)
o

o
&

+& O IBMRE R

d dy Dy 12 dy D, T ke fo
~ ~ =N =N |57 |2

mm mm -

260 279 301 2 269 311 2 0,015 17
291 329 2,1 270 350 2 ,02 17
291 330 21 270 350 2 0,02 17
307 351 3 273 387 2,5 0,02 16
307 353 3 273 387 2,5 0,02 16
304 356 4 277 383 3 0,025 16
304 356 4 277 383 3 0,025 16

280 302 327 2 289 341 2 0,015 17
311 349 2,1 291 369 2 0,02 17
311 350 2,1 291 369 2 0,02 17
327 371 3 293 407 2,5 0,02 17
327 374 3 293 407 2,5 0,02 17
324 376 4 296 404 3 0,025 16
324 376 4 296 404 3 0,025 16

300 325 355 2,1 309 371 2 0,015 17
325 356 2,1 309 371 2 0,015 17
338 382 3 313 407 2,5 0,02 16
338 384 3 313 407 2,5 0,02 16
383 457 5 320 520 4 0,025 15

320 345 375 2,1 332 388 2 0,015 17
345 376 2,1 332 388 2 0,015 17
372 428 4 335 465 3 0,02 17
370 431 4 335 465 3 0,025 16

340 365 395 21 352 408 2 0,015 17
365 396 2,1 352 408 2 0,015 17
398 462 4 355 505 3 0,02 16
397 463 5 360 500 4 0,025 16

360 385 415 2,1 372 428 2 0,015 17
398 443 3 373 467 2,5 0,02 17
418 482 4 375 525 3 0,02 16
416 485 5 378 522 A 0,025 16

akF 341



11 spETwHZ
d 380 - 600 mm

~—B—

)

(@}

2

rn

D D4

o
o
=

@1

FETE HEEEREE BPHE EROEGEH . ER NUES
) & R EEQEH REQIRE

d ) B c G P,

mm kN kN r/min kg -

380 480 46 242 390 8 2400 2000 20 61876 MA
520 65 338 540 10,8 2 400 1900 40 61976 MA
560 57 377 620 12,2 1700 1400 51 16076 MA
560 82 436 695 13,7 2200 1800 70,5 6076 M

400 500 46 247 405 8,15 2 400 1900 20,5 61880 MA
540 65 345 570 11,2 2200 1800 41,5 61980 MA
600 90 520 865 16,3 2000 1700 87,5 6080 M

420 520 46 251 425 83 2200 1800 21,5 61884 MA
560 65 351 600 11,4 2200 1800 43 61984 MA
620 90 507 880 16,3 2000 1600 91,5 6084 M

440 540 46 255 440 8,5 2200 1800 22,5 61888 MA
600 74 410 720 13,2 2000 1600 60,5 61988 MA
650 94 553 965 17,6 1900 1500 105 6088 M

460 580 56 319 570 10,6 2000 1600 35 61892 MA
620 74 423 750 13,7 1900 1600 62,5 61992 MA
680 100 582 1060 19 1800 1500 120 6092 MB

480 600 56 325 600 10,8 1900 1600 36,5 61896 MA
650 78 449 815 14,6 1800 1500 74 61996 MA
700 100 618 1140 20 1700 1400 125 6096 MB

500 620 56 332 620 11,2 1800 1500 40,5 618/500 MA
670 78 462 865 15 1700 1400 77 619/500 MA
720 100 605 1140 19,6 1600 1300 135 60/500 NAMAS

530 650 56 332 655 11,2 1700 1400 39,5 618/530 MA
710 82 488 930 15,6 1600 1300 90,5 619/530 MA
780 112 650 1270 20,8 1500 1200 185 60/530 NIMAS

560 680 56 345 695 11,8 1600 1300 42 618/560 MA
750 85 494 980 16,3 1500 1200 105 619/560 MA
820 115 663 1370 22 1 400 1200 210 60/560 NAMAS

600 730 60 364 765 12,5 1500 1200 52 618/600 MA
800 90 585 1220 19,6 1400 1100 125 619/600 MA

342 akF



Ta

Ta

(=)
o

o
&

+i& MO BRI EHERE
d dq Dy 12 d, D, Ta ke fo
~ ~ &/ &/ |57 |2
mm mm -
380 412 449 21 392 468 2 0,015 17
425 476 4 395 505 3 ,02 17
443 497 4 395 545 3 0,02 17
437 503 5 400 540 4 0,025 16
400 432 471 21 412 488 2 0,015 17
445 496 4 415 525 3 ,02 17
463 537 5 418 582 4 0,025 16
420 452 491 21 432 508 2 0,015 17
465 516 4 435 545 3 0,02 17
482 557 5 438 602 4 0,025 16
440 472 510 21 452 528 2 0,015 17
492 549 4 455 585 3 0,02 17
506 584 6 463 627 5 0,025 16
460 498 542 3 473 567 2,5 0,015 17
511 569 4 476 604 3 0,02 17
528 614 6 483 657 5 0,025 16
480 518 564 3 493 587 2,5 0,015 17
535 595 5 498 632 4 0,02 17
550 630 6 503 677 5 0,025 16
500 538 582 3 513 607 2,5 0,015 17
555 617 5 518 652 4 0,02 17
568 650 6 523 697 5 0,025 16
530 568 613 3 543 637 2,5 0,015 17
587 653 5 548 692 4 0,02 17
612 700 6 553 757 5 0,025 16
560 598 644 3 573 667 2,5 0,015 17
622 689 5 578 732 4 0,02 17
648 732 6 583 797 5 0,025 16
600 642 688 3 613 717 2,5 0,015 18
663 736 5 618 782 4 ,02 17

akF 343



11 g pETwHZ
d 630-1180 mm

~—B—

)

(@}

2

rn

D Dy d dq
FETE HEEEREE BPHE EROEGEH . ER NUES
) & R EEQEH REQIRE
d ) B c G P,
mm kN kN r/min kg -
630 780 69 442 965 15,3 1400 1100 73 618/630 MA
850 100 624 1340 1,2 1300 1100 160 619/630 NIMA
920 128 819 1760 27 1200 1000 285 60/630 NAMBS
670 820 69 442 1000 15,6 1300 1100 83,5 618/670 MA
900 103 676 1500 22,4 1200 1000 185 619/670 MA
980 136 904 2040 30 1100 900 345 60/670 NIMAS
710 870 74 475 1100 16,6 1200 1000 93,5 618/710 MA
950 106 663 1500 22 1100 900 220 619/710 MA
1030 140 956 2200 31,5 1000 850 75 60/710 MA
750 920 78 527 1250 18,3 1100 900 110 618/750 MA
1000 112 761 1800 25,5 1000 850 255 619/750 MA
800 980 82 559 1370 19,3 1000 850 130 618/800 MA
1060 115 832 2040 28,5 950 800 275 619/800 MA
1150 155 1010 2550 34,5 900 750 535 60/800 NIMAS
850 1030 82 559 1430 19,6 950 750 140 618/850 MA
1120 118 832 2160 29 850 750 310 619/850 MA
1000 1220 100 637 1800 22,8 750 600 245 618/1000 MA
1060 1280 100 728 2120 26,5 670 560 260 618/1060 MA
1120 1360 106 741 2200 26,5 630 530 315 618/1120 MA
1180 1420 106 761 2360 27,5 560 480 330 618/1180 MB
344 akF



Ta

Ta

Da da
JE— : _
I O IBMRE R
d dy Dy 12 dy D, T ke fo
- - Sl B8\ BA =
mm mm -
630 678 732 4 645 765 3 0,015 17
702 778 6 653 827 5 , 17
725 825 7,5 658 892 6 0,025 16
670 718 772 4 685 805 3 0,015 17
745 825 6 693 877 5 | 17
772 878 75 698 952 6 0,025 16
710 761 818 4 725 855 3 0,015 17
790 870 6 733 927 5 0,02 17
813 927 7.5 738 1002 6 0,025 16
750 804 866 5 768 902 4 0,015 17
835 915 6 773 977 5 0,02 17
800 857 922 5 818 962 4 0,015 17
884 976 6 823 1037 5 0,02 17
918 1032 7,5 828 1122 6 0,025 16
850 907 972 5 868 1012 4 0,015 18
939 1031 6 873 1097 5 0,02 17
1000 1076 1145 6 1023 1197 5 0,015 18
1060 1132 1209 6 1083 1257 5 0,015 18
1120 1201 1278 6 1143 1337 5 0,015 18
1180 1262 1339 6 1203 1397 5 0,015 18

akF

345

11



1. sHREIEETGS

d 3-7mm
4784»
2
™ . 1
Ll
[ R s
2RSL 2Rz 2RS1
D D, d dq d
2RS1 2RSH
27 27
FETE HEEEREE BEHHE TROEY =1 ¢ FUES
) & RS B RS BZDEH
&R @EKY [l Jaxl
d D B c Co Py
mm kN kN r/min kg -
3 10 4 0,54 0,18 0,007 130000 60000 0,0015 623-2Z 623-2
10 4 0,54 0,18 0,007 - 40000 0,0015 623-2RS1 623-RS1
4 9 3,5 0,54 0,18 0,07 140000 70000 0,001 628/4-2Z -
9 4 0,54 0,18 0,07 140000 70000 0,0013 638/4-2Z -
11 4 0,624 0,18 0,008 130000 63000 0,0017 619/4-2Z -
12 4 0,806 0,28 0,012 120000 60000 0,0021 604-2Z 604-Z
13 5 0,936 0,29 0,012 110000 53000 0,0031 624-2Z 624-2
16 5 1,11 0,38 0,016 95000 48000 0,0054 634-2Z 634-Z
16 5 1,11 0,38 0,016 95000 48 000 0,0054 634-2RZ 634-RZ
16 5 1,11 0,38 0,016 - 28000 0,0054 634-2RS1 634-RS1
5 11 4 0,64 0,26 0,011 120000 60000 0,0014 628/5-2Z -
11 5 0,64 0,26 0,011 120000 60000 0,0016 638/5-2Z -
13 4 0,884 0,335 0,014 110000 56 000 0,0025 619/5-2Z -
16 5 1,14 0,38 0,016 104000 55000 0,005 E2.625-2Z -
16 5 1,14 0,38 0,016 95000 48000 0,005 * 625-2Z * 625-Z
19 6 2,21 0,95 0,04 90000 47000 0,009 E2.635-2Z -
19 6 2,34 0,95 0,04 80000 40000 0,0093 * 635-2Z * 635-Z
19 6 2,34 0,95 0,04 80000 40000 0,009 * 635-2RZ * 635-RZ
19 6 2,34 0,95 0,04 - 24000 0,009 * 635-2RS1 * 635-RS1
6 13 5 0,88 0,35 0,015 110000 53000 0,0026 628/6-2Z -
15 5 0,884 0,27 0,011 100000 50000 0,0039 619/6-2Z -
19 6 2,21 0,95 0,04 90000 47000 0,0084 E2.626-2Z -
19 6 2,34 0,95 0,04 80000 40000 0,0084 * 626-22 * 626-7
19 6 2,34 0,95 0,04 80000 40000 0,0084 * 626-2RSL * 626-RSL
19 6 2,34 0,95 0,04 - 24000 0,0084 * 626-2RSH * 626-RSH
7 14 5 0,956 0,4 0,017 100000 50000 0,0031 628/7-2Z -
17 5 1,06 0,375 0,016 90000 45000 0,0049 619/7-2Z -
19 6 2,21 0,95 0,04 90 000 47000 0,008 E2.607-2Z -
19 6 2,34 0,95 0,04 85000 43000 0,0084 * 607-2Z * 607-Z2
19 6 2,34 0,95 0,04 85000 43000 0,0078 * 607-2RSL * 607-RSL
19 6 2,34 0,95 0,04 - 24000 0,0078 * 607-2RSH * 607-RSH

1 FRIOHMKCY —ILRF = FIEERRY —)LAMT U8R (Z.RZ) [CDWT (. B #E ORRLEHHN BRASNE T,
* SKF Explorer#s
E2 - SKFIRILF—hF{Len=2

346 akF



1.2

75
7,5

fo

EHERE
0,025
0,025

01
01

8,8
8,8

O

RO IR &

mm

coIoM IIL XL v ARMmmmm
HHO N 00000 0000 e 0
o 0w o 0 wwwn
NN MMM HHNANN MMmme NN NN
SO0 800 900008 0000 ©00COoo
COCO000C OO0 O0C00OC OO0O0OC OO00O0G0Oo

©
IIToSH MMM OSOHdMMm OO O0 ANMO000
Bolrre o e Hoe e e o
0000
vivig o @M B M gooc N HoEms
LW OC 000 GO i 00 oo

6.4
6.4
6,4
8
]
4
4
4
4

SdHNMmMm mmme dNmmmm

oooo ocooooo

0
0
0,
0
0
0,3
0,3
03
0
0
0
0
0

347

11
7.3
13
13
13
13

0,015
0,02

0,025
0,025
0,025
0,025

0,1
03
0,3
0,3
0,3
0,3

13,2
15
17
17
17
17

8
9.7
11
11
9.4
9.4

0,3
0,3
0,3
0,3

Ta

da

o

&

mm

133
13,3
133
16,

16,

16,

16,5
16,5
16,5
16,5

111
11,1
111
111

akF



1.2 s IEETGS

d 7-9mm
—B——|
2
™ . 1
Ll
[ N e
2RSL 2RZ 2RS1
D D, d dg d,
2RS1 2RSH
27 27
FETE EXEREE BEHHE TROEY =) FUES
) & RS B RS [ElokzEs)
&R @EKY [l Jaxl
¢ D B c Co P,
mm kN kN r/min kg -
7 22 7 3,32 1,37 0,06 80000 42000 0,013 E2.627-2Z -
cont. 22 7 3,45 1,37 0,057 70000 36000 0,013 * 627-22 * 627-7
22 7 3,45 1,37 0,057 70000 36 000 0,013 * 627-2RSL * 627-RSL
22 7 3,45 1,37 0,057 - 22000 0,013 * 627-2RSH * 627-RSH
8 16 5 1,33 0,57 0,024 90000 45000 0,0036 628/8-2Z -
16 5 1,33 0,57 0,024 - 26 000 0,0036 628/8-2RS1 -
16 6 1,33 0,57 0,024 90000 45000 0,0043 638/8-2Z -
19 6 1,46 0,465 0,02 85000 43000 0,0071 619/8-2Z -
19 6 1,46 0,465 0,02 - 24000 0,0071 619/8-2RS1 -
19 6 2,34 0,95 0,04 85000 43000 0,0072 607/8-2Z 607/8-2
22 7 3,32 1,37 0,06 80000 42000 0,012 E2.608-2Z -
22 7 3,45 1,37 0,057 75000 38000 0,013 * 608-2Z * 608-Z
22 7 3,45 1,37 0,057 75000 38000 0,012 * 608-2RSL * 608-RSL
22 7 3,45 1,37 0,057 - 22000 0,012 * 608-2RSH * 608-RSH
22 11 3,45 1,37 0,057 - 22000 0,016 630/8-2RS1 -
24 8 3,71 1,66 0,072 75000 37000 0,017 E2.628-2Z -
24 8 3,9 1,66 0,071 63000 32000 0,018 * 628-2Z * 628-7
24 8 3,9 1,66 0,071 63000 32000 0,017 * 628-2RZ * 628-RZ
24 8 3,9 1,66 0,071 - 19 000 0,017 * 628-2RS1 * 628-RS1
28 6 1,33 0,57 0,024 60000 30000 0,03 638-2RZ 638-RZ
9 17 5 1,43 0,64 0,027 85000 43000 0,0043 628/9-2Z 628/9-2
17 5 1,43 0,64 0,027 - 24000 0,0043 628/9-2RS1 -
20 6 2,34 0,98 0,043 80000 40000 0,0076 619/9-2Z -
24 7 3,71 1,66 0,072 75000 37000 0,014 E2.609-2Z -
24 7 3,9 1,66 0,071 70000 34000 0,015 * 609-2Z * 609-Z
24 7 3,9 1,66 0,071 70000 34000 0,014 * 609-2RSL * 609-RSL
24 7 3,9 1,66 0,071 - 19000 0,014 * 609-2RSH * 609-RSH
26 8 4,62 1,93 0,08 70000 36 000 0,02 E2.629-2Z -
26 8 4,75 1,96 0,083 60 000 30000 0,021 * 629-2Z * 629-2
26 8 4,75 1,96 0,083 60000 30000 0,02 * 629-2RSL * 629-RSL
26 8 4,75 1,96 0,083 - 19 000 0,02 * 629-2RSH * 629-RSH

D FRIDOHAICY — )L REIISIEER Y — LA VW8 (2, RZ) [CDWT(E, BIRESE ORRLEHEAERINET,

* SKF Explorerds
E2 - SKFIRILF—hF{Len=2

348

akF



Ta

Ta

a da
(@) _

+iE EOfHIERTE R

d dy d, D, o d, d, D, T ke fo
~ ~ ~ =\ &N RK RK  ®RK

mm mm -

7 iRil = 192 03 9,4 121 196 03 0,025 12

cont. 121 - 192 03 9.4 121 196 03 0,025 12
= 105 192 03 9.4 105 196 03 0,025 12
- 105 192 03 9.4 105 196 03 0,025 12

8 101 - 142 02 9,4 10 146 02 0,015 11
101 - 142 02 9,4 9,4 146 02 0,015 11
= 9,6 142 02 9.4 9.5 146 02 0015 11
- 9.8 167 03 9.5 9.8 17 03 002 66
= 9.8 16,7 03 9.5 9.8 17 03 002 66
11 - 165 03 10 11 17 0,3 0,025 13
121 192 03 10 12 20 0,3 0,025 12
121 - 192 03 10 12 20 0,3 0,025 12
= 105 192 03 10 105 20 03 0,025 12
- 105 192 03 10 105 20 03 0,025 12
1,8 - 19 03 10 11,7 20 03 0,025 12
Uk - 212 03 104 144 216 03 0,025 13
b - 212 03 104 144 21,6 03 0025 13
Lk = 212 03 104 144 21,6 03 0025 13
b - 212 03 104 144 216 03 0,025 13
148 - 226 03 104 147 256 03 003 12

9 = 107 152 02 104 105 156 0.2 0,015 11
- 10,7 152 O, 104 105 156 O, 0,015 11
1,6 - 175 03 11 115 18 03 002 12
Uk - 212 03 11 143 22 03 0,025 13
14 - 212 03 11 143 22 03 0,025 13
= 128 212 03 11 125 22 03 0,025 13
- 128 212 03 11 125 22 03 0,025 13
148 - 226 03 11,4 147 236 03 0025 12
148 - 226 03 1,4 147 236 03 0,025 12
= 13 226 03 11,4 125 236 03 0,025 12
- 13 226 03 11,4 125 236 03 0,025 12

akF

349

1.2



1.2 sHREIEETGT

d 10-12 mm
4784»
2
| 1 E : @ B : q
™ . 1
Ll
]
2RSL 2RS1 2RS1
D D, d dq d
2RSH
27 27
FETE HEEEREE BEHHE TROEY =1 ¢ FUES
) & RS B RS [ElokzEs)
&R @EKY [l Jaxl
d D B c Co Py
mm kN kN r/min kg -
10 19 5 1,72 0,83 0,036 80000 38000 0,0055 61800-2Z -
19 5 1,72 0,83 0,036 - 22000 0,0055 61800-2RS1 -
22 6 2,7 1,27 0,054 70000 36 000 0,01 61900-2Z -
22 6 2,7 1,27 0,054 - 20000 0,01 61900-2RS1 -
26 8 4,62 1,93 0,08 70000 36 000 0,019 E2.6000-2Z -
26 8 4,75 1,96 0,083 67000 34000 0,02 * 6000-2Z * 6000-Z
26 8 4,75 1,96 0,083 67000 34000 0,019 * 6000-2RSL * 6000-RSL
26 8 4,75 1,96 0,083 - 19000 0,019 * 6000-2RSH * 6000-RSH
26 12 4,62 1,96 0,083 - 19000 0,025 63000-2RS1 -
28 8 5,07 2,36 0,1 60000 30000 0,026 16100-2Z -
30 9 5,07 2,32 0,098 61000 32000 0,032 E2.6200-2Z -
30 9 5,4 2,36 0,1 56 000 28000 0,034 * 6200-2Z * 6200-Z
30 9 5,4 2,36 0,1 56 000 28000 0,032 * 6200-2RSL * 6200-RSL
30 9 54 2,36 0,1 - 17 000 0,032 * 6200-2RSH * 6200-RSH
30 14 5,07 2,36 01 - 17 000 0,04 62200-2RS1 -
35 11 8,32 3,4 0,143 55000 29000 0,053 E2.6300-2Z -
35 11 8,52 3,4 0,143 50 000 26 000 0,055 * 6300-2Z * 6300-Z
35 11 8,52 3,4 0,143 50 000 26 000 0,053 * 6300-2RSL * 6300-RSL
35 11 8,52 3,4 0,143 - 15000 0,053 * 6300-2RSH * 6300-RSH
35 17 8,06 34 0,143 - 15000 0,06 62300-2RS1 -
12 21 5 1,74 0,915 0,039 70000 36000 0,0063 61801-2Z -
21 5 1,74 0,915 0,039 - 20000 0,0063 61801-2RS1 -
24 6 2,91 1,46 0,062 67000 32000 0,011 61901-2Z -
24 6 2,91 1,46 0,062 - 19000 0,011 61901-2RS1 -
28 8 5,07 2,32 0,098 66 000 33000 0,022 E2.6001-2Z -
28 8 54 2,36 0,1 60000 30000 0,022 * 6001-2Z * 6001-Z
28 8 54 2,36 01 60000 30000 0,021 * 6001-2RSL * 6001-RSL
28 8 54 2,36 0,1 - 17 000 0,021 * 6001-2RSH * 6001-RSH
28 12 5,07 2,36 01 - 17 000 0,029 63001-2RS1 -
30 8 5,07 2,36 0,1 60000 30000 0,028 16101-2Z -
30 8 5,07 2,36 01 - 16 000 0,028 16101-2RS1 -

D FRIDOHAICY — )L REIISIEER Y — LA VW8 (2, RZ) [CDWT(E, BIRESE ORRLEHEAERINET,

* SKF Explorerds
E2 - SKFIRILF—hF{Len=2

350

akF



Ta

Ta

+iE EOfHIERTE R

d dy d, D, o d, d, D, T ke fo
~ ~ ~ =\ &N RK RK  ®RK

mm mm -

10 127 - 172 03 12 125 17 03 0,015 15
- 11,8 172 03 11,8 118 17 0,3 0,015 15
139 - 194 03 12 129 20 03 0,02 14
- 132 194 03 12 12 20 03 0,02 14
148 - 226 03 12 14,7 24 03 0,025 12
148 - 226 03 12 14,7 24 03 0,025 12
= 13 226 03 12 125 24 0.3 0025 12
- 13 226 03 12 125 24 0,3 0,025 12
148 - 226 03 12 147 24 0,3 0,025 12
17 - 268 03 142 166 238 03 0,025 13
17 = 268 06 142 169 258 06 0,025 13
17 - 268 06 142 169 258 06 0,025 13
= 152 248 06 142 15 258 06 0,025 13
- 152 248 06 142 15 258 06 0,025 13
17 = 248 06 142 169 258 06 0,025 13
175 - 287 06 142 174 308 06 003 11
175 - 287 06 142 174 308 06 003 11
= 157 287 06 142 155 308 06 003 11
- 157 287 06 142 155 308 06 0,03 11
175 - 287 06 142 174 308 06 003 11

12 148 - 192 03 14 147 19 03 0,015 13
- 138 192 03 13,6 138 19 0,3 0,015 13
16 = 214 03 14 158 22 03 0,02 15
- 153 214 03 14 152 22 03 0,02 15
17 = 248 03 14 169 26 03 0,025 13
17 - 248 03 14 169 26 03 0,025 13
= 152 248 03 14 15 26 0.3 0025 13
- 152 248 03 14 15 26 0.3 0025 13
17 = 268 03 14 169 26 03 0025 13
17 = 268 03 144 166 276 03 0,025 13
167 - 268 03 144 166 276 03 0,025 13

akF 351



1.2 sHREIEETGT

d 12-15mm
4784»
2
™ . 1
Ll
[ N e
2RSL 2RZ 2RS1
D D, d dq d
2RS1 2RSH
27 27
FETE HEEEREE BEHHE TROEY =1 ¢ FUES
) & RS B RS [ElokzEs)
&R @EKY [l Jaxl
d D B c Co Py
mm kN kN r/min kg -
12 32 10 7,02 31 0,132 55000 29000 0,037 E2.6201-2Z -
cont. 32 10 7,28 3,1 0,132 50 000 26 000 0,039 * 6201-2Z * 6201-Z
32 10 7,28 31 0,132 50 000 26 000 0,038 * 6201-2RSL * 6201-RSL
32 10 7,28 3,1 0,132 - 15000 0,038 * 6201-2RSH * 6201-RSH
32 14 6,89 31 0,132 - 15000 0,045 62201-2RS1 -
37 12 9,95 4,15 0,176 49000 25000 0,06 E2.6301-2Z -
37 12 10,1 4,15 0,176 45000 22000 0,063 * 6301-2Z * 6301-Z
37 12 10,1 4,15 0,176 45000 22000 0,06 * 6301-2RSL * 6301-RSL
37 12 10,1 4,15 0,176 - 14000 0,06 * 6301-2RSH * 6301-RSH
15 24 5 1,9 11 0,048 60000 30000 0,0074 61802-2Z -
24 5 1,9 11 0,048 - 17 000 0,0074 61802-2RS1 -
28 7 4,36 2,24 0,095 56 000 28000 0,016 61902-2Z -
28 7 4,36 2,24 0,095 56 000 28000 0,016 61902-2RZ -
28 7 4,36 2,24 0,095 - 16 000 0,016 61902-2RS1 -
32 8 5,85 2,85 0,12 50 000 26 000 0,025 * 16002-2Z * 16002-Z
32 9 5,53 2,75 0,118 55000 28000 0,03 E2.6002-2Z -
32 9 5,85 2,85 0,12 50 000 26 000 0,032 * 6002-2Z * 6002-Z
32 9 5,85 2,85 0,12 50 000 26 000 0,03 * 6002-2RSL * 6002-RSL
32 9 5,85 2,85 0,12 - 14000 0,03 * 6002-2RSH * 6002-RSH
32 13 5,59 2,85 0,12 - 14000 0,039 63002-2RS1 -
35 11 7.8 3,75 0,16 47000 25000 0,045 E2.6202-2Z -
35 11 8,06 3,75 0,16 43000 22000 0,048 * 6202-2Z * 6202-Z
35 11 8,06 3,75 0,16 43000 22000 0,046 * 6202-2RSL * 6202-RSL
35 11 8,06 3,75 0,16 - 13 000 0,046 * 6202-2RSH * 6202-RSH
35 14 78 3,75 0,16 - 13 000 0,054 62202-2RS1 -
42 13 11,4 53 0,224 41000 21000 0,083 E2.6302-2Z -
42 13 11,9 5,4 0,228 38000 19000 0,086 * 6302-2Z * 6302-Z
42 13 11,9 5,4 0,228 38000 19000 0,085 * 6302-2RSL * 6302-RSL
42 13 11,9 5,4 0,228 - 12 000 0,085 * 6302-2RSH * 6302-RSH
42 17 11,4 5,4 0,228 - 12 000 0,11 62302-2RS1 -

1 FRIOHMKCY —ILRF = FIEERRY —)LAMT U8R (Z.RZ) [CDWT (. B #E ORRLEHHN BRASNE T,
* SKF Explorer#s
E2 - SKFIRILF—hF{Len=2

352 akF



Ta

Ta

a da
(@) _

+iE EOfHIERTE R

d dy d, D, o d, d, D, T ke fo
~ ~ ~ =\ &N RK RK  ®RK

mm mm -

12 184 - 274 06 162 184 278 06 0,025 12

cont. 184 - 274 06 162 184 278 06 0,025 12
= 166 274 06 162 165 278 06 0,025 12
- 16,6 274 06 162 165 278 06 0,025 12
185 - 274 06 162 184 278 06 0,025 12
195 - 315 1 17,6 194 314 1 003 11
195 - 315 1 17,6 194 314 1 003 11
= 177 315 1 176 176 314 1 003 11
- 177 315 1 17,6 176 314 1 0,03 11

15 178 - 222 03 17 178 22 0,3 0,015 14
178 - 222 03 17 178 22 0,3 0,015 14
188 - 253 03 17 183 26 03 0,02 14
188 - 253 03 17 183 26 03 0,02 14
188 - 253 03 17 183 26 03 002 14
205 - 282 03 17 201 30 03 002 14
205 - 282 03 17 204 30 03 0,025 14
205 - 282 03 17 204 30 0.3 0,025 14
- 187 282 03 17 185 30 03 0025 14
= 187 282 03 17 185 30 03 0025 14
205 - 282 03 17 204 30 0,3 0,025 14
217 - 304 06 192 216 308 06 0,025 13
217 - 304 06 192 216 308 06 0,025 13
= 194 304 06 192 194 308 06 0,025 13
- 194 304 06 192 194 308 06 0,025 13
217 - 304 06 192 216 308 06 0,025 13
237 - 363 1 206 236 364 1 003 12
237 - 363 1 206 236 364 1 003 12
= 211 363 1 206 21 364 1 003 12
- 211 363 1 206 21 364 1 003 12
237 - 363 1 206 236 364 1 0,03 12

akF

353

1.2



1.2 sHREFEETGT

d 17 -20 mm
—B——|
2
™ . 1
Ll
[ N e
2RSL 2RZ 2RS1
D D, d dg d,
2RS1 2RSH
27 27
FETE EXEREE BEHHE TROEY =) FUES
) & RS B RS [ElokzEs)
&R @EKY [l Jaxl
¢ D B c Co P,
mm kN kN r/min kg -
17 26 5 2,03 1,27 0,054 56 000 28000 0,0082 61803-2Z -
26 5 2,03 1,27 0,054 56 000 28000 0,0082 61803-2RZ -
26 5 2,03 1,27 0,054 - 16 000 0,0082 61803-2RS1 -
30 7 4,62 2,55 0,108 50 000 26 000 0,017 61903-2Z -
30 7 4,62 2,55 0,108 50 000 26 000 0,018 61903-2RZ -
30 7 4,62 2,55 0,108 - 14000 0,017 61903-2RS1 -
35 8 6,37 3,25 0,137 45000 22000 0,032 * 16003-2Z -
35 10 5,85 3 0,127 49000 25000 0,039 E2.6003-2Z -
35 10 6,37 3,25 0,137 45000 22000 0,041 * 6003-2Z * 6003-Z
35 10 6,37 3,25 0,137 45000 22000 0,039 * 6003-2RSL * 6003-RSL
35 10 6,37 3,25 0,137 - 13 000 0,039 * 6003-2RSH * 6003-RSH
35 14 6,05 3,25 0,137 - 13 000 0,052 63003-2RS1 -
40 12 9,56 4,75 0,2 41000 21000 0,065 E2.6203-2Z -
40 12 9,95 4,75 0,2 38000 19000 0,068 * 6203-2Z * 6203-Z
40 12 9,95 4,75 0,2 38000 19000 0,067 * 6203-2RSL * 6203-RSL
40 12 9,95 4,75 0,2 - 12 000 0,067 * 6203-2RSH * 6203-RSH
40 16 9,56 4,75 0,2 - 12 000 0,089 62203-2RS1 -
47 14 13,8 6,55 0,275 37000 19000 0,12 E2.6303-2Z -
47 14 14,3 6,55 0,275 34000 17 000 0,12 * 6303-2Z * 6303-Z
47 14 14,3 6,55 0,275 34000 17 000 0,12 * 6303-2RSL * 6303-RSL
47 14 14,3 6,55 0,275 - 11 000 0,12 * 6303-2RSH * 6303-RSH
47 19 13,5 6,55 0,275 - 11000 0,16 62303-2RS1 -
20 32 7 4,03 2,32 0,104 45000 22000 0,018 61804-2RZ -
32 7 4,03 2,32 0,104 - 13000 0,018 61804-2RS1 -
37 9 6,37 3,65 0,156 43000 20000 0,038 61904-2RZ -
37 9 6,37 3,65 0,156 - 12000 0,038 61904-2RS1 -
42 12 9,36 5 0,212 41000 21000 0,069 E2.6004-2Z -
42 12 9,95 5 0,212 38000 19000 0,071 * 6004-2Z * 6004-Z
42 12 9,95 5 0,212 38000 19000 0,067 * 6004-2RSL * 6004-RSL
42 12 9,95 5 0,212 - 11 000 0,067 * 6004-2RSH * 6004-RSH
42 16 9,36 5 0,212 - 11 000 0,086 63004-2RS1 -

D FRIDOHAICY — )L REIISIEER Y — LA VW8 (2, RZ) [CDWT(E, BIRESE ORRLEHEAERINET,

* SKF Explorerds

E2 - SKFTRILF—%hR(LensE

354

akF



Ta

Ta

+iE EOfHIERTE R

d dy d, D, o d, d, D, A ke fo
~ ~ ~ =\ &N BRK RK ®RK

mm mm -

17 198 - 262 03 19 196 24 03 0,015 14
198 - 262 03 19 196 24 0,3 0,015 14
= 188 242 03 18 186 24 03 0,015 14
204 - 277 03 19 203 28 03 0,02 15
204 - 277 03 19 203 28 03 002 15
- 194 277 03 19 193 28 03 0,02 15
23 = 312 03 19 26 33 03 002 14
23 - 31,2 03 19 229 33 0.3 0025 14
23 = 312 03 19 229 33 03 0025 14
- 207 312 03 19 205 33 0,3 0,025 14
= 207 312 03 19 205 33 0,3 0,025 14
23 - 312 03 19 229 33 0,3 0,025 14
245 - 35 0,6 212 244 358 06 0,025 13
245 - 35 0,6 212 244 358 06 0,025 13
= 22 35 0,6 212 22 358 06 0,025 13
- 222 35 0,6 212 22 358 06 0,025 13
245 - 35 0,6 212 244 358 06 0,025 13
265 - 396 1 226 264 414 1 003 12
265 - 396 1 226 264 414 1 003 12
= 24 396 1 226 235 414 1 003 12
- 24 396 1 226 235 414 1 0,03 12
265 - 396 1 226 264 414 1 0,03 12

20 238 - 294 03 22 236 30 03 0,015 15
238 - 294 03 22 236 30 03 0,015 15
255 - 327 03 22 255 35 03 002 15
- 231 327 03 22 23 35 03 0,02 15
272 - 372 06 232 271 388 06 0025 14
272 - 372 06 232 271 388 06 0025 14
= 269 372 06 232 245 388 06 0025 14
- 269 372 06 232 245 388 06 0,025 14
272 - 372 06 232 271 388 06 0,025 14

akF 355



1.2 BHREIFEETGT

d 20-25 mm
—B——|
2
™ . 1
Ll
[ N e
2RSL 2RZ 2RS1
D D, d dg d,
2RS1 2RSH
27 27
FETE EXEREE BEHHE TROEY =) FUES
) & RS B RS [ElokzEs)
&R @EKY [l Jaxl
¢ D B c Co P,
mm kN kN r/min kg -
20 47 14 12,7 6,55 0,28 35000 19000 0,11 E2.6204-2Z -
cont. 47 14 13,5 6,55 0,28 32000 17 000 0,11 * 6204-2Z * 6204-Z
47 14 13,5 6,55 0,28 32000 17 000 0,11 * 6204-2RSL * 6204-RSL
47 14 13,5 6,55 0,28 - 10000 0,11 * 6204-2RSH * 6204-RSH
47 18 12,7 6,55 0,28 - 10000 0,13 62204-2RS1 -
52 15 16,3 7.8 0,34 34000 18 000 0,15 E2.6304-2Z -
52 15 16,8 7.8 0,335 30000 15000 0,15 * 6304-2Z * 6304-Z
52 15 16,8 7.8 0,335 30000 15000 0,15 * 6304-2RSL * 6304-RSL
52 15 16,8 7,8 0,335 - 9500 0,15 * 6304-2RSH * 6304-RSH
52 21 15,9 7,8 0,335 - 9500 0,21 62304-2RS1 -
22 50 14 14 7,65 0,325 - 9000 0,12 62/22-2RS1
25 37 7 4,36 2,6 0,125 38000 19000 0,022 61805-2RZ -
37 7 4,36 2,6 0,125 - 11000 0,022 61805-2RS1 -
42 9 7,02 4,3 0,193 36 000 18 000 0,045 61905-2RZ -
42 9 7,02 4,3 0,193 - 10000 0,045 61905-2RS1 -
47 12 111 6,1 0,26 35000 18 000 0,08 E2.6005-2Z -
47 12 11,9 6,55 0,275 32000 16 000 0,083 * 6005-2Z * 6005-Z
47 12 11,9 6,55 0,275 32000 16 000 0,08 * 6005-2RSL * 6005-RSL
47 12 11,9 6,55 0,275 - 9500 0,08 * 6005-2RSH * 6005-RSH
47 16 11,2 6,55 0,275 - 9500 0,11 63005-2RS1 -
52 15 13,8 7,65 0,325 30000 16 000 0,13 E2.6205-2Z -
52 15 14,8 7,8 0,335 28000 14000 0,13 * 6205-2Z * 6205-Z
52 15 14,8 7.8 0,335 28000 14000 0,13 * 6205-2RSL * 6205-RSL
52 15 14,8 7.8 0,335 - 8500 0,13 * 6205-2RSH * 6205-RSH
52 18 14 7.8 0,335 - 8500 0,15 62205-2RS1 -
62 17 22,9 11,6 0,49 28000 15000 0,23 E2.6305-2Z -
62 17 23,4 11,6 0,49 24000 13 000 0,23 * 6305-2Z * 6305-Z
62 17 23,4 11,6 0,49 24000 13 000 0,23 * 6305-2RZ * 6305-RZ
62 17 23,4 11,6 0,49 - 7500 0,23 * 6305-2RS1 * 6305-RS1
62 24 22,5 11,6 0,49 - 7500 0,32 62305-2RS1 -

1 FRIOHMKCY —ILRF = FIEERRY —)LAMT U8R (Z.RZ) [CDWT (. B #E ORRLEHHN BRASNE T,
* SKF Explorer#s
E2 - SKFIRILF—hF{Len=2

356 akF



Ta

Ta

a da
@) O

+& ORI BRI R

d dy d; D2 12 dy dy D, T ke fo
~ ~ ~ =N &N BK &K EBXK

mm mm -

20 28,8 - 40,6 1 25,6 28,7 41,4 1 0,025 13

cont. 28,8 - 40,6 1 25,6 28,7 41,4 1 0,025 13
- 26,3 40,6 1 25,6 26 41,4 1 0,025 13
- 26,3 40,6 1 25,6 26 41,4 1 0,025 13
28,8 - 40,6 1 25,6 28,7 41,4 1 0,025 13
30,3 - 44,8 11 27 30,3 45 1 0,03 12
30,3 - 44,8 11 27 30,3 45 1 0,03 12
- 27,2 44,8 11 27 27 45 1 0,03 12
- 27,2 44,8 1,1 27 27 45 1 0,03 12
30,3 - 44,8 1,1 27 30,3 45 1 0,03 12

22 32,2 - b4 1 27,6 32 bbb 1 0,025 14

25 28,5 - 34,2 0,3 27 28,4 35 0,3 0,015 14
- 27,4 34,2 0,3 27 27,3 35 0,3 0,015 14
30,2 - 37,7 0,3 27 30,1 40 0,3 0,02 15
30,2 - 37,7 0,3 27 30,1 40 0,3 0,02 15
32 - 42,2 0,6 28,2 31,9 43,8 0,6 0,025 14
32 - 42,2 0,6 28,2 31,9 43,8 0,6 0,025 14
- 29,7 42,2 0,6 28,2 29,5 43,8 0,6 0,025 14
- 29,7 42,2 0,6 28,2 29,5 43,8 0,6 0,025 14
32 - 42,2 0,6 29,2 31,9 43,8 0,6 0,025 14
34,3 - 46,3 1 30,6 34,3 46,4 1 0,025 14
34,3 - 46,3 1 30,6 34,3 46,4 1 0,025 14
- 31,8 46,3 1 30,6 315 46,4 1 0,025 14
- 31,8 46,3 1 30,6 31,5 46,4 1 0,025 14
34,4 - 46,3 1 30,6 34,3 46,4 1 0,025 14
36,6 - 52,7 11 32 36,5 55 1 0,03 12
36,6 - 52,7 11 32 36,5 55 1 0,03 12
36,6 - 52,7 11 32 36,5 55 1 0,03 12
36,6 - 52,7 1,1 32 36,5 55 1 0,03 12
36,6 - 52,7 1,1 32 36,5 55 1 0,03 12

akF

357

1.2



1.2 BHREIFEETGHT

d 30-35mm
4784»
2
| 1 [ : j [ : ﬂ
™ . 1
Ll
I
2RZ 2RS1 2RS1
D D, d dq d
27 27
FETE HEEEREE BEHHE TROEY =1 ¢ FUES
) & RS B RS [ElokzEs)
&R @EKY [l Jaxl
d D B c Co Py
mm kN kN r/min kg -
30 42 7 4,49 2,9 0,146 32000 16 000 0,025 61806-2RZ -
42 7 4,49 2,9 0,146 - 9500 0,025 61806-2RS1 -
47 9 7,28 4,55 0,212 30000 15000 0,05 61906-2RZ -
47 9 7,28 4,55 0,212 - 8500 0,05 61906-2RS1 -
55 13 12,7 7,35 0,31 30000 15000 0,12 E2.6006-2Z -
55 13 13,8 8,3 0,355 28000 14000 0,12 * 6006-2Z * 6006-Z
55 13 13,8 83 0,355 28000 14000 0,12 * 6006-2RZ * 6006-RZ
55 13 13,8 8,3 0,355 - 8000 0,12 * 6006-2RS1 * 6006-RS1
505 19 13,3 83 0,355 - 8000 0,17 63006-2RS1 -
62 16 19,5 11,2 0,475 26 000 14000 0,2 E2.6206-2Z -
62 16 20,3 11,2 0,475 24000 12000 0,2 * 6206-2Z * 6206-Z
62 16 20,3 11,2 0,475 24000 12 000 0,2 * 6206-2RZ * 6206-RZ
62 16 20,3 11,2 0,475 - 7500 0,2 * 6206-2RS1 * 6206-RS1
62 20 19,5 11,2 0,475 - 7500 0,25 62206-2RS1 -
72 19 28,6 16 0,67 22000 12 000 0,36 E2.6306-2Z -
72 19 29,6 16 0,67 20000 11000 0,36 * 6306-2Z * 6306-Z
72 19 29,6 16 0,67 20000 11000 0,36 * 6306-2RZ * 6306-RZ
72 19 29,6 16 0,67 - 6300 0,36 * 6306-2RS1 * 6306-RS1
72 27 28,1 16 0,67 - 6300 0,5 62306-2RS1 -
35 47 7 4,36 3,35 0,14 30000 15000 0,03 61807-2RZ -
47 7 4,36 3,35 0,14 - 8500 0,022 61807-2RS1 -
55 10 10,8 7,8 0,325 26 000 13 000 0,08 61907-2RZ -
55 10 10,8 7,8 0,325 - 7500 0,08 61907-2RS1 -
62 14 16,8 10,2 0,44 24000 12 000 0,16 * 6007-2Z * 6007-Z
62 14 16,8 10,2 0,44 24000 12 000 0,16 * 6007-2RZ * 6007-RZ
62 14 16,8 10,2 0,44 - 7000 0,16 * 6007-2RS1 * 6007-RS1
62 20 15,9 10,2 0,44 - 7000 0,23 63007-2RS1 -
72 17 2515 15,3 0,64 22000 12 000 0,3 E2.6207-2Z -
72 17 27 15,3 0,655 20000 10 000 0,3 * 6207-2Z * 6207-Z
72 17 27 15,3 0,655 - 6300 0,3 * 6207-2RS1 * 6207-RS1
72 23 25,5 15,3 0,655 - 6300 0,4 62207-2RS1 -

1 FRIOHMKCY —ILRF = FIEERRY —)LAMT U8R (Z.RZ) [CDWT (. B #E ORRLEHHN BRASNE T,
* SKF Explorer#s
E2 - SKFIRILF—hF{Len=2

358 akF



Ta

Ta

+& O IBMRE R

d dy d; D2 12 dy dy D, T ke fo
~ ~ ~ =N &N BK &K EBXK

mm mm -

30 33,7 - 9,4 0,3 32 33,6 40 0,3 0,015 14
- 32,6 39,4 0,3 32 32,5 40 0,3 0,015 14
35,2 - 7 0,3 32 351 45 0,3 0,02 14
- 34,2 42,7 0,3 32 34 45 0,3 0,02 14
38,2 - 49 1 34,6 381 50,4 1 0,025 15
38,2 - 49 1 34,6 381 50,4 1 0,025 15
38,2 - 49 1 34,6 38,1 50,4 1 0,025 15
38,2 - 49 1 34,6 38,1 50,4 1 0,025 15
38,2 - 49 1 34,6 38,1 50,4 1 0,025 15
40,3 - 54,1 1 35,6 40,3 56,4 1 0,025 14
40,3 - 54,1 1 35,6 40,3 56,4 1 0,025 14
40,3 - 54,1 1 35,6 40,3 56,4 1 0,025 14
40,3 - 54,1 1 35,6 40,3 56,4 1 0,025 14
40,3 - 54,1 1 35,6 40,3 56,4 1 0,025 14
446 - 61,9 11 37 445 65 1 0,03 13
44,6 - 61,9 11 37 44,5 65 1 0,03 13
44,6 - 61,9 11 37 44,5 65 1 0,03 13
44,6 - 61,9 11 37 44,5 65 1 0,03 13
44,6 - 61,9 11 37 44,5 65 1 0,03 13

35 38,2 - bbb 0,3 37 38 45 0,3 0,015 14
38,2 - bbb 0,3 37 38 45 0,3 0,015 14
422 - 52,2 0,6 38,2 415 51,8 0,6 0,02 16
42,2 - 52,2 0,6 38,2 415 51,8 0,6 0,02 16
43,7 - 55,7 1 39,6 43,7 57,4 1 0,025 15
43,7 - 55,7 1 39,6 43,7 57,4 1 0,025 15
43,7 - 55,7/ 1 39,6 43,7 57,4 1 0,025 15
43,7 - 55,7 1 39,6 43,7 57,4 1 0,025 15
46,9 - 62,7 11 42 46,8 65 1 0,025 14
46,9 - 62,7 1,1 42 46,8 65 1 0,025 14
46,9 - 62,7 1,1 42 46,8 65 1 0,025 14
46,9 - 62,7 1,1 42 46,8 65 1 0,025 14

akF 359



1.2 sHREIEETGT

d 35-45mm
—B——|
2
_ 1 [ : j [ : 11
™ . 1
Ll
o |
2RZ 2RS1 2RS1
D D, d dg dz
27 27
EX: 3073 EXEREE BEHHE TROEY =) FUES
) & RS B RS [ElokzEs)
&R @EKY [l Jaxl
d D B C Co Py
mm kN kN r/min kg -
35 80 21 33,8 19 0,815 20000 11000 0,48 E2.6307-2Z -
cont. 80 21 351 19 0,815 19000 9500 0,48 * 6307-2Z * 6307-Z
80 21 351 19 0,815 - 6000 0,47 * 6307-2RS1 * 6307-RS1
80 31 33,2 19 0,815 - 6000 0,68 62307-2RS1 -
40 52 7 4,49 3,75 0,16 26000 13000 0,034 61808-2RZ -
52 7 4,49 3,75 0,16 - 7500 0,034 61808-2RS1 -
62 12 13,8 10 0,425 24000 12000 0,12 61908-2RZ -
62 12 13,8 10 0,425 - 6700 0,12 61908-2RS1 -
68 15 17,8 11 0,49 22000 11 000 0,2 * 6008-2Z * 6008-Z
68 15 17,8 11 0,49 22000 11 000 0,2 * 6008-2RZ * 6008-RZ
68 15 17,8 11 0,49 - 6300 0,2 * 6008-2RS1 * 6008-RS1
68 21 16,8 11 0,49 - 6300 0,27 63008-2RS1 -
80 18 30,7 18,6 0,78 20000 11000 0,38 E2.6208-2Z -
80 18 32,5 19 0,8 18000 9000 0,38 * 6208-2Z * 6208-Z
80 18 32,5 19 0,8 18000 9000 0,38 * 6208-2RZ * 6208-RZ
80 18 32,5 19 0,8 - 5600 0,38 * 6208-2RS1 * 6208-RS1
80 23 30,7 19 0,8 - 5600 0,47 62208-2RS1 -
90 23 41 24 1,02 18 000 10000 0,65 E2.6308-2Z -
90 23 42,3 24 1,02 17 000 8500 0,65 * 6308-2Z * 6308-Z
90 23 42,3 24 1,02 17 000 8500 0,65 * 6308-2RZ * 6308-RZ
90 23 42,3 24 1,02 - 5000 0,65 * 6308-2RS1 * 6308-RS1
90 33 41 24 1,02 - 5000 0,92 62308-2RS1 -
45 58 7 6,63 6,1 0,26 22000 11000 0,04 61809-2RZ -
58 7 6,63 6,1 0,26 - 6700 0,04 61809-2RS1 -
68 12 14 10,8 0,465 20000 10000 0,14 61909-2RZ -
68 12 14 10,8 0,465 - 6000 0,14 61909-2RS1 -
75 16 22,1 14,6 0,64 20000 10000 0,25 * 6009-2Z * 6009-Z
75 16 22,1 14,6 0,64 - 5600 0,25 * 6009-2RS1 * 6009-RS1
75 23 20,8 14,6 0,64 - 5600 0,36 63009-2RS1 -

D FRIDOHAICY — )L REIISIEER Y — LA VW8 (2, RZ) [CDWT(E, BIRESE ORRLEHEAERINET,

* SKF Explorerds

E2 - SKFTRILF—%hR(LensE

360

akF



Ta

Ta

a da
@) O

+& ORI BRI R

d dy d; D2 12 dy dy D, T ke fo
~ ~ ~ =N &N BK &K EBXK

mm mm -

35 49,5 - 69,2 a5 b4 49,5 71 a5 0,03 13

cont. 49,5 - 69,2 1,5 bLb 49,5 71 1,5 0,03 13
49,5 - 69,2 1,5 YA 49,5 71 1,5 0,03 13
49,5 - 69,2 1,5 4L 49,5 71 1,5 0,03 13

40 43,2 - 49,3 0,3 42 43 50 0,3 0,015 15
- 42,1 49,3 0,3 42 42 50 0,3 0,015 15
46,9 - 57,3 0,6 43,2 46,8 58,8 0,6 0,02 16
46,9 - 57,3 0,6 43,2 46,8 58,8 0,6 0,02 16
49,2 - 61,1 1 44,6 49,2 63,4 1 0,025 15
49,2 - 61,1 1 44,6 49,2 63,4 1 0,025 15
49,2 - 61,1 1 44,6 49,2 63,4 1 0,025 15
49,2 - 61,1 1 bbb 49,2 63,4 1 0,025 15
52,6 - 69,8 11 47 52,5 73 1 0,025 14
52,6 - 69,8 11 47 52,5 73 1 0,025 14
52,6 - 69,8 11 47 52,5 73 1 0,025 14
52,6 - 69,8 11 47 52,5 73 1 0,025 14
52,6 - 69,8 11 47 52,5 73 1 0,025 14
56,1 - 77,7 1,5 49 56 81 1,5 0,03 13
56,1 - 77,7 1,5 49 56 81 1,5 0,03 13
56,1 - 77,7 1,5 49 56 81 1,5 0,03 13
56,1 - 77,7 1,5 49 56 81 1,5 0,03 13
56,1 - 77,7 1,5 49 56 81 1,5 0,03 13

45 491 - 55,4 0,3 47 49 56 0,3 0,015 17
49,1 - 55,4 0,3 47 49 56 0,3 0,015 17
52,4 - 62,8 0,6 48,2 52,3 64,8 0,6 0,02 16
52,4 - 62,8 0,6 48,2 52,3 64,8 0,6 0,02 16
54,7 - 67,8 1 50,8 54,7 69,2 1 0,025 15
54,7 - 67,8 1 50,8 54,7 69,2 1 0,025 15
54,7 - 67,8 1 50,8 54,7 69,2 1 0,025 15

akF

361

1.2



1.2 suRgEETGT

d 45-55mm
4784»
2
— r
m
n T
2RZ 2RS1
D D, d dq
27
FETE HEEEREE BEHHE TROEY =1 ¢ FUES
) & RS B RS [ElokzEs)
&R @EKY [l Jaxl
d D B c Co Py
mm kN kN r/min kg -
45 85 19 32,5 20,4 0,865 18 000 10000 0,43 E2.6209-2Z -
cont. 85 19 351 21,6 0,915 17 000 8500 0,43 * 6209-2Z * 6209-Z
85 19 351 21,6 0,915 - 5000 0,43 * 6209-2RS1 * 6209-RS1
85 23 33,2 21,6 0,915 - 5000 0,51 62209-2RS1 -
100 25 52,7 31,5 1,34 16 000 9000 0,87 E2.6309-2Z -
100 25 55,3 31,5 1,34 15000 7500 0,87 * 6309-2Z * 6309-Z
100 25 55,3 31,5 1,34 - 4500 0,87 * 6309-2RS1 * 6309-RS1
100 36 52,7 31,5 1,34 - 4500 1,2 62309-2RS1 -
50 65 7 6,76 6,8 0,285 20000 10 000 0,052 61810-2RZ -
65 7 6,76 6,8 0,285 - 6000 0,052 61810-2RS1 -
72 12 14,6 11,8 0,5 19000 9500 0,14 61910-2RZ -
72 12 14,6 11,8 0,5 - 5600 0,14 61910-2RS1 -
80 16 22,9 15,6 0,71 18 000 9000 0,27 * 6010-2Z * 6010-Z
80 16 22,9 15,6 0,71 18 000 9000 0,27 * 6010-2RZ * 6010-RZ
80 16 22,9 15,6 0,71 - 5000 0,27 * 6010-2RS1 * 6010-RS1
80 23 21,6 15,6 0,71 - 5000 0,38 63010-2RS1 -
90 20 371 23,2 0,98 15000 8000 0,47 * 6210-2Z * 6210-Z
90 20 37,1 23,2 0,98 15000 8000 0,47 * 6210-2RZ * 6210-RZ
90 20 371 23,2 0,98 - 4 800 0,47 * 6210-2RS1 * 6210-RS1
90 23 351 23,2 0,98 - 4 800 0,54 62210-2RS1 -
110 27 62,4 38 1,6 15000 8000 11 E2.6310-2Z -
110 27 65 38 1,6 13 000 6700 1,1 * 6310-2Z * 6310-Z
110 27 65 38 1,6 - 4300 11 * 6310-2RS1 * 6310-RS1
110 40 61,8 38 1,6 - 4300 1,6 62310-2RS1 -
55 72 9 9,04 88 0,375 19000 9500 0,083 61811-2RZ -
72 9 9,04 8,8 0,375 - 5300 0,083 61811-2RS1 -
80 13 16,5 14 0,6 17 000 8500 0,19 61911-2RZ -
80 13 16,5 14 0,6 - 5000 0,19 61911-2RS1 -
90 18 29,6 21,2 0,9 16 000 8000 0,4 * 6011-2Z * 6011-Z
90 18 29,6 21,2 0,9 - 4500 0,4 * 6011-2RS1 * 6011-RS1

D FRIDOHAICY — )L REIISIEER Y — LA VW8 (2, RZ) [CDWT(E, BIRESE ORRLEHEAERINET,

* SKF Explorerds

E2 - SKFTRILF—%hR(LensE

362

akF



Ta

Ta

+& O IBMRE R

d dy D2 2 dy dy D, T ke fo
~ ~ =N &N BK &K EBXK

mm mm -

45 57,6 75,2 1,1 52 575 78 1 0,025 14

cont. 57,6 75,2 1,1 52 57,5 78 1 0,025 14
57,6 75,2 11 52 57.5 78 1 0,025 14
57,6 75,2 11 52 57,5 78 1 0,025 14
62,1 86,7 1,5 54 62,1 91 1,5 0,03 13
62,1 86,7 1,5 54 62,1 91 1,5 0,03 13
62,1 86,7 1,5 54 62,1 91 1,5 0,03 13
62,1 86,7 1,5 54 62,1 91 1,5 0,03 13

50 55,1 61,8 0,3 52 55 63 0,3 0,015 17
55,1 61,8 0,3 52 55 63 0,3 0,015 17
56,9 67,3 0,6 53,2 56,8 68,8 0,6 0,02 16
56,9 67,3 0,6 53,2 56,8 68,8 0,6 0,02 16
59,7 72,8 1 54,6 59,7 75,4 1 0,025 15
59,7 72,8 1 54,6 59,7 75,4 1 0,025 15
59,7 72,8 1 54,6 59,7 75,4 1 0,025 15
59,7 72,8 1 54,6 59,7 75,4 1 0,025 15
62,5 81,7 11 5 62,4 83 1 0,025 14
62,5 81,7 1,1 57 62,4 83 1 0,025 14
62,5 81,7 1,1 57 62,4 83 1 0,025 14
62,5 81,7 1,1 57 62,4 83 1 0,025 14
68,7 95,2 2 61 68,7 99 2 0,03 13
68,7 95,2 2 61 68,7 99 2 0,03 13
68,7 95,2 2 61 68,7 99 2 0,03 13
68,7 95,2 2 61 68,7 99 2 0,03 13

55 60,6 68,6 0,3 57 60,5 70 0,3 0,015 17
60,6 68,6 0,3 57 60,5 70 0,3 0,015 17
63,2 74,2 1 59,6 63,1 75,4 1 0,02 16
63,2 74,2 1 59,6 63,1 75,4 1 0,02 16
66,3 81,5 1,1 61 66,2 84 1 0,025 15
66,3 81,5 1,1 61 66,2 84 1 0,025 15

akF

363

1.2



1. R EETHS
d 55-65mm

—B——|
2
| 1
§ @)
n T
2RZ 2RS1
D D, d dg
27
FETE EXEREE BEHHE TROEY =) FUES
) & RS B RS BZDEH
&R @EKY [l Jaxl
d D B c Co Py
mm kN kN r/min kg -
55 100 21 46,2 29 1,25 14000 7000 0,64 * 6211-2Z * 6211-Z
cont. 100 21 46,2 29 1,25 - 4300 0,64 * 6211-2RS1 * 6211-RS1
100 25 43,6 29 1,25 - 4300 0,75 62211-2RS1 -
120 29 71,5 45 1,9 13 000 7000 1,4 E2.6311-2Z -
120 29 74,1 45 1,9 12 000 6300 1,4 * 6311-2Z * 6311-Z
120 29 74,1 45 1,9 - 3800 1,4 * 6311-2RS1 * 6311-RS1
120 43 71,5 45 1,9 - 3800 2,05 62311-2RS1 -
60 78 10 11,9 11,4 0,49 17 000 8500 0,11 61812-2RZ -
78 10 11,9 11,4 0,49 - 4 800 0,11 61812-2RS1 -
85 13 16,5 14,3 0,6 16 000 8000 0,2 61912-2RZ -
85 13 16,5 14,3 0,6 - 4500 0,2 61912-2RS1 -
95 18 30,7 23,2 0,98 15000 7500 0,43 * 6012-2Z * 6012-Z
95 18 30,7 23,2 0,98 15000 7500 0,43 * 6012-2RZ * 6012-RZ
95 18 30,7 23,2 0,98 - 4300 0,43 * 6012-2RS1 * 6012-RS1
110 22 55,3 36 1,53 13 000 6300 0,81 * 6212-2Z * 6212-Z
110 22 515,3! 36 1,53 - 4000 0,81 * 6212-2RS1 * 6212-RS1
110 28 52,7 36 1,53 - 4000 1 62212-2RS1 -
130 31 81,9 52 2,2 12 000 6700 1,8 E2.6312-2Z -
130 31 85,2 52 2,2 11 000 5600 1,8 * 6312-2Z * 6312-Z
130 31 85,2 52 2,2 - 3400 1,8 * 6312-2RS1 * 6312-RS1
130 46 81,9 52 2,2 - 3400 2,55 62312-2RS1 -
65 85 10 12,4 12,7 0,54 16 000 8000 0,13 61813-2RZ -
85 10 12,4 12,7 0,54 - 4500 0,13 61813-2RS1 -
90 13 17,4 16 0,68 15000 7500 0,22 61913-2RZ -
90 13 17,4 16 0,68 - 4300 0,22 61913-2RS1 -
100 18 31,9 25 1,06 14000 7000 0,46 * 6013-2Z * 6013-Z
100 18 31,9 25 1,06 - 4000 0,46 * 6013-2RS1 * 6013-RS1
120 23 58,5 40,5 1,73 12 000 6 000 1,05 * 6213-2Z * 6213-Z
120 23 58,5 40,5 1,73 - 3600 1,05 * 6213-2RS1 * 6213-RS1
120 31 55,9 40,5 1,73 - 3600 1,4 62213-2RS1 -

1 FRIOHMKCY —ILRF = FIEERRY —)LAMT U8R (Z.RZ) [CDWT (. B #E ORRLEHHN BRASNE T,
* SKF Explorer#s
E2 - SKFIRILF—hF{Len=2

364 akF



Ta

Ta

+& O IBRE R

d dy D2 no dy dy D, T ke fo
~ ~ =2 &N BK &K EBXK

mm mm -

55 69 89,4 1,5 64 69 91 1,5 0,025 14
cont. 69 89,4 1,5 64 69 91 1,5 0,025 14
69 89,4 1,5 64 69 91 1,5 0,025 14
753 104 2 66 75,2 109 2 0,03 13
753 104 2 66 75,2 109 2 0,03 13
753 104 2 66 75,2 109 2 0,03 13
75,3 104 2 66 75,2 109 2 0,03 13
60 65,6 74,5 0,3 62 65,5 76 0,3 0,015 17
65,6 74,5 0,3 62 65,5 76 0,3 0,015 17
68,2 79,2 1 64,6 68,1 80,4 1 0,02 16
68,2 79,2 1 64,6 68,1 80,4 1 0,02 16
71,3 86,5 11 66 71,2 89 1 0,025 16
713 86,5 11 66 71,2 89 1 0,025 16
713 86,5 11 66 71,2 89 1 0,025 16
75,5 98 1,5 69 75,4 101 1,5 0,025 14
75,5 98 1,5 69 75,4 101 1,5 0,025 14
75,5 98 15 69 75,4 101 15 0,025 14
81,8 113 21 72 81,8 118 2 0,03 13
81,8 113 2,1 72 81,8 118 2 0,03 13
81,8 113 21 72 81,8 118 2 0,03 13
81,8 113 21 72 81,8 118 2 0,03 13
65 71,6 80,5 0,6 68,2 71,5 81,8 0,6 0,015 17
71,6 80,5 0,6 68,2 715 81,8 0,6 0,015 17
73,2 84,2 1 69,6 731 85,4 1 0,02 17
73,2 84,2 1 69,6 73 85,4 1 0,02 17
76,3 AL 11 71 76,2 94 1 0,025 16
76,3 91,5 11 71 76,2 94 1 0,025 16
83,3 106 1,5 74 83,2 111 1,5 0,025 15
83,3 106 1,5 74 83,2 111 1,5 0,025 15
83,3 106 1,5 74 83,2 111 1,5 0,025 15

akF 365



1.2 sHREIEETGT

d 65-75mm
4784»
2
— !
m
Ll
2RZ 2RS1
D D, d d;
27
FETE HEEEREE BEHHE TROEY =1 ¢ FUES
) & RS B RS [ElokzEs)
&R @EKY [l Jaxl
d D B c Co P,
mm kN kN r/min kg -
65 140 33 93,6 60 2,5 11000 5300 2,15 E2.6313-2Z -
cont. 140 33 97,5 60 2,5 10000 5300 2,15 * 6313-2Z * 6313-Z
140 33 97,5 60 2,5 - 3200 2,15 * 6313-2RS1 * 6313-RS1
140 48 92,3 60 2,5 - 3200 3 62313-2RS1 -
70 90 10 12,4 13,2 0,56 15000 7500 0,14 61814-2RZ -
90 10 12,4 13,2 0,56 - 4300 0,14 61814-2RS1 -
100 16 23,8 21,2 0,9 14000 7000 0,35 61914-2RZ -
100 16 23,8 21,2 0,9 - 4000 0,35 61914-2RS1 -
110 20 39,7 31 1,32 13 000 6300 0,64 * 6014-2Z * 6014-Z
110 20 39,7 31 1,32 - 3600 0,63 * 6014-2RS1 * 6014-RS1
125 24 63,7 45 1,9 11000 5600 1,15 * 6214-2Z * 6214-Z
125 24 63,7 45 1,9 - 3400 1,1 * 6214-2RS1 * 6214-RS1
125 31 60,5 45 1,9 - 3400 1,4 62214-2RS1 -
150 35 104 68 2,75 11000 5000 2,65 E2.6314-2Z -
150 35 111 68 2,75 9500 5000 2,65 * 6314-2Z * 6314-Z
150 35 111 68 2,75 - 3000 2,6 * 6314-2RS1 * 6314-RS1
150 51 104 68 2,75 - 3000 3,75 62314-2RS1 -
75 95 10 12,7 14,3 0,61 14000 7000 0,15 61815-2RZ -
95 10 12,7 14,3 0,61 - 4000 0,15 61815-2RS1 -
105 16 24,2 22,4 0,965 13 000 6300 0,37 61915-2RZ -
105 16 24,2 22,4 0,965 - 3600 0,37 61915-2RS1 -
115 20 41,6 33,5 1,43 12 000 6000 0,67 * 6015-2Z * 6015-Z
115 20 41,6 33,5 1,43 12 000 6000 0,7 * 6015-2RZ * 6015-RZ
115 20 41,6 33,5 1,43 - 3400 0,67 * 6015-2RS1 * 6015-RS1
130 25 68,9 49 2,04 10000 5300 1,25 * 6215-2Z * 6215-Z
130 25 68,9 49 2,04 - 3200 1,2 * 6215-2RS1 * 6215-RS1
160 37 114 76,5 3,05 10000 4500 3,15 E2.6315-2Z -
160 37 119 76,5 3 9000 4500 3,15 * 6315-2Z * 6315-Z
160 37 119 76,5 3 - 2800 3,15 * 6315-2RS1 * 6315-RS1

1 FRIOHMKCY —ILRF = FIEERRY —)LAMT U8R (Z.RZ) [CDWT (. B #E ORRLEHHN BRASNE T,
* SKF Explorer#s

E2 - SKFTRILF—%hR(LensE

366

akF



Ta

Ta

+i& MO BRI EHERE

d dq D, 12 d, d, D, Ta ke fo
~ ~ &/ &N 52N 7N |2

mm mm -

65 88,3 122 2,1 77 88,3 128 2 0,03 13

cont. 883 122 2,1 77 88,3 128 2 0,03 13
88,3 122 2,1 77 88,3 128 2 0,03 13
88,3 122 2,1 77 88,3 128 2 0,03 13

70 76,6 85,5 0,6 73,2 76,5 86,8 0,6 0,015 17
76,6 85,5 0,6 73,2 76,5 86,8 0,6 0,015 17
79,7 93,3 1 74,6 79,6 95,4 1 0,02 16
79,7 93,3 1 74,6 79,6 95,4 1 0,02 16
82,8 99,9 11 76 82,8 104 1 0,025 16
82,8 99,9 1,1 76 82,8 104 1 0,025 16
87 111 1,5 79 87 116 1,5 0,025 15
87 111 1,5 79 87 116 1,5 0,025 15
87 111 1,5 79 87 116 1,5 0,025 15
94,9 130 2,1 82 94,9 138 2 0,03 13
94,9 130 2,1 82 94,9 138 2 0,03 13
94,9 130 2,1 82 94,9 138 2 0,03 13
94,9 130 21 82 94,9 138 2 0,03 13

75 81,6 90,5 0,6 78,2 81,5 91,8 0,6 0,015 17
81,6 90,5 0,6 78,2 81,5 91,8 0,6 0,015 17
84,7 98,3 1 79,6 84,6 100 1 0,02 17
84,7 98,3 1 79,6 84,6 100 1 0,02 17
87,8 105 11 81 87,8 109 1 0,025 16
87,8 105 11 81 87,8 109 1 0,025 16
87,8 105 11 81 87,8 109 1 0,025 16
92 117 1,5 84 92 121 1,5 0,025 15
92 117 1,5 84 92 121 1,5 0,025 15
101 139 21 87 100 148 2 0,03 13
101 139 2,1 87 100 148 2 0,03 13
101 139 2,1 87 100 148 2 0,03 13

akF

367

1.2



1. R EETHS
d 80-90 mm

—B——|
2
| 1
§ @)
n T
2RZ 2RS1
D D, d dg
27
FETE EXEREE BEHHE TROEY =) FUES
) & RS B RS BZDEH
&R @EKY [l Jaxl
¢ D B c G P,
mm kN kN r/min kg -
80 100 10 13 15 0,64 13 000 6300 0,15 61816-2RZ -
100 10 13 15 0,64 - 3600 0,15 61816-2RS1 -
110 16 25,1 20,4 1,02 12 000 6000 0,4 61916-2RZ -
110 16 25,1 20,4 1,02 - 3400 0,4 61916-2RS1 -
125 22 49,4 40 1,66 11000 5600 0,91 * 6016-2Z * 6016-Z
125 22 49,4 40 1,66 - 3200 0,89 * 6016-2RS1 * 6016-RS1
140 26 72,8 55 2,2 9500 4 800 1,55 * 6216-2Z * 6216-Z
140 26 72,8 55 2,2 - 3000 1,5 * 6216-2RS1 * 6216-RS1
170 39 124 86,5 3,25 9500 4300 3,75 E2.6316-2Z -
170 39 130 86,5 3,25 8500 4300 3,75 * 6316-2Z * 6316-Z
170 39 130 86,5 3,25 - 2600 3,7 * 6316-2RS1 * 6316-RS1
85 110 13 19,5 20,8 0,88 12 000 6000 0,27 61817-2RZ -
110 13 19,5 20,8 0,88 - 3400 0,27 61817-2RS1 -
130 22 52 43 1,76 11000 5300 0,96 * 6017-2Z * 6017-Z
130 22 52 43 1,76 - 3000 0,94 * 6017-2RS1 * 6017-RS1
150 28 871 64 25 9000 4500 1,9 * 6217-2Z * 6217-2
150 28 87,1 64 2,5 - 2800 1,9 * 6217-2RS1 * 6217-RS1
180 41 140 96,5 3,55 8000 4000 4,4 * 6317-2Z * 6317-Z
180 41 140 96,5 3,55 - 2 400 4,35 * 6317-2RS1 * 6317-RS1
90 115 13 19,5 22 0,915 11 000 5600 0,28 61818-2RZ -
115 13 19,5 22 0,915 - 3200 0,28 61818-2RS1 -
140 24 60,5 50 1,96 10000 5000 1,2 * 6018-2Z * 6018-Z
140 24 60,5 50 1,96 - 2800 1,2 * 6018-2RS1 * 6018-RS1
160 30 101 73,5 2,8 8500 4300 2,3 * 6218-2Z * 6218-Z
160 30 101 73,5 2,8 - 2600 2,3 * 6218-2RS1 * 6218-RS1
190 43 151 108 38 7500 3800 51 * 6318-2Z * 6318-Z
190 43 151 108 38 - 2 400 51 * 6318-2RS1 * 6318-RS1

1 FRIOHMKCY —ILRF = FIEERRY —)LAMT U8R (Z.RZ) [CDWT (. B #E ORRLEHHN BRASNE T,
* SKF Explorer#s
E2 - SKFIRILF—hF{Len=2

368 akF



Ta

Ta

+i& MO BRI EHERE

d dq D, 12 d, d, D, Ta ke fo
~ ~ &/ &N 52N 7N |2

mm mm -

80 86,6 95,5 0,6 83,2 86,5 96,8 0,6 0,015 17
86,6 95,5 0,6 83,2 86,5 96,8 0,6 0,015 17
89,8 103 1 84,6 89,7 105 1 0,02 14
89,8 103 1 84,6 89,7 105 1 0,02 14
94,4 115 11 86 94,3 119 1 0,025 16
94,4 115 11 86 94,3 119 1 0,025 16
101 127 2 91 100 129 2 0,025 15
101 127 2 91 100 129 2 0,025 15
108 147 21 92 107 158 2 0,03 13
108 147 2,1 92 107 158 2 0,03 13
108 147 2,1 92 107 158 2 0,03 13

85 93,2 105 1 89,6 93,1 105 1 0,015 17
93,2 105 1 89,6 93,1 105 1 0,015 17
99,4 120 11 92 99,3 123 1 0,025 16
99,4 120 11 92 99,3 123 1 0,025 16
106 135 2 96 105 139 2 0,025 15
106 135 2 96 105 139 2 0,025 15
114 156 3 99 114 166 2,5 0,03 13
114 156 3 99 114 166 2,5 0,03 13

90 98,2 110 1 94,6 98,1 110 1 0,015 17
98,2 110 1 94,6 98,1 110 1 0,015 17
105 129 1,5 97 105 133 1,5 0,025 16
105 129 1,5 97 105 133 1,5 0,025 16
112 143 2 101 112 149 2 0,025 15
112 143 2 101 112 149 2 0,025 15
121 164 3 104 120 176 2,5 0,03 13
121 164 3 104 120 176 2,5 0,03 13

akF

369

1.2



1.2 saRgEETGS
d 95-110 mm

—B——|
2
| 1
§ @)
n T
2RZ 2RS1
D D, d dg
27
FETE EXEREE BEHHE TROEY =) FUES
) & RS B RS BZDEH
&R @EKY [l Jaxl
d D B c Co Py
mm kN kN r/min kg -
95 120 13 19,9 22,8 0,93 11000 5300 0,3 61819-2RZ -
120 13 19,9 22,8 0,93 - 3000 0,3 61819-2RS1 -
130 18 33,8 33,5 1,34 - 3000 0,65 61919-2RS1 -
145 24 63,7 54 2,08 9500 4800 1,25 * 6019-2Z * 6019-Z
145 24 63,7 54 2,08 - 2800 1,25 * 6019-2RS1 * 6019-RS1
170 32 114 81,5 3 8000 4000 2,75 * 6219-2Z * 6219-Z
170 32 114 81,5 3 - 2 400 2,75 * 6219-2RS1 * 6219-RS1
200 45 159 118 4,15 7000 3600 5,85 * 6319-2Z * 6319-Z
200 45 159 118 4,15 - 2200 5,85 * 6319-2RS1 * 6319-RS1
100 125 13 17,8 18,3 0,95 10 000 5300 0,31 61820-2RZ -
125 13 17,8 18,3 0,95 - 3000 0,31 61820-2RS1 -
150 24 63,7 54 2,04 9500 4500 1,35 * 6020-2Z * 6020-Z
150 24 63,7 54 2,04 - 2600 1,3 * 6020-2RS1 * 6020-RS1
180 34 127 93 3,35 7500 3800 33 * 6220-2Z * 6220-Z
180 34 127 93 3,35 - 2 400 33 * 6220-2RS1 * 6220-RS1
215 47 174 140 4,75 6700 3400 73 6320-2Z 6320-Z
215 47 174 140 4,75 - 2000 7.1 6320-2RS1 6320-RS1
105 130 13 20,8 19,6 1 10000 5000 0,32 61821-2RZ -
130 13 20,8 19,6 1 - 2800 0,32 61821-2RS1 -
160 26 76,1 65,5 2,4 8500 4300 1,65 * 6021-2Z * 6021-Z
160 26 76,1 65,5 2,4 - 2400 1,65 * 6021-2RS1 * 6021-RS1
190 36 140 104 3,65 7000 3600 3,9 * 6221-2Z * 6221-Z
190 36 140 104 3,65 - 2200 3,95 * 6221-2RS1 * 6221-RS1
225 49 182 153 51 6300 3200 8,25 6321-2Z 6321-Z
110 140 16 28,1 26 1,25 9500 4500 0,6 61822-2RZ -
140 16 28,1 26 1,25 - 2600 0,6 61822-2RS1 -
170 28 85,2 73,5 2,4 8000 4000 2,05 * 6022-2Z * 6022-Z
170 28 85,2 73,5 2,4 - 2 400 2,05 * 6022-2RS1 * 6022-RS1
200 38 151 118 4 6700 3400 4,5 * 6222-2Z * 6222-7
200 38 151 118 4 - 2000 4,5 * 6222-2RS1 * 6222-RS1
240 50 203 180 5,7 6000 3000 9,7 6322-2Z 6322-Z
240 50 203 180 57 - 1800 9,7 6322-2RS1 6322-RS1

1 FRIOHMKCY — LR F = [FIEERRY —)LAMT U8R (Z.RZ) [CDWT (3. B S ORRREEHHN BRASNE T,
* SKF Explorer#hs

370 akF



Ta

Ta

+& O IBRE R

d dy D2 no dy dy D, T ke fo
~ ~ =2 &N BK &K EBXK

mm mm -

95 103 115 1 99,6 102 115 1 0,015 17
103 115 1 99,6 102 115 1 0,015 17
106 122 11 101 105 124 1 0,02 17
111 134 1,5 102 111 138 1,5 0,025 16
111 134 1,5 102 111 138 1,5 0,025 16
118 152 2,1 107 118 158 2 0,025 14
118 152 21 107 118 158 2 0,025 14
127 172 2 109 127 186 5] 0,03 13
127 172 3 109 127 186 2,5 0,03 13
100 108 120 1 105 107 120 1 0,015 13
108 120 1 105 107 120 1 0,015 13
115 139 1,5 107 115 143 1,5 0,025 16
115 139 1,5 107 115 143 1,5 0,025 16
124 160 21 112 124 168 2 0,025 14
124 160 2,1 112 124 168 2 0,025 14
135 184 3} 114 135 201 2,5 0,03 13
135 184 3 114 135 201 2,5 0,03 13
105 112 125 1 110 112 125 1 0,015 13
112 125 1 110 112 125 1 0,015 13
122 147 2 116 122 149 2 0,025 16
122 147 2 116 122 149 2 0,025 16
131 167 21 117 131 178 2 0,025 14
131 167 21 117 131 178 2 0,025 14
141 194 g 119 140 211 2,5 0,03 13
110 118 135 1 115 118 135 1 0,015 14
118 135 1 115 118 135 1 0,015 14
129 156 2 119 128 161 2 0,025 16
129 156 2 119 128 161 2 0,025 16
138 177 21 122 137 188 2 0,025 14
138 177 2,1 122 137 188 2 0,025 14
149 209 3 124 149 226 2,5 0,03 13
149 209 3 124 149 226 2,5 0,03 13

akF 371



1.2 suREEETGT
d 120 -160 mm

—B——|
2
| 1
§ @)
n T
2RZ 2RS1
D D, d dg
27
FETE EXEREE BEHHE TROEY =) FUES
) & RS B RS BZDEH
&R @EKY [l Jaxl
¢ D B c G P,
mm kN kN r/min kg -
120 150 16 291 28 1,29 8500 4300 0,65 61824-2RZ -
150 16 291 28 1,29 - 2 400 0,65 61824-2RS1 -
180 28 88,4 80 2,75 7500 3800 2,2 * 6024-2Z * 6024-Z
180 28 88,4 80 2,75 - 2200 2,15 * 6024-2RS1 * 6024-RS1
215 40 146 118 3,9 6300 3200 5,35 6224-2Z 6224-7
215 40 146 118 3,9 - 1900 53 6224-2RS1 6224-RS1
260 55 208 186 5,7 5600 2800 12,7 6324-2Z 6324-Z
260 55 208 186 5,7 - 1700 12,6 6324-2RS1 6324-RS1
130 165 18 37,7 43 1,6 8000 3800 0,93 61826-2RZ -
165 18 37,7 43 1,6 - 2200 0,93 61826-2RS1 -
200 33 112 100 3,35 7000 3400 3,35 * 6026-2Z * 6026-Z
200 33 112 100 3,35 - 2000 3,35 * 6026-2RS1 * 6026-RS1
230 40 156 132 4,15 5600 3000 6 6226-2Z 6226-Z
230 40 156 132 4,15 - 1800 59 6226-2RS1 6226-RS1
140 175 18 39 46,5 1,66 7500 3600 0,99 61828-2RZ -
175 18 39 46,5 1,66 - 2000 0,99 61828-2RS1 -
210 33 111 108 3,45 6700 3200 3,6 6028-2Z 6028-Z
210 33 111 108 3,45 - 1800 3,55 6028-2RS1 6028-RS1
150 225 35 25 125 3,9 6000 3000 4,35 6030-2Z 6030-Z
225 35 125 125 3,9 - 1700 4,35 6030-2RS1 6030-RS1
160 240 38 143 143 4,3 5600 2800 5,35 6032-2Z 6032-Z
240 38 143 143 4,3 - 1600 53 6032-2RS1 6032-RS1

1 FRIOHMKCY — LR F = [FIEERRY —)LAMT U8R (Z.RZ) [CDWT (3. B S ORRREEHHN BRASNE T,
* SKF Explorer#hs

372 akF



Ta

Ta

+i& MO BRI EHERE

d dq D, 12 d, d, D, Ta ke fo
~ ~ &/ &N 52N 7N |2

mm mm -

120 128 145 1 125 128 145 1 0,015 14
128 145 1 125 128 145 1 0,015 14
139 166 2 129 139 171 2 0,025 16
139 166 2 129 139 171 2 0,025 16
150 190 2,1 132 150 203 2 0,025 14
150 190 2,1 132 150 203 2 0,025 14
165 220 3 134 164 246 2,5 0,03 14
165 220 3 134 164 246 2,5 0,03 14

130 140 158 11 136 139 159 1 0,015 16
140 158 11 136 139 159 1 0,015 16
152 182 2 139 152 191 2 0,025 16
152 182 2 139 152 191 2 0,025 16
160 203 3 144 160 216 2,5 0,025 15
160 203 3 144 160 216 2,5 0,025 15

140 150 167 11 146 150 169 1 0,015 16
150 167 11 146 150 169 1 0,015 16
162 192 2 149 162 201 2 0,025 16
162 192 2 149 162 201 2 0,025 16

150 174 206 2,1 160 173 215 2 0,025 16
174 206 2,1 160 173 215 2 0,025 16

160 185 219 2,1 169 185 231 2 0,025 16
185 219 2,1 169 185 231 2 0,025 16

akF

373

1.2



1.3 1cosAILY—LE@B1=—y~

d 12-30 mm
~—C—
~—B—|
\F]
L
L
7]
Dy dg d D, D
FETE HEEEBEREE BEHHE RROEH =k NUES
g ] RS
d D B c c Co P,
mm kN kN r/min kg -
12 32 10 12,6 7,28 31 0,132 14000 0,041 * 1C0S-D1B01 TN9
15 35 11 13,2 8,06 3,75 0,16 12000 0,048 * 1C0S-D1B02 TN9
17 40 12 14,2 9,95 4,75 0,2 11000 0,071 * 1C0S-D1B03 TN9
20 47 14 16,2 13,5 6,55 0,28 9300 0,11 * 1C0S-D1B04 TN9
25 52 15 17,2 14,8 78 0,335 7700 0,14 * 1C0S-D1B05 TN9
30 62 16 19,4 20,3 11,2 0,475 6 500 0,22 * 1C0S-D1B06 TN9

* SKF Explorerdfis

374

akF



Ta

r_1>
a
Da da

L
+iE EOfHIERTE R
d dy i D dyudy  dy dy D, ke fo

~ ~ ~ &=\ &N mAK RK &K &K

mm mm -
12 184 N 2734 06 162 184 18 278 06 0,025 12
15 217 308 3035 06 192 217 215 308 06 0,025 13
17 245 356 3498 06 212 245 24 358 06 0,025 13
20 288 42 4059 1 256 288 285 414 1 0,025 13
25 343 47 4621 1 306 343 34 464 1 0025 14
30 403 556 5406 1 356 403 40 564 1 0,025 14

1 JLORAEE

akF

375

1.3



1. tomBENESIREEHT

d 10 - 45 mm
f
7] Nl
i) R
| r
L1 _
r2
—C |—
. b
min. 0,5 ‘
AN D D; d dj Dy
T &
D3
I
N NR
S DS EATREE = AYAE TROEN =R WUBS )
# & RS EEQEH REQIRE IEHERE L OERE, &R
ff= LTSS
d D B C Co Py
mm kN kN r/min kg -
0 30 9 5.4 2,36 01 56 000 36000 0,032 * 6200N  * 6200 NR SP 30
12 32 10 7,28 31 0,132 50 000 32000 0,037 * 6201N  * 6201 NR SP32
15 35 11 8,06 3,75 0,16 43000 28000 0,045 * 6202N  * 6202 NR SP 35
17 40 12 9,95 4,75 0,2 38000 24000 0,065 * 6203N  * 6203 NR SP 40
47 14 14,3 6,55 0,275 34000 22000 0,12 * 6303N  * 6303 NR SP 47
20 42 12 9,95 5 0,212 38000 24000 0,069 * 6004 N * 6004 NR SP 42
47 14 13,5 6,55 0,28 32000 20000 0,11 * 6204 N * 6204 NR SP 47
52 15 16,8 7,8 0,335 30000 19000 0,14 * 6304 N * 6304 NR SP 52
25 47 12 11,9 6,55 0,275 32000 20000 0,08 * 6005N  * 6005 NR SP 47
52 15 14,8 7,8 0,335 28000 18 000 0,13 * 6205N  * 6205 NR SP52
62 17 23,4 11,6 0,49 24000 16 000 0,22 * 6305N  * 6305NR SP 62
30 55 13 13,8 83 0,355 28000 17000 0,12 * 6006 N * 6006 NR SP 55
62 16 20,3 11,2 0,475 24000 15000 0,2 * 6206 N * 6206 NR SP 62
72 19 29,6 16 0,67 20000 13000 0,35 * 6306 N * 6306 NR SP72
35 62 14 16,8 10,2 0,44 24000 15000 0,15 * 6007N  * 6007 NR SP 62
72 17 27 15,3 0,655 20000 13000 0,3 * 6207 N * 6207 NR SP72
80 21 351 19 0,82 19 000 12 000 0,45 * 6307 N * 6307 NR SP 80
100 25 55,3 31 1,29 16 000 10000 0,96 6407 N 6407 NR SP100
40 68 15 17,8 11 0,49 22000 14000 0,19 * 6008 N  * 6008 NR SP 68
80 18 32,5 19 0,8 18 000 11000 0,36 * 6208 N * 6208 NR SP 80
90 23 42,3 24 1,02 17 000 11000 0,62 * 6308 N * 6308 NR SP 90
110 27 63,7 36,5 1,53 14000 9000 1,25 6408 N 6408 NR SP110
45 75 16 22,1 14,6 0,64 20000 12000 0,24 * 6009N  * 6009 NR SP 75
85 19 351 21,6 0,915 17 000 11000 0,41 * 6209N  * 6209 NR SP 85
100 25 55,3 315 1,34 15000 9500 0,83 * 6309N  * 6309 NR SP 100
120 29 76,1 45 1,9 13 000 8500 1,55 6409 N 6409 NR SP 120

* SKF Explorerdfis

376 akF



o
o

max. 0,5

o

G
+& O IBIRE R
d d, D, Ds D, b f C o Ty dy D, D, by C mn ke fo
~ ~ ShBRAK S0 BK S0\ BN RK BKX
mm mm -

10 17 248 2817 347 135 112 206 06

o
~
[N
B
[N}
N
R
©
w
=N
=
&)
()
i
©

06 0025 13
12 184 27,4 3015 367 135 1,12 206 06

o
~
N
N
[N}
~
=
©
w
©
=
5}
()
i
©

06 0025 12
15 21,7 304 3317 397 135 1,12 206 06

o
~
N
)
N}
w
=)
©
B~
ey
=
5
&
i
©

06 0025 13

17 245 35 381 446 1,35 112 2,06 06 04 212 358 46 15 318 06 0025 13
26,5 39,6 446 52,7 135 112 246 1 0,4 22,6 414 54 15 358 1 0,03 12
20 27,2 372 39,75 463 135 112 206 06 04 232 388 48 15 318 06 0025 14
28,8 40,6 44,6 527 135 112 246 1 0,4 25,6 41,4 54 15 358 1 0,025 13
30,3 44,8 49,73 57,9 135 112 246 11 04 27 45 59 15 358 1 0,03 12
25 32 42,2 446 527 135 112 206 06 04 282 438 54 15 318 06 0025 14
343 46,3 49,73 57,9 135 112 246 1 0,4 30,6 46,4 59 15 358 1 0,025 14
36,6 52,7 5961 67,7 19 1,7 328 11 06 32 55 69 22 498 1 0,03 12
30 382 49 526 60,7 135 112 206 1 04 346 50,4 62 15 318 1 0,025 15
40,3 541 59,61 67,7 1,9 1,7 328 1 0,6 356 56,4 69 22 498 1 0,025 14
446 61,9 6881 786 19 1,7 328 11 06 37 65 80 22 498 1 0,03 13
35 43,7 557 5961 67,7 19 1,7 206 1 06 396 57,4 69 22 376 1 0,025 15
46,9 62,7 6881 786 19 1,7 328 11 06 42 65 80 22 498 1 0,025 14
495 692 7681 866 19 1,7 328 15 06 44 71 88 22 498 15 0,03 13
57,4 79,6 968 106,5 2,7 2,46 328 15 06 46 89 108 3 574 15 0,035 12
40 492 611 6482 746 1,9 1,7 2,49 1 0,6 446 634 76 22 419 1 0,025 15
52,6 698 7681 866 1,9 1,7 328 11 06 47 73 88 22 498 1 0,025 14
56,1 77,7 86,79 965 27 2,46 328 15 06 49 8 98 3 574 15 0,03 13
62,8 87 106,81 116,6 2,7 2,46 328 2 06 53 97 118 3 574 2 0,035 12
45 54,7 67,8 7183 816 1,9 1,7 249 1 06 508 692 83 22 419 1 0,025 15
57,6 752 8181 916 19 1,7 328 11 06 52 78 93 22 498 1 0,025 14
621 86,7 96,8 106,5 2,7 2,46 3,28 15 06 54 91 108 3 574 15 0,03 13
68,9 959 11521 129,7 31 282 406 2 06 58 107 131 35 6,88 2 0,035 12

akF 377



1. tomBENESIREEHT

d 50 -90 mm
f
7] Nl
i) R
| r
L1 _
r2
—C |—
. -
min. 0,5 ‘
AN D D; d dj Dy
T &
D3 1
I
N NR
S DS EATREE = AYAE TROEN =R WUBS )
# & RS EEQEH REQIRE IEHERE L OERE, &R
ff= LTSS
d D B C Co Py
mm kN kN r/min kg -
50 80 16 22,9 16 0,71 18 000 11000 0,26 * 6010N  * 6010 NR SP 80
9 20 37,1 23,2 0,98 15000 10000 0,47 * 6210N  * 6210 NR SP 90
110 27 65 38 1,6 13 000 8500 1,05 * 6310N  * 6310 NR SP 110
130 31 87,1 52 2,2 12 000 7500 1,9 6410 N 6410 NR SP130
55 90 18 29,6 21,2 0,9 16 000 10000 0,38 * 6011N  * 6011 NR SP 90
100 21 46,2 29 1,25 14000 9000 0,6 * 6211N  * 6211 NR SP 100
120 29 74,1 45 1,9 12000 8000 1,35 * 6311N  * 6311NR SP 120
140 33 99,5 62 2,6 11000 7000 2,35 6411N 6411 NR SP 140
60 95 18 30,7 23,2 0,98 15000 9500 0,4 * 6012 N * 6012 NR SP 95
110 22 55,3 36 1,53 13 000 8000 0,77 * 6212 N * 6212 NR SP 110
130 31 85,2 52 2,2 11000 7000 1,7 * 6312N  * 6312NR SP 130
150 35 108 69,5 2,9 10000 6300 2,8 6412 N 6412 NR SP 150
65 100 18 31,9 25 1,06 14000 9000 0,43 * 6013N  * 6013 NR SP 100
120 23 58,5 40,5 1,73 12 000 7500 1 * 6213N  * 6213 NR SP 120
140 33 97,5 60 2,5 10000 6700 2,1 * 6313N  * 6313 NR SP 140
160 37 119 78 3,15 9500 6000 3,35 6413 N 6413 NR SP 160
70 110 20 39,7 31 1,32 13000 8000 0,6 * 6014N  * 6014 NR SP 110
125 24 63,7 45 1,9 11000 7000 1,05 * 6214 N * 6214 NR SP 125
150 35 111 68 2,75 9500 6300 2,55 * 6314 N * 6314 NR SP 150
75 115 20 41,6 33,5 1,43 12 000 7500 0,64 * 6015N  * 6015 NR SP115
130 25 68,9 49 2,04 10000 6700 1,15 * 6215N  * 6215 NR SP 130
160 37 119 76,5 3 9000 5600 3 * 6315N  * 6315 NR SP 160
80 125 22 49,4 40 1,66 11000 7000 0,85 * 6016 N * 6016 NR SP 125
140 26 72,8 55 2,2 9500 6000 1,45 * 6216 N * 6216 NR SP 140
85 130 22 52 43 1,76 11000 6700 0,9 * 6017N  * 6017 NR SP 130
150 28 87,1 64 2,5 9000 5600 1,8 * 6217N  * 6217 NR SP 150
90 140 24 60,5 50 1,96 10 000 6300 11 * 6018 N * 6018 NR SP 140
160 30 101 73,5 2,8 8500 5300 2,2 * 6218 N * 6218 NR SP 160

* SKF Explorerdfis

378 akF



o
o

max. 0,5

o

G
+& O IBIRE R
d d, D, Ds D, b f C o Ty dy D, D, by C mn ke fo
~ ~ ShBRAK S0 BK S0\ BN RK BKX
mm mm -

50 59,7 728 7681 866 19 1,7 249 1 0,6 54,6 754 88 22 419 1 0,025 15
62,5 81,7 86,79 96,5 2,7 2,46 328 11 06 57 83 98 3 574 1 0,025 14
68,7 952 106,81 116,6 2,7 2,46 328 2 06 61 99 118 3 574 2 0,03 13
754 105 125,22 139,7 31 2,82 406 21 06 64 116 141 35 6,88 2 0,035 12
55 663 815 86,79 965 27 2,46 287 11 06 61 84 98 3 538 Al 0,025 15
69 894 968 106,5 2,7 2,46 328 15 06 64 91 108 3 574 15 0,025 14
753 104 11521 129,7 31 282 406 2 06 66 109 131 35 6,88 2 0,03 13
81,5 114 13523 149,7 31 2,82 49 21 06 69 126 151 35 7,72 2 0,035 12
60 713 865 9182 1016 27 2,46 287 11 06 66 89 103 3 533 1 0,025 16
755 98 106,81 116,6 2,7 2,46 328 15 06 69 101 118 3 574 15 0,025 14
81,8 113 12522 139,7 31 2,82 406 21 06 72 118 141 35 6,88 2 0,03 13
881 122 14524 159,7 31 2,82 49 21 06 74 136 162 35 7,72 2 0,035 12
65 763 91,5 968 106,5 2,7 2,46 287 11 06 71 94 108 3 533 1 0,025 16
83,3 106 11521 129,7 31 2,82 406 15 06 74 111 131 35 688 15 0,025 15
88,3 122 13523 149,7 31 2,82 49 21 06 77 128 151 35 7,72 2 0,03 L)
94 131 155,22 169,7 31 2,82 49 21 06 79 146 172 35 7,72 2 0,035 12
70 828 99,9 106,81 116,6 2,7 2,46 2,87 11 06 76 104 118 3 533 0,025 16
87 111 120,22 1347 31 2,82 406 15 06 79 116 136 35 6,88 15 0025 15
94,9 130 145,25 159,7 31 2,82 49 21 06 82 138 162 35 7,72 2 0,03 13
75 87,8 105 111,81 1216 2,7 2,46 287 11 06 81 109 123 3 533 1 0,025 16
92 117 12522 139,7 31 2,82 406 15 06 84 121 141 35 688 15 0,025 15
101 139 15522 169,7 31 2,82 49 21 06 87 148 172 35 7,72 2 0,03 13
80 944 115 120,22 1347 31 282 287 11 06 86 119 136 35 569 1 0,025 16
101 127 13523 149,7 31 2,82 49 2 06 91 129 151 35 7,72 2 0,025 15
85 994 120 12522 139,7 31 282 287 11 06 92 123 141 35 569 1 0,025 16
106 135 14524 159,7 31 2,82 49 2 06 96 139 162 35 7,72 2 0,025 15
90 105 129 135,23 149,7 31 282 371 15 06 97 133 151 35 653 15 0025 16
112 143 15522 169,7 31 2,82 49 2 06 101 149 172 35 7,72 2 0,025 15

akF 379



1. tomBENESIREEHT

d 95-120 mm
e i)
)
T e Ve ] A
jio: i@
T —
—C — 2
) —|pj—
min. 0,5 ‘
AN D D; d dj Dy
Y &
D3 !
| O 1@)
1 7m—1 1 \_ﬂl—J
N NR
FETE EXEREE EHHE THROEY » =1 ¢ FUES R
# & RS EEQEH REQIRE IEHERE L OERE, &R
ff= LTSS
¢ D B C Co P,
mm kN kN r/min kg -
95 170 32 114 81,5 3 8000 5000 2,6 * 6219 N * 6219 NR SP170
100 150 24 63,7 54 2,04 9500 5600 1,25 * 6020 N * 6020 NR SP150
180 34 127 93 3,35 7500 4800 3,15 * 6220 N * 6220 NR SP180
105 160 26 76,1 65,5 2,4 8500 5300 1,6 * 6021 N * 6021 NR SP160
110 170 28 85,2 73,5 2,6 8000 5000 1,95 * 6022 N * 6022 NR SP170
120 180 28 88,4 80 2,75 7500 4800 2,05 * 6024 N * 6024 NR SP 180

* SKF Explorerdfis

380 akF



max. 0,5

o

o

Db Da da
S : b 1
I
-
+& ORI BRI BT
d d Dy D3 Dy b f C r2 To d; D, I U O A fo
- - Sh Bk SN BK 8N BN RBK B
mm mm -
95 118 152 163,65 1829 3,5 31 569 21 06 107 158 185 4 879 2 0,025 14
100 115 139 14524 159,7 31 282 371 15 06 107 143 162 35 653 15 0025 16
124 160 173,66 1929 3,5 31 569 21 06 112 168 195 4 8,79 2 0,025 14
105 122 147 155,22 169,7 31 282 371 2 0,6 116 149 172 35 653 2 0,025 16
110 129 156 163,65 1829 3,5 31 3,71 2 0,6 119 161 185 4 6,81 2 0,025 16
120 139 166 173,66 1929 3,5 31 3,71 2 0,6 129 171 195 4 6,81 2 0,025 16
akF 381

1.4



15 o8- V- LRA=EFBETHS

d 10-60 mm
¢
o i
@) @)
-
—— C f—— 2
min. 0,5 | | b ‘*
N D D, d dq Dy
1 .
D3 1 S
| (@)
ZNR 2ZNR
EBTE HAEREE ENHE EROEN =5 FUES
B BR  EE  BR i I TR
&R @EKY S—JUR (K@) —IUR (@
d D B C Co Pu = ) f=
mm kN kN r/min kg -
10 30 9 54 2,36 01 56000 36000 0,032 * 6200-ZNR  * 6200-2ZNR  SP30
12 32 10 728 31 0,132 50000 32000 0,037 * 6201-ZNR  * 6201-2ZNR  SP32
15 35 11 806 375 0,16 43000 28000 0,045 * 6202-ZNR  * 6202-2ZNR  SP35
17 40 12 995 475 0,2 38000 24000 0,065 * 6203-ZNR  * 6203-2ZNR  SP 40
47 14 143 6,55 0,275 34000 22000 0,12  *6303-ZNR  * 6303-2ZNR  SP47
20 42 12 995 5 0,212 38000 24000 0,069 * 6004-ZNR  * 6004-2ZNR  SP 42
47 14 135 655 0,28 32000 20000 011  * 6204-ZNR  * 6204-2ZNR  SP 47
52 15 168 78 0,335 30000 19000 0,15  * 6304-ZNR  * 6304-2ZNR  SP52
25 47 12 119 655 0,275 32000 20000 0,08  * 6005-ZNR  * 6005-2ZNR  SP 47
52 15 148 78 0,335 28000 18000 0,13  * 6205-ZNR  * 6205-2ZNR  SP52
62 17 234 116 0,49 24000 16000 0,24  * 6305-ZNR  * 6305-2ZNR  SP62
30 62 16 203 112 0,475 24000 15000 021  * 6206-ZNR  * 6206-2ZNR  SP62
72 19 296 16 0,67 20000 13000 037  *6306-ZNR  * 6306-2ZNR  SP72
35 72 17 27 15,3 0,655 20000 13000 03 * 6207-ZNR  * 6207-2ZNR  SP72
80 21 351 19 0,82 19000 12000 0,47  *6307-ZNR  * 6307-2ZNR  SP80
40 80 18 325 19 0,8 18000 11000 039  * 6208-ZNR  * 6208-2ZNR  SP80
90 23 423 24 1,02 17000 11000 0,65  * 6308-ZNR  * 6308-2ZNR  SP90
45 85 19 351 216 0,915 17000 11000 0,43  *6209-ZNR  * 6209-2ZNR  SP85
100 25 553 315 1,34 15000 9500 0,87  *6309-ZNR  * 6309-2ZNR  SP100
50 90 20 371 232 0,98 15000 10000 0,48  *6210-ZNR  * 6210-2ZNR  SP90
110 27 65 38 16 13000 8500 1,1 * 6310-ZNR  * 6310-2ZNR  SP110
55 100 21 462 29 1,25 14000 9000 0,64  * 6211-ZNR  * 6211-2ZNR  SP 100
120 29 741 45 1,9 12000 8000 145  * 6311-ZNR  * 6311-2ZNR  SP120
60 110 22 553 36 1,53 13000 8000 0,81  *6212-ZNR  * 6212-2ZNR  SP110
130 31 852 52 2,2 11000 7000 1,8 * 6312-ZNR  * 6312-2ZNR  SP130
U @RIy —)LROAWEEE (27) [CDWT I RADESSRHS N TLBBEOKN 80% &RDET,
* SKF Explorerdfis
382 akF



o
o

max. 0,5

cr

Ca
+iE EOfHIERTE R
d d D, D D, b f ¢ ri2 rg dy d Dy Dy by G otk fo
~ ~ SN RK B\ BK RK &)\ RN\ RK 8K
mm mm -

10 17 248 2817 347 135 112 206 06 04 142 169 258 36 15 318 06 0025 13
12 184 27,4 3015 36,7 135 1,12 206 06 04 162 184 278 38 15 318 06 0025 12
15 21,7 30,4 3317 397 135 112 206 06 04 192 216 308 41 15 318 06 0025 13
17 245 35 381 446 135 112 2,06 06 04 212 244 358 46 15 318 06 0,025 13
265 39,6 44,6 52,7 135 12 246 1 04 22,6 264 414 54 15 358 1 0,03 12
20 272 372 39775 463 135 112 206 06 04 232 271 388 48 15 3,18 0,6 0,025 14
28,8 40,6 44,6 52,7 135 1412 246 1 04 256 287 414 54 15 358 1 0,025 13
30,3 448 49,73 579 135 112 246 11 04 27 303 45 59 15 358 1 0,03 12
25 32 422 446 52,7 135 1412 206 06 04 282 319 438 54 15 318 06 0025 14
343 463 49,73 579 135 112 246 1 04 306 343 464 59 15 358 1 0,025 14
36,6 52,7 5961 677 19 1,7 328 11 06 32 365 55 69 22 498 1 0,03 12
30 403 541 5961 677 19 1,7 328 1 06 356 403 564 69 22 498 1 0,025 14
446 619 6881 786 19 1,7 328 11 06 37 445 65 80 22 498 1 0,03 13
35 46,9 62,7 6881 786 19 1,7 328 11 06 42 468 65 80 22 498 1 0,025 14
495 692 7681 866 19 17 328 15 06 44 495 71 88 22 498 15 003 13
40 526 698 7681 866 19 1,7 328 11 06 47 525 73 88 22 498 1 0,025 14
56,1 77,7 86,79 965 2,7 246 328 15 06 49 56 81 98 3 574 15 003 13
45 57,6 752 8181 916 19 1,7 328 11 06 52 575 78 93 22 498 1 0,025 14
621 86,7 96,8 106,5 2,7 246 328 15 06 54 621 91 108 3 574 15 003 13
50 625 81,7 8679 965 2,7 246 328 11 06 57 624 8 98 3 574 1 0,025 14
68,7 952 106,81 116,6 2,7 246 328 2 06 61 687 99 118 3 574 2 0,03 13
55 69 894 968 106,5 2,7 246 328 15 06 64 69 91 108 3 574 15 0,025 14
753 104 11521 1297 31 282 406 2 06 66 752 109 131 35 688 2 0,03 13
60 755 98 106,81 1166 2,7 246 328 15 06 69 754 101 118 3 574 15 0,025 14
81,8 113 12522 139,7 31 282 406 21 06 72 81,8 118 141 35 6,88 2 0,03 13

akF 383



15 o8- V- LRA=EFBETHS

d 65-70 mm
B f
, H
R 1
n
T
— C f—— 2
min. 0,5 | | b ‘*
S D D, d dy D,
1 .
D3 1
|
ZNR 2ZNR
FETE EXEREE BPHE THROEY =1 ¢ FUES
# & R B RS 1k 1E&ER- &R
D @EHY Y—JLR (KA Y—ILR (@
d D B o Co Py I ) f=
mm kN kN r/min kg -
65 120 23 58,5 40,5 1,73 12 000 7500 1,05 * 6213-ZNR * 6213-2ZNR SP120
140 33 97,5 60 2,5 10000 6700 2,2 * 6313-ZNR * 6313-2ZNR SP140
70 125 24 63,7 45 1,9 11000 7000 1,15 * 6214-ZNR * 6214-2ZNR SP125
150 35 111 68 2,75 9500 6300 2,65 * 6314-ZNR * 6314-2ZNR SP150

U @RIy —)LROAWEEE (27) [CDWT I RADESSRHS N TLBBEOKN 80% &RDET,

* SKF Explorerdfis

384

akF



o
o

max. 0,5
_
Ta
Dy D, da
S : b 1
l——

Ca
+iE EOfHIERTE R
d d D, D D, b f ¢ ri2 rg dy d Dy Dy by G otk fo
~ ~ SN RK B\ BK RK &)\ RN\ RK 8K
mm mm -

65 833 106 11521 1297 31 282 406 15 06 74 832 111 131 35 688 15 0025 15
88,3 122 13523 149,7 31 282 49 21 06 77 883 128 151 35 7,72 2 0,03 13
70 87 111 120,22 1347 31 282 406 15 06 79 87 116 136 35 688 15 0025 15
94,9 130 14525 159,7 31 2,82 49 21 06 82 949 138 162 35 7,72 2 0,03 13

akF 385



16 27V L2MREFHS
d 0,6 -5mm

~—B—

)

ok G

2

o
(w)
=
o
o
=
(w)
N
=%
~

L] e

FETE HEEEBEREE HEHHE EROEY ER WUES
g ] RS B fRSR
D& Q&K
d D B c G P,
mm kN kN r/min g -
0,6 2,5 1 0,034 0,007 0 260000 160000 0,02 W 618/0.6
1 3 1 0,052 0,012 0,001 240000 150000 0,03 W 618/1
3 1,5 0,052 0,012 0,001 240000 150000 0,1 W 638/1
4 1,6 0,092 0,018 0,001 220000 140000 01 W 619/
1,5 4 1,2 0,062 0,016 0,001 220000 140000 01 W 618/1.5
5 2 0,135 0,036 0,002 200000 120000 0,2 W 619/1.5
6 2,5 0,19 0,051 0,002 180000 110000 0,38 W 60/1.5
2 4 1,2 0,068 0,019 0,001 200000 130000 0,1 W 617/2
5 1,5 0,094 0,025 0,001 200000 120000 0,15 W 618/2
5 2 0,094 0,025 0,001 200000 120000 0,16 W 618/2 X
6 2,3 0,19 0,051 0,002 180000 110000 0,28 W 619/2
6 2,5 0,19 0,051 0,002 180000 110000 0,3 W 619/2 X
7 2,8 0,221 0,067 0,003 160000 100000 0,5 W 602
2,5 6 1,8 0,117 0,036 0,002 170000 110000 0,2 W 618/2.5
7 2,5 0,221 0,067 0,003 160000 100000 0,4 W 619/2.5
8 2,8 0,312 0,088 0,004 160000 95000 0,6 W 60/2.5
3 6 2 0,117 0,036 0,002 170000 110000 0,2 W 617/3
7 2 0,178 0,057 0,002 160000 100000 0,34 W 618/3
8 3 0,319 0,09 0,004 150000 95000 0,7 W 619/3
9 3 0,325 0,095 0,004 140000 90000 0,8 W 603
10 4 0,358 0,11 0,005 140000 90000 1,6 W 623
13 5 0,741 0,25 0,011 110000 70000 31 W 633
4 7 2 0,178 0,057 0,003 150000 95000 0,2 W 617/4
8 2 0,225 0,072 0,003 150000 90000 0,4 W 617/4 X
9 25 0,364 0,114 0,005 140000 85000 0,6 W 618/4
10 3 0,553 0,245 0,011 130000 80000 1 W 637/4 X
11 4 0,54 0,176 0,008 130000 80000 2 W 619/4
12 4 0,54 0,176 0,008 130000 80000 2 W 604
13 5 0,741 0,25 0,011 110000 70000 2,8 W 624
16 5 0,761 0,265 0,011 100000 63000 5 W 634
5 8 2 0,174 0,061 0,003 140000 85000 0,3 W 617/5
9 2,5 0,247 0,085 0,004 130000 85000 0,5 W 627/5 X
11 3 0,403 0,143 0,006 120000 75000 1,2 W 618/5
13 4 0,761 0,335 0,014 110000 70000 2,4 W 619/5

386 akF



1.6

Ta

1

SHERE

Ta

IOZﬁ‘

Ty

Da

RO BERTE

&

=X

Ta
=N

Da

52N

dy

mm

mm

57

0,02

0,05

21

0,05

aaim

1,5

65

12

6.4

6.4

6

71

0,025 11

0,015 7.3
0,015 7.2
0,02

0,02

0,025 6,4
0,03

0,03

0,035 6,8
0,015 7,7
0,015 7,
0,02

387



16 27 VL2MREFHS
d 5-10mm

~—B—

)

T

2

D Dy d dq D, d>
FETE EXREREE HEHHE EROEY ER WUES
g ] RS B fRSR
D& Q&K

d D B c G P,

mm kN kN r/min g -

5 14 5 0,761 0,26 0,011 110000 67000 31 W 605

cont. 16 5 1,43 0,63 0,027 100000 63000 4,6 W 625
19 6 2,34 0,88 0,038 85000 56 000 75 W 635

6 10 2,5 0,286 0,112 0,005 120000 75000 0,6 W 617/6
12 3 0,403 0,146 0,006 110000 70000 1,3 W 627/6 X
13 3,5 0,618 0,224 0,01 110000 67000 1,9 W 618/6
15 5 0,761 0,265 0,011 100000 63000 3,6 W 619/6
17 6 1,95 0,83 0,036 95000 60000 5,5 W 606
19 6 1,53 0,585 0,025 85000 56 000 7.2 W 626
22 7 2,34 0,8 0,034 75000 48000 12 W 636

7 11 2,5 0,26 0,104 0,004 110000 70000 0,6 W 617/7
13 3 0,312 0,143 0,006 100000 63000 1,6 W 627 X
14 3,5 0,663 0,26 0,011 100000 63000 21 W 618/7
17 5 0,923 0,365 0,016 90000 56 000 4,9 W 619/7
19 6 1,53 0,585 0,025 85000 56 000 6,8 W 607
22 7 1,99 0,78 0,034 75000 48000 11,5 W 627
26 9 3,97 1,96 0,083 67000 40000 22,5 W 637

8 12 2,5 0,312 0,14 0,006 100000 63000 0,7 W 617/8
14 3,5 0,462 0,193 0,008 95 000 60 000 1,9 W 637/8 X
16 4 0,715 0,3 0,012 90000 56 000 3,2 W 618/8
19 6 1,25 0,455 0,02 85000 53000 6,3 W 619/8
22 7 1,99 0,78 0,034 75000 48000 11 W 608
24 8 2,47 1,12 0,048 70000 45000 16,5 W 628
28 9 3,97 1,96 0,083 67000 40000 27,5 W 638

9 14 3 0,52 0,236 0,01 95 000 60000 1,2 W 617/9
17 4 0,761 0,335 0,014 85000 53000 3,5 W 618/9
20 6 2,12 1,06 0,045 80000 50000 7,2 W 619/9
24 7 2,03 0,815 0,036 70000 43000 13,5 W 609
26 8 3,97 1,96 0,083 67 000 40000 18 W 629
30 10 4,94 2,32 01 60000 36000 33,5 W 639

10 15 3 0,488 0,22 0,009 85000 56 000 1,4 W 61700
19 5 , 0,83 0,036 80000 48000 8 W 61800
19 7 1,48 0,83 0,036 80000 48000 6,8 W 63800
22 6 2,7 1,27 0,054 70000 45000 8,9 W 61900

388 alkF



Ta

O
Ta
Da da
JE— : _

I WORIBRTE FHEA%

d dg d; Dy D2 2 dg D, T ke fo
- - - - S0\ &N RBRK =K

mm mm -

5 - 6,9 11,3 122 0,2 6,6 12,4 0,2 0,03 6,6

cont. - 7,5 12,5 134 03 7 14 0,3 0,03 12
- 8,5 151 16,5 03 7 17 0,3 0,035 12

6 7 - 8,9 - 0,15 6,9 9 0,15 0,015 7,9
7,7 - 10,2 - 0,2 7,6 104 0.2 0,015 7.4
8 - 11 - 0,15 7,2 11,8 0,15 002 7
- 7,5 11,7 13 0,2 73 13,4 0,2 0,025 6,8
- 8,2 13,8 148 03 ) 15 0,3 0,03 11
- 8,5 151 16,5 03 8 17 0,3 0,03 79
- 105 181 191 03 8 20 0,3 0,035 7,2

7 8 - 10 - 0,15 7,9 101 0,5 0,015 81
9,3 - 112 - 0,2 8,6 11,4 0.2 0,03 83
9 - 12 - 0,15 8,2 12,8 0,15 002 72
- 9,2 13,6 143 03 9 15 0,3 0,025 73
- 9 151 165 0,3 8,7 17 0,3 003 79
- 105 18 191 03 9 20 0,3 0,03 7,2
- 139 213 224 03 9 24 0,3 0,035 12

8 9 - 109 - 0,15 8,9 11 0,15 0,015 8,2
9,8 - 122 - 0,2 9,6 12,4 0,2 002 78
10,5 - 135 - 0,2 9,6 14,4 0,2 002 75
- 9,8 15,5 16,7 0,3 9,7 17 0,3 0,025 6,6
- 10,5 18 191 03 10 20 0,3 003 72
- 11,9 187 199 03 10 22 0,3 0,03 10
- 139 213 224 03 10 26 0,3 0,035 12

9 103 - 12,7 132 041 9,8 133 01 0,015 7.8
115 - 145 - 0,2 10,6 154 0,2 0,02 7,7
11,6 - 16,2 175 03 11 18 0,3 0,025 13
- 121 195 20,5 03 11 22 0,3 0,03 75
- 139 213 224 06 13 226 06 0,03 12
- 153 23,8 253 06 13 26 0,6 0,035 13

10 112 - 13,6 - 0,15 11 145 0,15 0,015 8
- 11,8 163 172 03 11,5 175 03 0,02 15
- 11,8 163 172 03 115 175 03 0,02 15
- 132 182 194 03 12 20 0,3 0,025 14

akF 389



16 27 VL2MREFHS
d 10-20 mm

~—B—

)

T

2

D Dy d dg D, d
FETE HEEEBEREE HEHHE EROEY ER WUES
g ] RS B fRSR
D& Q&K

d D B c G P,

mm kN kN r/min g -

10 26 8 3,97 1,96 0,083 67 000 40000 17,5 W 6000

cont. 30 9 4,36 2,32 1 60000 36000 29 W 6200
35 11 7,02 34 0,146 53000 34000 50,5 W 6300

12 18 4 0,527 0,26 0,011 75000 48000 2,7 W 61701
21 5 ,51 0,9 0,039 70000 43000 54 W 61801
21 7 1,51 0,9 0,039 70000 43000 7,6 W 63801
24 6 2,51 1,46 0,062 67000 40000 10,5 W 61901
28 8 4,42 2,36 0,102 60000 36000 18,5 W 6001
32 10 5,72 0,127 53 000 34000 34,5 W 6201
37 12 9,75 4,15 0,176 48000 30000 56,5 W 6301

15 21 4 0,527 0,29 0,012 67 000 40000 33 W 61702
24 5 1,65 1,08 0,048 60000 38000 6,4 W 61802
24 7 1,65 1,08 0,048 60000 38000 9,1 W 63802
28 7 3,71 2,24 0,095 56 000 34000 15 W 61902
32 9 4,88 2,8 0,12 50000 32000 27,5 W 6002
35 11 6,37 3,6 0,156 48000 30000 42 W 6202
42 13 9,95 54 0,232 40000 26 000 78,5 W 6302

17 23 4 0,559 0,34 0,015 60000 38000 3,6 W 61703
26 5 1,78 1,27 0,054 56 000 34000 7.3 W 61803
26 7 1,78 1,27 0,054 56 000 34000 10 W 63803
30 7 3,97 2,55 0,108 50000 32000 16 W 61903
35 10 4,94 3,15 0,137 45000 28 000 36,5 W 6003
40 12 8,06 4,75 0,2 40000 26 000 62 W 6203
47 14 11,7 6,55 0,28 36000 22000 109 W 6303

20 27 4 0,676 0,39 0,017 50000 32000 54 W 61704
32 7 3,12 2,08 0,09 48000 30000 16 W 61804
32 10 3,12 2,08 0,09 48000 30000 23 W 63804
37 9 5,53 3,65 0,156 43000 26 000 33 W 61904
42 12 9,36 51 0,212 38000 24000 62 W 6004
47 14 12,5 6,55 § 34000 22000 102 W 6204
52 15 13,8 7.8 0,335 34000 20000 140 W 6304

390

akF



Ta

O
Ta
Da da
JE— : _

I WORIBRTE FHEA%

d dg d; Dy D2 2 dg D, T ke fo
- - - - S0\ &N RBRK =K

mm mm -

10 - 139 213 224 03 12 24 0,3 0,03 12

cont. - 153 238 253 06 14 26 0,6 0,03 13
17,7 - 27,4 293 06 14 31 0,6 0,035 11

12 138 - 16,1 16,7 0,2 13,5 17 0,2 0,015 8,2
- 13,8 183 192 03 13,5 195 03 0,02 13
- 13,8 183 192 03 13,5 195 03 002 13
- 153 203 21,4 03 14 22 0,3 0,025 15
- 16 23,6 252 03 14 26 0,3 0,03 13
185 - 262 28 0,6 16 285 06 0,03 12
193 - 299 32 1 17 325 1 0,035 11

15 16,8 - 191 19,7 0,2 16,5 20 0,2 0,015 8,4
- 168 21,3 222 03 16,5 225 03 0,02 14
- 16,8 213 222 03 16,5 225 03 0,02 14
188 - 24,2 253 03 17 26 0,3 0,025 14
- 18,6 27 291 03 17 30 0,3 0,03 14
21,7 - 295 31,4 06 19 32 0,6 003 13
245 - 349 368 1 20 375 1 0,035 12

17 188 - 211 21,7 0.2 185 22 0,2 0,015 85
- 188 233 242 03 185 245 03 0,02 14
- 18,8 233 242 03 18,5 245 03 0,02 14
21 - 26,8 278 03 19 285 03 0,025 15
235 - 301 319 03 19 33 0,3 0,03 14
24,9 - 33,6 358 06 21 375 06 0,03 13
275 - 389 411 1 22 42 1 0,035 12

20 223 - 246 255 0,2 215 26 0,2 0,015 8,7
- 22,6 282 296 03 22 30,5 03 0,02 13
- 22,6 282 296 03 22 305 03 0,02 13
- 23,6 32 335 03 22 35 0,3 0,025 15
27,6 - 357 388 06 24 395 06 0,03 14
295 - 39,5 41 1 25 42 1 0,03 13
30 - 41,7 454 11 26,5 46 1 0,035 12

akF 391



16 2FVL2ABRETHZ

d 25-50 mm
~—B—f
)
— rn E—
e I
¥} T
D D1 d dj Dz d2

L] e

FETE HEEEBEREE HEHHE EROEY ER WUES
) ] RS HHE PRER
D& Q&K

d D B c G P,

mm kN kN r/min g -

25 32 4 0,715 0,465 0,02 43000 26 000 6,5 W 61705
37 7 3,9 2,55 0,108 38000 24000 20 W 61805
37 10 3,9 2,55 0,108 38000 24000 28,5 W 63805
42 9 6,05 4,5 0,193 34000 22000 39,5 W 61905
47 12 10,1 5,85 0,25 32000 20000 73 W 6005
52 15 13,8 7.8 0,335 30000 19000 125 W 6205
62 17 20,8 11,2 0,48 26 000 17 000 228 W 6305

30 37 4 0,65 0,53 0,022 36000 22000 7,6 W 61706
42 7 3,58 2,9 0,125 34000 20000 23 W 61806
42 10 3,58 2,9 0,125 34000 20000 35 W 63806
47 9 6,24 5 0,212 30000 19000 44,5 W 61906
55 13 13,3 8,3 0,355 28 000 17 000 108 W 6006
62 16 19 11,4 0,48 26 000 16 000 188 W 6206
72 19 22,9 15 0,64 22000 14000 340 W 6306

35 4t 5 1,06 0,915 0,039 30000 19000 14 W 61707
47 7 3,71 3,35 0,14 30000 18 000 27 W 61807
55) 10 9,36 7,65 0,325 26 000 16 000 70 W 61907
62 14 13,8 10,2 0,44 24000 15000 141 W 6007
72 17 221 15,3 0,655 22000 14 000 268 W 6207
80 21 28,6 19 0,815 20000 13000 447 W 6307

40 50 6 1,43 1,27 0,054 26 000 16 000 21,5 W 61708
52 7 4,49 3,75 0,16 26 000 16 000 29,5 W 61808
62 12 11,9 9,8 0,425 24000 14000 105 W 61908
68 15 14,6 11,4 0,49 22000 14000 177 W 6008
80 18 25,1 17,6 0,75 20000 12000 345 W 6208

45 55 6 1,46 1,37 0,06 24000 15000 23,5 W 61709
58 7 5,72 5 0,212 24000 14000 34,5 W 61809
68 12 14 10,8 0,465 20000 13000 118 W 61909
75 16 18,2 15 0,64 20000 12 000 229 W 6009
85 19 281 20,4 0,865 18 000 11 000 377 W 6209

50 62 6 1,53 1,53 0,067 22000 13000 35 W 61710
65 7 5,07 5,5 0,236 20000 13 000 48 W 61810
72 12 12,5 11,6 0,5 19000 12000 132 W 61910
80 16 19 16,6 0,71 18 000 11000 246 W 6010
90 20 30,2 23,2 0,98 17 000 10000 428 W 6210

392 akF



Ta

O
Ta
Da da
JE— : _

I WORIBRTE FHEA%

d dg d; Dy D2 2 dg D, T ke fo
- - - - S0\ &N RBRK =K

mm mm -

25 273 - 29,7 303 0,2 26,5 31 0,2 0,015 838
282 - 332 342 03 27 35 0,3 0,02 14
282 - 332 342 03 27 35 0,3 0,02 14
309 - 375 395 03 27 40,5 03 0,025 15
31,7 - 40,3 428 0,6 29 445 0,6 0,03 15
34 - 44,2 458 1 30 47 1 0,03 14
381 - 51 533 11 315 555 1 0,035 13

30 32,4 - 34,7 357 0,2 315 36 0,2 0,015 8,9
331 - 382 392 03 32 40 0,3 0,02 14
331 - 382 392 03 32 40 0,3 0,02 14
351 - 42 441 03 32 45 0,3 0,025 16
38 - 47,3 50 1 35 505 1 0,03 15
40,7 - 529 552 1 35 57 1 0,03 14
44,9 - 593 624 11 365 655 1 0,035 13

35 38 - 411 422 03 37 425 03 0,015 8,9
382 - 42,8 43,7 03 37 45 0,3 0,02 14
422 - 50,1 522 06 39 525 0,6 0,025 16
[ - 543 571 1 40 575 1 0,03 15
47,6 - 61,6 649 11 415 655 1 0,03 14
- 46,7 66,7 716 15 43 735 15 0,035 13

40 433 - 46,8 47,9 03 42 485 03 0,015 9
432 - 481 49 0,3 42 50 0,3 0,02 15
46,9 - 556 57,6 0,6 4t 59,5 0,6 0,025 16
492 - 59,6 625 1 45 635 1 0,03 15
- 50,1 672 708 11 46,5 735 1 0,03 14

45 483 - 51,8 532 03 47 53,5 03 0,015 91
482 - 54 54,9 03 47 56 0,3 0,02 15
52,4 - 61,2 632 06 49 64 0,6 0,025 16
54,5 - 65,8 69 1 50 70 1 0,03 15
- 535 729 764 11 515 785 1 0,03 14

50 543 - 578 592 03 52 60 0,3 0,015 9,2
54,6 - 60,3 616 03 52 63 0,3 | 15
568 - 65,6 67,9 06 54 68,5 0,6 0,025 16
60 - 71 746 1 55 755 1 0,03 16
- 60 781 822 11 56,5 835 1 0,03 14

akF 393



17 BHRURFVLABRETHS
d1,5-4mm

4784»
2

| 1 o~
H i@
Ll
275 275 2RS1
D D, d d
2RS1
27 27
FETE HEEEBEREE EHHE EROEY . ER NUES
) ] RS HEAEQEY REQEH
d D B c G P,
mm kN kN r/min g -
1,5 4 2 0,062 0,016 0,001 220000 110000 0,14 W 638/1.5-2Z
5 2,6 0,135 0,036 0,002 200000 100 000 0,25 W 639/1.5-2Z
6 3 0,19 0,051 0,002 180000 90000 0,42 W 630/1.5-2Z
2 4 2 0,068 0,019 0,001 200000 100 000 0,09 W 637/2-2Z
5 2,3 0,094 0,025 0,001 200000 100 000 0,2 W 638/2-2Z
5 25 0,094 0,025 0,001 200000 100 000 0,2 W 638/2 X-2Z
6 2,3 0,094 0,025 0,001 200000 100 000 0,35 W 619/2-2Z
6 2,5 0,29 0,051 0,002 180000 90000 0,31 W 619/2 X-2Z
6 3 0,29 0,051 0,002 180000 90 000 0,35 W 639/2-2Z
7 3 0,221 0,067 0,003 160000 80000 0,5 W 602 X-2ZS
7 35 0,221 0,067 0,003 160000 80000 0,6 W 630/2-2ZS
2,5 6 2,6 0,117 0,036 0,002 170000 85000 0,35 W 638/2.5-2Z
7 3,5 0,221 0,067 0,003 160 000 80000 0,55 W 639/2.5-2ZS
8 2,8 0,178 0,057 0,002 160000 80000 0,73 W 60/2.5-2Z
8 4 0,312 0,088 0,004 160 000 80000 0,85 W 630/2.5-2Z
3 6 2,5 0,117 0,036 0,002 170000 85000 0,25 W 627/3-2Z
7 3 0,178 0,057 0,002 160 000 80000 0,5 W 638/3-2Z
7 3 0,178 0,057 0,002 - 45000 0,5 W 638/3-2RS1
8 3 0,26 0,072 0,003 150000 75000 0,6 W 619/3-2Z
8 4 0,319 0,09 0,004 150000 75000 0,83 W 639/3-2Z
8 4 0,319 0,09 0,004 - 43000 0,83 W 639/3-2RS1
9 4 0,377 0,095 0,004 140000 70000 1 W 603 X-2Z
9 5 0,325 0,095 0,004 140000 70000 1 W 630/3-2Z
10 4 0,358 0,11 0,005 - 40000 1,7 W 623-2RS1
10 4 0,358 0,11 0,005 140000 70000 1,7 W 623-2Z
13 5 0,741 0,25 0,011 - 32000 33 W 633-2RS1
13 5 0,741 0,25 0,011 110000 56 000 3,2 W 633-2Z
4 7 2,5 0,143 0,053 0,002 150 000 75000 0,3 W 627/4-2Z
7 2,5 0,143 0,053 0,002 150000 75000 0,3 W 627/4-2Z5
8 3 0,225 0,072 0,003 150000 75000 0,5 W 637/4 X-2Z
9 4 0,364 0,114 0,005 140000 70000 0,9 W 638/4-2Z
9 4 0,364 0,114 0,005 - 40000 1 W 638/4-2RS1

394

akF



1.7

N

Ta

da

Ta

o

SHERY

RO IR &

&

fo

N

D, Ta
BRRK &K

dy

da
=N

mm

mm

D= L g
NolNoINe)

0,02
0,02
0,02

L 0

Soo
00100
o~
000

NN

=)
AN

395

akF



17 BHRURFYLABRETHS

d 4-6mm
—B——|
2
| 1
§ @) (]
n T
275 2RS1 2RS1
D D, d dg d,
27 27
FETE EXREREE EHHE EROEY . ER NUES
) ] RS HEAEQEY REQEH
d D B c Co Py
mm kN kN r/min g -
4 10 4 0,637 0,25 0,011 - 36000 1,4 W 638/4 X-2RS1
cont. 10 4 0,637 0,25 0,011 130000 63000 1.3 W 638/4 X-2Z
11 4 0,54 0,176 ,008 130000 63000 2,2 W 619/4-2Z
11 4 0,54 0,176 0,008 - 36000 2,2 W 619/4-2RS1
12 4 0,54 0,176 0,008 - 36 000 2,1 W 604-2RS1
12 4 0,54 0,176 0,008 130000 63000 2,2 W 604-2Z
13 5 0,741 0,25 0,011 - 32000 3 W 624-2RS1
13 5 0,741 0,25 0,011 110 000 56 000 3 W 624-2Z
16 5 0,761 0,265 0,011 - 30000 5,2 W 634-2RS1
16 5 0,761 0,265 0,011 100 000 50000 53 W 634-2Z
5 8 2,5 0,14 0,045 0,002 140000 70000 0,4 W 627/5-2Z
8 2,5 0,14 0,045 0,002 140000 70000 0,4 W 627/5-2Z5
9 3 0,247 0,085 0,004 130000 67 000 0,5 W 637/5 X-2Z
9 3 0,247 0,085 0,004 130000 67000 0,6 W 637/5 X-2Z5
11 4 0,403 0,143 0,006 - 34000 1,8 W 628/5-2RS1
11 4 0,403 0,143 0,006 120000 60000 1,5 W 628/5-2Z
11 5 0,403 0,143 0,006 120000 60000 1,8 W 638/5-2Z
11 5 0,403 0,143 0,006 - 34000 18 W 638/5-2RS1
13 4 0,761 0,335 0,014 110000 56 000 2,3 W 619/5-2Z
13 4 0,761 0,335 0,014 - 32000 2,3 W 619/5-2RS1
13 5 0,761 0,335 0,014 110000 56 000 2,9 W 619/5 X-2Z
14 5 0,761 0,26 0,011 - 30000 3,4 W 605-2RS1
14 5 0,761 0,26 0,011 110000 53000 3,4 W 605-2Z
16 5 1,43 0,63 0,027 - 28 000 4,9 W 625-2RS1
16 5 1,43 0,63 0,027 100 000 50000 4,8 W 625-2Z
19 6 2,34 0,88 0,038 85000 43000 8 W 635-2Z
19 6 2,34 0,88 0,038 - 24000 8 W 635-2RS1
6 10 3 0,286 0,112 0,005 120000 60000 0,7 W 627/6-2Z
13 5 0,618 0,224 0,01 - 30000 2,5 W 628/6-2RS1
13 5 0,618 0,224 0,01 110000 53 000 2,5 W 628/6-2Z
15 5 0,761 0,265 0,011 - 30000 3,8 W 619/6-2RS1
15 5 0,761 0,265 0,011 100 000 50000 3,9 W 619/6-2Z

396 akF



1.7

fo

SHERY

N

Ta

=K

Da

N

=K

dy

RO IR &

=N
mm

dy

da

Ta

Ta

o

+&E
mm

WWOWHWOWW W00 WOWWEW OO OO0 OG0 NSNS ONNNN

o ON ©0 00 00 00

I I WWwwoo OO |

397

akF



17 BHRURFYLABRETHS
d 6-8mm

4784»
2

| 1 o~
; i@
Ll
275 275 2RS1
D D, d d
27 27
FETE HEEEBEREE EHHE EROEY . ER NUES
) ] RS HEAEQEY REQEH

d D B c Co Py

mm kN kN r/min g -

6 16 5 0,761 0,265 0,011 - 30000 4,7 W 619/6 X-2RS1

cont. 16 5 0,761 0,265 0,011 100 000 50000 4,8 W 619/6 X-2Z
17 6 1,95 0,83 0,036 - 26 000 58 W 606-2RS1
17 6 1,95 0,83 0,036 95000 48000 6 W 606-2Z
19 6 1,53 0,585 0,025 - 24000 7,7 W 626-2RS1
19 6 1,53 0,585 0,025 85000 43000 7.8 W 626-2Z
22 7 2,34 0,8 0,034 - 22000 13 W 636-2RS1
22 7 2,34 0,8 0,034 75000 38000 13 W 636-2Z

7 11 3 0,302 0,104 0,004 110000 56 000 0,8 W 627/7-225
14 5 0,663 0,26 0,011 100 000 50 000 2,8 W 628/7-2Z
14 5 0,663 0,26 0,011 - 28 000 2,8 W 628/7-2RS1
17 5 0,923 0,365 0,016 90000 45000 51 W 619/7-2Z
17 5 0,923 0,365 0,016 - 26 000 5,2 W 619/7-2RS1
19 6 1,53 0,585 0,025 - 24000 73 W 607-2RS1
19 6 1,53 0,585 0,025 85000 43000 7.4 W 607-2Z
22 7 1,99 0,78 0,034 - 22000 12,5 W 627-2RS1
22 7 1,99 0,78 0,034 75000 38000 12,5 W 627-2Z
26 9 3,97 1,96 0,083 - 19000 23,5 W 637-2RS1
26 9 3,97 1,96 0,083 67 000 32000 24 W 637-2Z

8 12 3,5 0,312 0,14 0,006 100 000 53 000 11 W 637/8-2Z
12 3,5 0,312 0,14 0,006 100 000 50000 1 W 637/8-2Z5
16 4 0,715 0,3 0,012 90000 45000 31 W 618/8-2Z
16 5 0,715 0,3 0,012 - 26 000 3,8 W 628/8-2RS1
16 5 0,715 0,3 0,012 90000 45000 3,8 W 628/8-2Z
16 6 0,715 0,3 0,012 90000 45000 41 W 638/8-2Z
19 6 1,25 0,455 0,02 - 24000 6,5 W 619/8-2RS1
19 6 1,25 0,455 0,02 85000 43000 6,8 W 619/8-2Z
22 7 1,99 0,78 0,034 - 22000 11,5 W 608-2RS1
22 7 1,99 0,78 0,034 75000 38000 11,5 W 608-2Z
24 8 2,47 1,12 0,048 70000 36 000 17 W 628-2Z
24 8 2,47 1,12 0,048 - 20000 17 W 628-2RS1
28 9 3,97 1,96 0,083 - 19000 28 W 638-2RS1
28 9 3,97 1,96 0,083 67000 32000 28,5 W 638-2Z

398

akF



1.7

SHERY

N

Ta

da

Ta

o

RO IR &

&

fo

N

Ta

D,
RK &K

dy

da
=N

mm

mm

09 00 o}

oaaww

SRR R
<

0,3
0,3
03
0,3

19,9
19,9
22,4
22,4

11,9
11,9
13,9
13,9

399

akF



17 BHRURFYLABRETHS
d 9-12mm

—B——|
2
| 1 o~
§ @) (]
Ll
275 275 2RS1
D D, d dg dz
2RS1
27 27
FETE EXREREE EHHE EROEY . ER FUES
) ] RS HEAEQEY REQEH

d DB c Co P,

mm kN kN r/min g -

9 14 45 0,52 0,236 0,01 95 000 45000 1.8 W 637/9-2Z5
17 5 0,761 0,335 0,014 - 24000 4,2 W 628/9-2RS1
17 5 0,761 0,335 0,014 85000 43000 4,1 W 628/9-2Z
17 6 0,761 0,335 0,014 85000 43000 4,9 W 638/9-2Z
20 6 2,12 1,06 0,045 80000 40000 7,7 W 619/9-2Z
20 6 2,12 1,06 0,045 - 22000 7,6 W 619/9-2RS1
24 7 2,03 0,815 0,036 - 20000 14,5 W 609-2RS1
24 7 2,03 0,815 0,036 70000 36 000 14,5 W 609-2Z
26 8 3,97 1,96 0,083 = 19000 19 W 629-2RS1
26 8 3,97 1,96 0,083 67 000 32000 19,5 W 629-2Z
30 10 4,94 2,32 0,1 - 16 000 35 W 639-2RS1
30 10 4,94 2,32 01 60000 30000 33,5 W 639-2Z

10 15 4 0,488 0,22 0,009 - 24000 1,8 W 61700 X-2RS1
15 4 0,488 0,22 0,009 85000 43000 1,8 W 61700 X-2Z
19 5 1,48 0,83 0,036 - 22000 5,2 W 61800-2RS1
19 5 1,48 0,83 0,036 80000 38000 51 W 61800-2Z
19 7 1,48 0,83 0,036 80000 38000 71 W 63800-2Z
19 7 1,48 0,83 0,036 - 22000 7.1 W 63800-2RS1
22 6 2,7 1,27 0,054 = 20000 9.4 W 61900-2RS1
22 6 2,7 1,27 0,054 70000 36 000 9,5 W 61900-2Z
26 8 3,97 1,96 0,083 - 19000 18,5 W 6000-2RS1
26 8 3,97 1,96 0,083 67 000 32000 18,5 W 6000-2Z
30 9 4,36 2,32 0,1 - 16 000 30,5 W 6200-2RS1
30 9 4,36 2,32 0,1 60000 30000 30,5 W 6200-2Z
35 11 7,02 3,4 0,146 - 15000 51 W 6300-2RS1
35 11 7,02 3,4 0,146 53000 26 000 53 W 6300-2Z

12 18 4 0,527 0,265 0,011 - 22000 3 W 61701-2RS1
18 4 0,527 0,265 0,011 75000 38000 2,9 W 61701-2Z
21 5 1,51 0,9 0,039 - 20000 6 W 61801-2RS1
21 5 1,51 0,9 0,039 70000 36 000 58 W 61801-2Z
21 7 1,51 0,9 0,039 - 20000 8,2 W 63801-2RS1
21 7 1,51 0,9 0,039 70000 36000 7.8 W 63801-2Z

400 akF



Ta

Ta

+i& MO BRI EHERE

d da dz D2 M2 dy dy D, Ta ke fo
- - - &/ BN BK RK BXK

mm mm -

9 - 102 132 01 9,8 102 133 01 0,02 7.8
- 10,7 152 0,2 103 106 154 0.2 0,02 7,7
- 10,7 152 0,2 103 106 154 0.2 0,02 7,7
- 10,7 152 0,2 103 106 154 0.2 0,02 7,7
11,6 - 175 03 11 115 18 03 0,025 13
11,6 - 175 03 11 115 18 03 0,025 13
- 121 205 03 11 12 22 03 0,03 25
- 121 20,5 03 11 12 22 0,3 0,03 75
- 139 224 06 13 138 22,6 06 0,03 12
- 13,9 224 06 13 13,8 22,6 06 0,03 12
- 153 253 0,6 13 152 26 0,6 0,035 13
- 153 253 0,6 13 152 26 0,6 0,035 13

10 112 - 142 045 11 11 14,5 015 0,015 8
112 - 141 05 11 11 14,5 015 0,015 8
- 118 172 03 115 115 175 03 0,02 15
- 118 172 03 115 115 175 03 0,02 15
- 118 172 03 115 115 175 03 0,02 15
- 11,8 172 03 115 115 175 03 0,02 15
- 132 194 03 12 13 20 03 0,025 14
- 132 194 03 12 13 20 03 0,025 14
- 139 224 03 12 135 24 03 0,03 12
- 139 224 03 12 135 24 03 0,03 12
- 153 253 0,6 14 15 26 0,6 0,03 13
- 153 253 0,6 14 15 26 0,6 0,03 13
17,7 - 293 06 14 175 31 0,6 0,035 11
17,7 - 293 06 14 175 31 0,6 0,035 11

12 138 - 16,7 0,2 135 135 17 0,2 0,015 8.2
138 - 16,7 0,2 135 135 17 0,2 0,015 8,2
- 138 192 073 135 135 195 03 0,02 13
- 138 192 0.3 135 135 195 03 0,02 13
- 138 192 0.3 135 135 195 03 0,02 13
- 138 192 073 135 135 195 03 0,02 13

akF 401



17 BHRURFYLABRETHS
d 12-17 mm

- B
2
| 1 o~
§ @) (]
Ll
275 2RS1 2RS1
D D, d d
27 27
FETE HEEEBEREE EHHE EROEY . ER NUES
) ] RS HEAEQEY REQEH

d D B c Co Py

mm kN kN r/min g -

12 24 6 2,51 1,46 0,062 - 19000 11 W 61901-2RS1

cont. 24 6 2,51 1,46 0,062 67 000 32000 11,5 W 61901-2Z
28 8 4,42 2,36 0,102 - 16 000 20 W 6001-2RS1
28 8 4,42 2,36 0,102 60000 30000 20 W 6001-2Z
32 10 5,72 3 0,127 - 15000 36 W 6201-2RS1
32 10 5,72 3 0,127 53000 28 000 36 W 6201-2Z
37 12 9,75 4,15 0,176 - 14000 57 W 6301-2RS1
37 12 9,75 4,15 0,176 48000 24000 60 W 6301-2Z

15 21 4 0,618 0,3 0,012 - 19000 3,6 W 61702-2RS1
21 4 0,618 0,3 0,012 67 000 32000 6 W 61702-2Z
24 5 1,65 1,08 0,048 - 17 000 7.1 W 61802-2RS1
24 5 1,65 1,08 0,048 60000 30000 6,8 W 61802-2Z
24 7 1,65 1,08 0,048 - 17 000 9,9 W 63802-2RS1
24 7 1,65 1,08 0,048 60000 30000 9,6 W 63802-2Z
28 7 3,71 2,24 0,095 - 16 000 16 W 61902-2RS1
28 7 3,71 2,24 0,095 56 000 28 000 16 W 61902-2Z
32 9 4,88 2,8 0,12 - 14000 29 W 6002-2RS1
32 9 4,88 2,8 0,12 50000 26 000 29 W 6002-2Z
85 11 6,37 3,6 0,156 - 13 000 44 W 6202-2RS1
35 11 6,37 3,6 0,156 48 000 24000 A W 6202-2Z
42 13 9,95 54 0,232 - 11000 79,5 W 6302-2RS1
42 13 9,95 5.4 0,232 40000 20000 82,5 W 6302-2Z

17 23 4 0,559 0,34 0,015 - 17 000 3,9 W 61703-2RS1
23 4 0,559 0,34 0,015 60000 30000 3,9 W 61703-2Z
26 5 1,78 1,27 0,054 - 16 000 8 W 61803-2RS1
26 5 1,78 1,27 0,054 56 000 28 000 7,6 W 61803-2Z
26 7 1,78 1,27 0,054 - 16 000 11 W 63803-2RS1
26 7 1,78 1,27 0,054 56 000 28 000 10,5 W 63803-2Z
30 7 3,97 2,55 0,108 - 14 000 17,5 W 61903-2RS1
30 7 3,97 2,55 0,108 50 000 24000 17 W 61903-2Z
35 10 4,94 3,15 0,137 - 13000 38,5 W 6003-2RS1
35 10 4,94 3,15 0,137 45000 22000 39 W 6003-2Z

402

akF



Ta

Ta

I O IBMRE FHERY

d dg do D2 12 dq dg D, Ty ke fo
- - - =N s BK ®BK &K

mm mm -

12 - 153 214 03 14 15 22 0,3 0,025 15

cont. - 153 21,4 03 14 15 22 0,3 0,025 15
- 16 252 03 14 15,5 26 0,3 0,03 13
- 16 252 03 14 15,5 26 0,3 0,03 13
185 - 28 0,6 16 18 285 0,6 0,03 12
185 - 28 0,6 16 18 285 06 0,03 12
193 - 32 1 17 19 325 1 0,035 11
193 - 32 1 17 19 325 1 0,035 11

15 16,8 - 19,7 0,2 165 165 20 0,2 0,015 8,4
16,8 - 19,7 0,2 165 165 20 0,2 0,015 8,4
- 16,8 222 03 16,5 16,5 225 03 0,02 14

16,8 222 03 16,5 16,5 225 03 0,02 14

- 16,8 222 03 16,5 16,5 225 03 0,02 14
- 16,8 222 03 16,5 16,5 225 03 0,02 14
188 - 253 03 17 185 26 0,3 0,025 14
188 - 253 03 17 185 26 0,3 0,025 14
- 186 291 03 17 185 30 0,3 0,03 14
- 186 291 03 17 185 30 0,3 0,03 14
21,7 - 31,4 06 19 215 32 0,6 0,03 13
21,7 - 31,4 0,6 19 215 32 0,6 0,03 13
245 - 368 1 20 24 375 1 0,035 12
245 - 368 1 20 24 375 1 0,035 12

17 188 - 21,7 02 185 185 22 0,2 0,015 8,5
188 - 21,7 02 185 185 22 0,2 0,015 8,5
- 18,8 242 03 185 185 245 03 0,02 14
- 188 242 03 185 185 245 03 0,02 14
- 18,8 242 03 185 185 245 03 0,02 14
- 188 242 03 18,5 185 245 03 0,02 14
21 = 278 03 19 205 285 03 0,025 5
21 - 278 03 19 205 285 03 0,025 15
235 - 319 03 19 23 33 0,3 0,03 14
235 - 319 03 19 23 33 0,3 0,03 14

akF 403



17 BHRURFYLABRETHS
d 17-25mm

- B
2
| 1 o~
§ @) (]
Ll
275 2RS1 2RS1
D D, d d
27 27
FETE HEEEBEREE EHHE EROEY . ER NUES
) ] RS HEAEQEY REQEH

d D B c Co Py

mm kN kN r/min g -

17 40 12 8,06 4,75 0,2 - 12000 64,5 W 6203-2RS1

cont. 40 12 8,06 4,75 0,2 40000 20000 65,5 W 6203-2Z
47 14 11,7 6,55 0,28 - 10000 113 W 6303-2RS1
47 14 11,7 6,55 0,28 36000 18000 113 W 6303-2Z

20 27 4 0,585 0,39 0,017 50000 26 000 5,7 W 61704-2ZS
27 4 0,585 0,39 0,017 - 14000 5,9 W 61704-2RS1
32 7 3,12 2,08 0,09 - 13000 18 W 61804-2RS1
32 7 3,12 2,08 0,09 48000 24000 17,5 W 61804-2Z
32 10 3,12 2,08 0,09 - 13000 24,5 W 63804-2RS1
32 10 3,12 2,08 0,09 48000 24000 24,5 W 63804-2Z
37 9 5,53 3,65 0,156 - 12000 35,5 W 61904-2RS1
37 9 5,53 3,65 0,156 43000 20000 35,5 W 61904-2Z
42 12 9,36 51 0,212 - 11000 65,5 W 6004-2RS1
42 12 9,36 51 0,212 38000 19000 65 W 6004-2Z
47 14 12,5 6,55 0,28 - 10000 105 W 6204-2RS1
47 14 12,5 6,55 0,28 34000 17000 106 W 6204-2Z
52 15 13,8 78 0,335 - 9500 146 W 6304-2RS1
52 15 13,8 78 0,335 34000 17000 146 W 6304-2Z

25 32 4 0,618 0,465 0,02 - 12 000 7.3 W 61705-2RS1
37 7 3,9 2,55 0,108 - 11 000 21,5 W 61805-2RS1
37 7 3,9 2,55 0,108 38000 19000 21 W 61805-2Z
37 10 3,9 2,55 0,108 - 11000 29,5 W 63805-2RS1
37 10 3,9 2,55 0,108 38000 19000 29,5 W 63805-2Z
42 9 6,05 4.5 0,193 - 10000 42 W 61905-2RS1
42 9 6,05 4,5 0,193 34000 17 000 42,5 W 61905-2Z
47 12 10,1 5,85 0,25 - 9500 77 W 6005-2RS1
47 12 10,1 5,85 0,25 32000 16 000 78 W 6005-2Z
52 15 11,7 7,65 0,335 - 8500 130 W 6205-2RS1
52 15 11,7 7,65 0,335 30000 15000 130 W 6205-2Z
62 17 20,8 11,2 0,48 - 7 500 235 W 6305-2RS1
62 17 20,8 11,2 0,48 26 000 13000 236 W 6305-2Z

404

akF



Ta

Ta

Da da
K oL

I O IBMRE FHERY

d dg do D2 12 dq dg D, Ty ke fo
- - - =N s BK ®BK &K

mm mm -

17 249 - 358 06 21 245 375 06 0,03 13

cont. 249 - 358 06 21 245 375 06 0,03 13
275 - 411 1 22 27 42 1 0,035 12
275 - 411 1 22 27 42 1 0,035 12

20 223 - 253 0,2 215 22 26 0,2 0,015 8,7
223 - 255 02 215 22 26 0,2 0,015 8,7
- 226 296 03 22 225 305 03 0,02 13
- 226 296 03 22 225 305 03 0,02 13
- 226 296 03 22 225 305 03 0,02 13
- 226 296 03 22 225 305 03 0,02 13
- 23,6 335 03 22 23,5 35 0,3 0,025 15
- 23,6 335 03 22 23,5 35 0,3 0,025 15
27,6 - 388 06 24 27,5 395 06 0,03 14
27,6 - 388 06 24 27,5 395 06 0,03 14
295 - 41 1 25 29 42 1 0,03 13
295 - 41 1 25 29 42 1 0,03 13
30 - 454 11 265 295 46 1 0,035 12
30 - 454 11 265 295 46 1 0,035 12

25 273 - 303 0.2 26,5 27 31 0,2 0,015 8,8
282 - 342 03 27 28 35 0,3 0,02 14
282 - 34,2 03 27 28 35 0,3 0,02 14
282 - 34,2 03 27 28 35 0,3 0,02 14
282 - 342 03 27 28 35 0,3 0,02 14
309 - 395 03 27 30,5 405 03 0,025 15
309 - 395 03 27 30,5 405 03 0,025 15
31,7 - 42,8 06 29 31,5 445 06 0,03 15
31,7 - 42,8 0,6 29 31,5 445 06 0,03 15
34 - 458 1 30 335 47 1 0,03 14
34 - 458 1 30 33,5 47 1 0,03 14
381 - 533 11 315 38 555 1 0,035 13
381 - 533 11 315 38 555 1 0,035 13

akF

405

1.7



17 BHRURFYLABRETHS

d 30-40 mm

- B
2
| 1 o~
§ @) @)
Ll
2RS1 2RS1
D D, d d
27 27
FETE HEEEBEREE EHHE EROEY » b NUES
) ] RS HEAEQEY REQEH

d D B c Co Py

mm kN kN r/min g -

30 42 7 3,58 2,9 0,125 - 9500 24,5 W 61806-2RS1
42 7 3,58 2,9 0,125 34000 17 000 24 W 61806-2Z
42 10 3,58 2,9 0,125 - 9500 36 W 63806-2RS1
42 10 3,58 2,9 0,125 34000 17 000 36 W 63806-2Z
47 9 6,24 5 0,212 - 8500 47,5 W 61906-2RS1
47 9 6,24 5 0,212 30000 15000 48,5 W 61906-2Z
55 13 13,3 8,3 0,355 - 8000 113 W 6006-2RS1
55 13 13,3 8,3 0,355 28 000 14000 115 W 6006-2Z
62 16 19 11,4 0,48 - 7000 196 W 6206-2RS1
62 16 19 11,4 0,48 26 000 13000 196 W 6206-2Z
72 19 22,9 15 0,64 - 6300 352 W 6306-2RS1
72 19 22,9 15 0,64 22000 11000 350 W 6306-2Z

35 4t 5 1,06 0,915 0,039 - 8500 as,5 W 61707-2RS1
47 7 3,71 3,35 0,14 - 8500 29 W 61807-2RS1
47 7 3,71 3,35 0,14 30000 15000 28 W 61807-2Z
55 10 9,36 7,65 0,325 - 7500 74,5 W 61907-2RS1
55 10 9,36 7,65 0,325 26 000 13 000 74 W 61907-2Z
62 14 13,8 10,2 0,44 - 6700 148 W 6007-2RS1
62 14 13,8 10,2 0,44 24000 12 000 149 W 6007-2Z
72 17 221 15,3 0,655 - 6000 280 W 6207-2RS1
72 17 221 15,3 0,655 22000 11 000 279 W 6207-2Z
80 21 28,6 19 0,815 - 5600 459 W 6307-2RS1
80 21 28,6 19 0,815 20000 10000 457 W 6307-2Z

40 50 6 1,43 1,27 0,054 - 7 500 23,5 W 61708-2RS1
52 7 4,49 3,75 0,16 - 7500 32 W 61808-2RS1
52 7 4,49 3,75 0,16 26 000 13 000 31 W 61808-2Z
62 12 11,9 9,8 0,425 - 6700 111 W 61908-2RS1
62 12 11,9 9,8 0,425 24000 12 000 112 W 61908-2Z
68 15 14,6 11,4 0,49 - 6300 186 W 6008-2RS1
68 15 14,6 11,4 0,49 22000 11 000 186 W 6008-2Z
80 18 251 17,6 0,75 - 5600 358 W 6208-2RS1
80 18 251 17,6 0,75 20000 10000 357 W 6208-2Z

406

akF



Ta

Ta

Da da
j— :

I O IBMRE FHERY

d dg do D2 12 dq dg D, Ty ke fo
- - - =N s BK ®BK &K

mm mm -

30 331 - 392 03 32 33 40 0,3 0,02 14
331 - 392 03 32 33 40 0,3 0,02 14
331 - 392 03 32 33 40 0,3 0,02 14
331 - 392 03 32 33 40 0,3 0,02 14
351 - 441 03 32 35 45 0,3 0,025 16
351 - 441 03 32 35 45 0,3 0,025 16
38 - 50 1 35 375 505 1 0,03 15
38 - 50 1 35 375 505 1 0,03 15
40,7 - 552 1 35 40,5 57 1 0,03 14
40,7 - 552 1 35 40,5 57 1 0,03 14
449 - 62,4 11 36,5 445 655 1 0,035 13
449 - 62,4 11 36,5 445 655 1 0,035 13

35 38 - 422 03 37 375 425 03 0,015 8,9
382 - 43,7 03 37 38 45 0,3 0,02 14
382 - 43,7 03 37 38 45 0,3 0,02 14
422 - 522 06 39 42 52,5 0,6 0,025 16
422 - 522 0,6 39 42 52,5 0,6 0,025 16
A - 571 1 40 435 575 1 0,03 a5
[ - 571 1 40 435 575 1 0,03 15
47,6 - 64,9 11 415 475 655 1 0,03 14
47,6 - 64,9 11 415 475 655 1 0,03 14
= 46,7 716 15 43 46,5 735 15 0,035 13
- 46,7 71,6 15 43 46,5 735 15 0,035 13

40 433 - 479 03 42 43 485 03 0,015 9
432 - 49 0,3 42 43 50 0,3 0,02 15
432 - 49 0,3 42 43 50 0,3 0,02 15
46,9 - 57,6 06 4L 46,5 595 06 0,025 16
46,9 - 57,6 0,6 44 46,5 595 06 0,025 16
492 - 625 1 45 49 635 1 0,03 15
49,2 - 625 1 45 49 635 1 0,03 15
= 501 70,8 11 46,5 50 735 1 0,03 14
- 50,1 708 11 46,5 50 735 1 0,03 14

akF

407

1.7



17 BHRURFYLABRETHS
d 45-50 mm

—B——|
2
| 1
§ @) 1)
Ll
2RS1 2RS1
D D, d dg dz
27 27
FETE EXREREE EHHE EROEY . ER FUES
) ] RS HEAEQEY REQEH

d DB c Co P,

mm kN kN r/min g -

45 55 6 1,46 1,37 0,06 - 6700 26 W 61709-2RS1
58 7 5,72 5 0,212 - 6700 37,5 W 61809-2RS1
58 7 5,72 5 0,212 24000 12000 36,5 W 61809-2Z
68 12 14 10,8 0,465 - 6 000 125 W 61909-2RS1
68 12 14 10,8 0,465 20000 10000 125 W 61909-2Z
75 16 18,2 15 0,64 - 5600 239 W 6009-2RS1
75 16 18,2 15 0,64 20000 10000 238 W 6009-2Z
85 19 28,1 20,4 0,865 - 5000 394 W 6209-2RS1
85 19 28,1 20,4 0,865 18 000 9000 392 W 6209-2Z

50 62 6 1,53 1,53 0,067 - 6000 37,5 W 61710-2RS1
65 7 5,07 55 0,236 - 6 000 50,5 W 61810-2RS1
65 7 5,07 5.5 0,236 20000 10000 50 W 61810-2Z
72 12 12,5 11,6 0,5 - 5600 139 W 61910-2RS1
72 12 12,5 11,6 0,5 19000 9500 140 W 61910-2Z
80 16 19 16,6 0,71 - 5000 258 W 6010-2RS1
80 16 19 16,6 0,71 18 000 9000 258 W 6010-2Z
90 20 30,2 23,2 0,98 - 4800 Lb4 W 6210-2RS1
90 20 30,2 23,2 0,98 17000 8500 448 W 6210-2Z

408 akF



Ta

Ta

Da da
K oL
I O IBMRE FHERY
d dg do D2 12 dq dg D, Ty ke fo
- - - =N s BK ®BK &K
mm mm -
45 483 - 532 03 47 48 53,5 03 0,015 9,1
48,2 - 54,9 0,3 47 48 56 0,3 ,02 15
482 - 549 03 47 48 56 0,3 0,02 15
52,4 - 63,2 06 49 52 64 0,6 0,025 16
52,4 - 63,2 06 49 52 64 0,6 0,025 16
545 - 69 1 50 54 70 1 0,03 15
54,5 - 69 1 50 54 70 1 0,03 15
- 535 764 11 515 535 785 1 0,03 14
- 535 764 11 515 535 785 1 0,03 14
50 543 - 592 03 52 54 60 0,3 0,015 9,2
54,6 - 61,6 03 52 54,5 63 0,3 0,02 15
54,6 - 61,6 03 52 54,5 63 0,3 0,02 15
56,8 - 67,9 06 54 56,5 685 0,6 0,025 16
568 - 67,9 06 54 56,5 685 0,6 0,025 16
60 - 74,6 1 55 59,5 755 1 0,03 16
60 - 74,6 1 55 59,5 755 1 0,03 16
- 60 822 11 56,5 60 835 1 0,03 14
- 60 822 11 56,5 60 835 1 0,03 14

akF

409

1.7



18 ANBEREEIIRETHS
d 25-85mm

~—B—

i

Lol

]

D D, d dq
27
FETE HEEEBEREE HEHHE TROEH ER UTUES
) ] RS B ? [ .
O @EKY BAME.  Y—ILRfFE
d D B c Co Py paytil Tl
mm kN kN r/min kg -
25 62 17 22,9 15,6 0,67 20000 13000 0,24 305 305-Z 305-2Z
30 62 16 20,9 16,3 0,695 20000 12000 0,21 206 206-Z 206-2Z
72 19 29,7 21,6 0,93 18000 11000 0,37 306 306-Z 306-2Z
35 72 17 27,5 22 0,93 17000 10000 0,31 207 207-Z 207-2Z
80 21 34,7 26,5 1,12 16 000 9500 0,48 307 307-Z 307-22
40 80 18 33,6 27 1,16 15000 9500 0,39 208 208-Z 208-2Z
90 23 45,7 36 1,53 14000 8500 0,64 308 308-Z 308-2Z
45 85 19 35,2 30 1,27 14 000 8500 0,44 209 209-Z 209-22
100 25 55 A 1,86 13000 7500 0,88 309 309-2 309-22
50 90 20 391 34,5 1,46 13000 8000 0,5 210 210-Z 210-22
110 27 64,4 52 2,2 11000 7000 1,15 310 310-Z 310-22
55 100 21 48,4 A 1,86 12000 7000 0,66 211 211-Z 211-2Z
120 29 79,2 67 2,85 10000 6300 1,5 311 311-Z 311-22
60 110 22 56,1 50 2,12 11 000 6700 0,85 212 212-Z 212-22
130 31 91,3 78 3,35 9500 6000 1,85 312 312-Z 312-22
65 120 23 60,5 58,5 2,5 10000 6000 1,05 213 213-Z 213-22
140 33 102 90 3,75 9000 5300 2,3 313 313-z 313-22
70 125 24 66 65,5 2,75 9500 5600 1,15 214 214-2 214-2Z
150 35 114 102 4,15 8000 5000 2,75 314 314-2 314-2Z
75 130 25 72,1 72 3 9000 5300 1,25 215 215-Z 215-2Z
160 37 125 116 4,55 7500 4800 3,25 315 315-Z 315-2Z
80 140 26 88 85 3,45 8500 5000 1,55 216 216-Z 216-2Z
170 39 138 129 4,9 7000 4300 3,95 316 316-Z 316-2Z
85 150 28 96,8 100 3,9 7 500 4 800 1,95 217 217-Z 217-22
180 41 147 146 53 6700 4000 4,6 317 317-z 317-22
U @AY —)LROAWEEE (22) [CDWT I RADEMSRHES N TLBBEOW 80% &RDET,
410 alkkF



Ta
[
Ta
Da da
-

+% EXD A ARR BIEERYK
d di Dy o dy Y D, n ke

- - L BN BA BA BK
mm mm -
25 36,6 52,7 11 32 32,7 55 1 0,05
30 403 541 1 35,6 40,2 56,4 1 0,04

446 61,9 11 37 445 65 1 0,05
35 46,9 62,7 11 42 46,8 65 1 0,04

495 692 15 A 494 71 1,5 0,05
40 526 698 1.1 47 525 U3 1 0,04

56,1 77,7 15 49 56 81 15 0,05
45 57,6 752 11 52 57,5 78 1 0,04

621 86,7 15 54 62 91 1,5 0,05
50 625 81,7 11 57 62,4 83 1 0,04

68,7 952 2 61 68,6 99 2 0,05
55 69 89,4 15 64 689 91 1,5 0,04

753 104 2 66 75,2 109 2 0,05
60 755 98 1,5 69 75,4 101 1,5 0,04

81,8 113 2,1 72 81,7 118 2 0,05
65 83,3 106 1,5 74 83,2 111 1,5 0,04

883 122 21 77 88,2 128 2 0,05
70 87 111 1,5 79 87 116 1,5 0,04

93,7 130 2,1 82 93,7 138 2 0,05
75 92 117 1,5 84 92 121 1,5 0,04

99,7 139 2,1 87 99,6 148 2 0,05
80 95,8 127 2 838 838 129 2 0,04

106 147 2,1 92 105 158 2 0,05
85 104 135 2 96 96,9 139 2 0,04

112 156 3 98 112 167 2,5 0,05

U ¥ — )L RS EBZ(CDIHER,

akF

411

1.8



18 AnBENERIRETGT

d 90-100 mm

~—B—

i

Lol

]

D D, d dq
27
FETE HEEEBEREE HEHHE TROEH ER UTUES
) ] RS B ? [ .
O @EKY BAME.  Y—ILRfFE

d D B c Co Py paytil Tl
mm kN kN r/min kg -
90 160 30 112 114 4,3 7 000 4300 2,35 218 218-7 218-2Z

190 43 157 160 57 6300 4000 5.4 318 318-7 318-22
95 170 32 121 122 45 6700 4000 2,7 219 219-2 219-2Z
100 180 34 134 140 5 6300 4000 3,45 220 220-Z 220-2Z

U BRIICY —ILROR V8 (22) (COWTE RADERFRHS N TVBEDH) 80% ERDET,

412

akF



Ta
@
Ta
Da da
-
+% EXD A ARR BIEERYK
d di Dy o dy Y D, n ke
- - S BN RK ®RK ®RK
mm mm -
90 110 143 2 100 110 150 2 0,04
119 164 3 103 118 177 2,5 0,05
95 116 152 21 107 116 158 2 0,04
100 123 160 21 112 122 168 2 0,04

U ¥ — )L RS EBZ(CDIHER,

akF

413

1.8



19 ANE LOBRAESBIIRERDHS
d 25-95mm

] iy

\p) -

) t D D; d dg D,
D3
|
A 1 C oy
NR ZNR 2ZNR
FETE HEEXEREE BHE  ERLERY ZR TUES
) ] BRR HEE RR iy . 1R
D& @Y BRE  Y—JLRfE

d D B C Co Py Pyl (gl
mm kN kN r/min kg -
25 62 17 22,9 15,6 0,67 20000 13000 0,24 305NR  305-ZNR 305-2ZNR  SP62
30 62 16 20,9 16,3 0,695 20000 12000 0,21 206 NR  206-ZNR 206-2ZNR  SP 62

72 19 29,7 21,6 0,93 18000 11000 0,37 306 NR  306-ZNR 306-2ZNR  SP72
35 72 17 27,5 22 0,93 17000 10000 0,31 207NR  207-ZNR 207-2ZNR  SP72

80 21 34,7 26,5 1,12 16000 9500 0,48 307NR  307-ZNR 307-2ZNR  SP 80
40 80 18 33,6 27 1,16 15000 9500 0,39 208 NR  208-ZNR 208-2ZNR  SP 80

90 23 45,7 36 1,53 14000 8500 0,64 308 NR 308-ZNR 308-2ZNR  SP90
45 85 19 35,2 30 1,27 14000 8500 0,44 209 NR 209-ZNR 209-2ZNR  SP 85

100 25 55 A 1,86 13000 7500 0,88 309 NR 309-ZNR 309-2ZNR  SP100
50 90 20 391 34,5 1,46 13000 8000 0,5 210NR  210-ZNR 210-2ZNR  SP 90

110 27 64,4 52 2,2 11000 7000 1,15 310NR  310-ZNR 310-2ZNR  SP110
55 100 21 48,4 A 1,86 12000 7000 0,66 211NR  211-ZNR 211-2ZNR  SP100

120 29 79,2 67 2,85 10000 6300 1,5 311NR  311-ZNR 311-2ZNR  SP120
60 110 22 56,1 50 2,12 11000 6700 0,85 212NR  212-ZNR 212-2ZNR  SP110

130 31 91,3 78 3,35 9500 6000 1,85 312NR 312-ZNR 312-2ZNR  SP130
65 120 23 60,5 58,5 2,5 10000 6000 1,05 213NR 213-ZNR 213-2ZNR  SP120

140 33 102 90 3,75 9000 5300 2,3 313NR 313-ZNR 313-2ZNR  SP140
70 125 24 66 65,5 2,75 9500 5600 1,15 214NR  214-ZNR 214-2ZNR  SP125

150 35 114 102 4,15 8000 5000 2,75 314NR  314-ZNR 314-2ZNR  SP150
75 130 25 72,1 72 3 9000 5300 1,25 215NR  215-ZNR 215-2ZNR  SP130
80 140 26 88 85 3,45 8500 5000 1,55 216 NR  216-ZNR 216-2ZNR  SP140
85 150 28 96,8 100 3.9 7500 4800 1,95 217NR - - SP 150
90 160 30 112 114 43 7000 4300 2,35 218 NR - - SP 160
95 170 32 121 122 45 6700 4000 2,7 219NR - - SP170

U BRIICY —ILROR V8 (22) (COWTE RADERFRHS N TVBEDH) 80% ERDET,

414 akF



max. 0,5
e Y
_
Ta
da Da Db
LB — | S—
I
—
+& ORI BRI BINEE
RE
d d D, D D, b f o n ot dy d? D, Dy by G m [
~ ~ sBX B 80N BA BRA R\ N BK BK
mm mm -

25 36,6 527 5961 67,7 19 17 328 06 11 32 327 55 69 22 498 1 0,05
30 403 541 5961 67,7 19 17 328 06 1 356 402 56,4 69 22 498 1 0,04
446 619 6881 786 19 1,7 328 06 11 37 445 65 80 22 498 1 0,05
35 46,9 62,7 6881 786 19 1,7 328 06 11 42 468 65 80 22 498 1 0,04
495 692 7681 866 19 1,7 328 06 15 44 494 71 88 22 498 15 0,05
40 526 698 7681 866 19 17 328 06 11 47 525 73 8 22 498 1 0,04
56,1 77,7 86,79 965 2,7 246 328 06 15 49 56 81 98 3 574 15 0,05
45 57,6 752 8181 916 19 17 328 06 11 52 575 78 93 22 498 1 0,04
621 86,7 96,8 106,5 2,7 246 328 06 15 54 62 91 108 3 574 15 0,05
50 625 81,7 8679 965 27 246 328 06 11 57 624 8 98 3 574 1 0,04
68,7 952 106,81 116,6 2,7 246 328 06 2 61 686 99 118 3 574 2 0,05
55 69 894 968 106,5 2,7 246 328 06 15 64 689 91 108 3 574 15 0,04
753 104 11521 129,7 31 282 406 06 2 66 752 109 131 35 688 2 0,05
60 755 98 106,81 116,6 2,7 246 328 06 15 69 754 101 118 3 574 15 0,04
81,8 113 12522 139,7 31 282 406 06 21 72 817 118 141 35 688 2 0,05
65 833 106 11521 1297 31 282 406 06 15 74 832 111 131 35 688 15 0,04
88,3 122 13523 149,7 31 282 49 06 21 77 832 128 151 35 7,72 2 0,05
70 87 111 120,22 1347 31 282 406 06 15 79 87 116 136 35 6,88 15 0,04
93,7 130 14524 159,7 31 282 49 06 21 8 937 138 162 35 772 2 0,05
75 92 117 12522 139,7 31 282 406 06 15 84 92 121 141 35 688 15 0,04
80 958 127 13523 149,7 31 282 49 06 2 888 888 129 151 35 7,72 2 0,04
85 104 135 145,24 159,7 31 282 4,9 06 2 9% - 139 162 35 7,72 2 0,04
90 110 143 15522 169,7 31 282 49 06 2 100 - 150 172 35 7,72 2 0,04
95 116 152 163,65 1829 35 31 569 06 21 107 - 158 185 4 879 2 0,04

U ¥ — )L RS EBZ(CDIHER,

akF 415



110 BRETHS
d 10-65mm

~—B—

2

1

L]

o
(w)
[y
a
=%
fiy

FETE HEEEBEREE EHHE EROEY . ER NUES
) ] RS HEAEQEY REQEH
d D B c G P,
mm kN kN r/min kg -
10 30 14 9,23 5,2 0,224 40000 22000 0,049 4200 ATN9
12 32 14 10,6 6,2 0,26 36000 20000 0,052 4201 ATN9
37 17 13 7.8 0,325 34000 18000 0,092 4301 ATN9
15 35 14 11,9 7,5 0,32 32000 17000 0,059 4202 ATN9
42 17 14,8 9,5 0,405 28 000 15000 0,12 4302 ATN9
17 40 16 14,8 9,5 0,405 28 000 15000 0,09 4203 ATN9
47 19 19,5 13,2 0,56 24000 13000 0,16 4303 ATN9
20 47 18 17,8 12,5 0,53 24000 13000 0,14 4204 ATN9
52 21 23,4 16 0,68 22000 12000 0,21 4304 ATN9
25 52 18 19 14,6 0,62 20000 11000 0,17 4205 ATN9
62 24 31,9 22,4 0,95 18000 10000 0,34 4305 ATN9
30 62 20 26 20,8 0,88 17000 9500 0,29 4206 ATN9
72 27 41 30 1,27 16 000 8500 0,5 4306 ATN9
35 72 23 351 28,5 1,2 15000 8000 0,4 4207 ATN9
80 31 50,7 38 1,63 14000 7 500 0,68 4307 ATN9
40 80 23 371 32,5 1,37 13000 7000 0,5 4208 ATN9
90 33 55,9 45 1,9 12000 6700 0,95 4308 ATN9
45 85 23 39 36 1,53 12000 6700 0,54 4209 ATN9
100 36 68,9 56 2,4 11000 6 000 1,25 4309 ATN9
50 90 23 41 40 1,7 11000 6 000 0,58 4210 ATN9
110 40 81,9 69,5 2,9 10000 5300 1,7 4310 ATN9
55 100 25 449 A 1,9 10000 5600 0,8 4211 ATN9
120 43 97,5 83 3,45 9000 5000 2,15 4311 ATN9
60 110 28 57,2 55 2,36 9500 5300 11 4212 ATN9
130 46 112 98 4,15 8500 4500 2,65 4312 ATN9
65 120 31 67,6 67 2,8 8500 4800 1,45 4213 ATN9
140 48 121 106 4,5 8000 4300 3,25 4313 ATN9

416 akF



1.10

ra
O
—1
Ta
Da da
j—
| oo
I mMOHIBRT R FHERY
d dg Dy 2 dy D, | ke fo
~ ~ =2 &N BK &K
mm mm -
10 16,7 233 06 14,2 258 06 0,05 12
12 183 257 0,6 16,2 278 06 0,05 12
205 285 1 17,6 314 1 0,06 12
15 215 29 0,6 192 308 0,6 005 13
245 325 1 20,6 364 1 0,06 13
17 243 32,7 06 21,2 358 06 005 13
28,7 383 1 22,6 414 1 0,06 13
20 29,7 383 1 25,6 414 1 0,05 14
31,8 422 11 27 45 1 0,06 13
25 342 428 1 30,6 46,4 1 0,05 14
37,3 49,7 11 32 55 1 0,06 13
30 40,9 511 1 356 564 1 0,05 14
439 581 11 37 65 1 0,06 13
35 475 595 11 42 65 1 0,05 14
49,5 654 15 bLb 71 1,5 0,06 13
40 54 66 11 47 73 1 0,05 15
56,9 731 15 49 81 1,5 0,06 14
45 59,5 715 11 52 78 1 0,05 15
63,5 815 15 54 91 1,5 0,06 14
50 655 775 11 57 83 1 0,05 15
70 90 2 61 99 2 0,06 14
55 71,2 838 15 64 91 1,5 0,05 16
76,5 985 2 66 109 2 0,06 14
60 75,6 90,4 15 69 101 1,5 0,05 15
83,1 107 21 72 118 2 0,06 14
65 829 991 15 74 111 1,5 0,05 15
89,6 115 2,1 77 128 2 0,06 14

akF 417



110 BRETHS
d 70-90 mm

~—B—

2

1

L]

DD d dq
FETE HEEEBEREE EHHE EROEY . ER NUES
) ] RS HEAEQEY REQEH
d D B c G P,
mm kN kN r/min kg -
70 125 31 70,2 73,5 31 8000 4300 15 4214 ATN9
150 51 138 125 5 7000 3800 3,95 4314 ATN9
75 130 31 72,8 80 3,35 7 500 4000 1,6 4215 ATN9
160 55 156 143 55 6700 3600 4,8 4315 ATN9
80 140 33 80,6 90 3,6 7000 3800 2 4216 ATN9
85 150 36 93,6 102 4 7000 3600 2,55 4217 ATN9
90 160 40 112 122 4,65 6300 3400 3,2 4218 ATN9
418 alkkF



ra
O
—1
Ta
Da da
j—
| oo
I mMOHIBRT R FHERY
d dg Dy ro dy D, T ke fo
~ ~ =2 &N BK &K
mm mm -
70 89,4 106 il 79 116 il 0,05 15
96,7 124 2,1 82 138 2 0,06 14
75 96,9 114 1,5 84 121 1,5 0,05 16
103 132 2,1 87 148 2 0,06 14
80 102 120 2 91 129 2 0,05 16
85 105 125 2 96 139 2 0,05 15
90 114 136 2 101 149 2 0,05 15

akF

419

1.10



